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AZ ELMÚLT 10 ÉV
MARGÓJÁRA

I. FEJEZET

BEVEZETŐ GONDOLATOK
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A Magyar Sport Napján megújult létesítményeivel 
ünnepelte 110. születésnapját a BVSC-Zugló. Ezen 
időszak alatt rengeteg mindent élt meg az egyesü-
let, szerves része, megkerülhetetlen egyesülete lett 
a magyar sportnak. A 2010-es évek elején viszont 
rendkívül nehéz helyzetbe került, eladósodva, pénz-
telenségben, teljesen szétesve szenvedett, már-már 
reménytelennek tűnt az állapot. Bizony, az egyesület 
megszűnése, beszántása is komolyan felvetődött.

Ehhez képest mit látunk most? Egy virágzó, re-
ményteljes, élettel teli klubot, amelynek szakmai 
koncepcióját, erejét jól jelzi, hogy a 2021-ben, To-
kióban megrendezett olimpiai játékokon a magyar 
delegáció második legnagyobb számú klubjaként 
lehetett jelen. 

S hogy mi történt cirka tíz esztendő alatt? Miként 
vált a sötét korszak egy kitisztult, fényes jelenné? Mi-
től tűnik felettébb bíztatónak a jövőkép? Többek között 
ezekre a kérdésekre is keresi a választ a kiadvány. 

Szatmáry Kristóf elnök és csapata révén bepil-
lantást nyerünk az elmúlt évtized harcaiba, őrült 
küzdelmeibe, megvalósult és megvalósítandó ter-
veibe. Mindezt nem pusztán száraz tényekbe, sok-
kal inkább érzelmekbe „csomagolva”, amely első-
sorban azt hivatott alátámasztani, amit minden 
BVSC-s büszkén hangoztat: egy család vagyunk. 

Szóval bepillantás egy család évtizednyi életé-
be, nehézségekkel, megoldásokkal, nevetések-
kel, sírásokkal. 

A megannyi infrastrukturális fejlesztés, a  fenn-
tarthatóság említése mellett „végigszaladunk” az 
egyesület szakosztályain, a tokiói olimpiai és pa-
ralimpiai szereplésen. 

Bátran állíthatjuk, a mögöttünk hagyott tíz esz-
tendő jelentős mérföldkő a BVSC életében, olyan 
időszak, amely kvázi mintegy megalapozza, hogy 
minimum még egyszer 110-et élhessen. 

Amler Zoltán
a könyv szerzője

Évtizedes mérföldkő
a BVSC-Zugló életében
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A BVSC név és ez a  gazdag múlt kötelez min-
denkit – lehet az elnök, utánpótlásjátékos vagy 
élsportoló –, hogy a lehető legtöbbet hozza ki ma-
gából annak érdekében, hogy tisztelegjünk ezzel 
is a klub múltja előtt.

A vezetőség nevében azt mondhatom, hogy 
amit az utóbbi években csináltunk, azt szeretnénk 
folytatni. Célunk, hogy teljesen befejezzük azokat 
az infrastrukturális-, valamint szakosztályi fejlesz-
téseket, amelyeket elkezdtünk. 

Gyakorlatilag összességében 10-12 éve alatt 
szeretnénk behozni azt a közel 30 éves kihagyást 
a klub életében, amely nagyon nehéz időszak volt 
az egyesületnél a  90-es évektől. Olyan fejleszté-
sek vannak még előttünk, amelyek igazából nem 
is az egyes szakosztályok külön-külön működését 
segítik, hanem, hogy valóban egy családi klubként 
működhessen a BVSC olyan értelemben, hogy ide 
úgy jöjjön el valaki, hogy az egész család megta-
lálja a szabadidő-, sport- és egyéb aktivitását. 

Gyakorlatilag a  Városliget mellett egy olyan 
kiegészítőfunkcióként jelenjen meg a Szőnyi úti 
telep és részben a  Tatai úti telepek is, amelyek 
ennek az egész térségnek a sportolási központ-
jaként szolgálhatnak. 

Célunk az is, hogy a  környéken lakó fiatalok-
nak tudjunk sportolási lehetőséget biztosítani, 

Szatmáry Kristóf
a BVSC-Zugló elnöke

továbbá a  legjobb szakembereket, edzőket bizto-
sítsuk számukra.

Az utánpótlás elsődlegességének fenntartása 
mellett pedig továbbra is az a célunk, hogy a nem-
zetközileg is jegyzett sportolók között is ott le-
gyünk az élbolyban.

„Célunk az is, hogy a környéken lakó 
fiataloknak tudjunk sportolási lehetőséget 

biztosítani”
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Nekem, mint a BVSC-hez gyermekkorom óta kötődő, 
az egyesület 110 évéből 55-öt itt töltő, itt sportoló, 
majd a pályafutásom befejezését követően is itt ma-
radó, sok mindent megélő embernek nyilvánvalóan 
fantasztikus érzés az elmúlt tíz esztendőre vissza-
gondolni, a változásokról, fejlesztésekről, a klubot 
a sötét alagútból kivezető fejleményekről beszélni, 
azokról olvasni, ugyanakkor legalább annyira fon-
tosnak tartom megemlíteni, ahhoz, hogy egyáltalán 
esély legyen a klub talpra állítására, a korábbi idő-
szakban mennyi türelem, mennyi szenvedély, men�-
nyi álmatlan éjszaka kellett. Valóban csodálatos, 
szívmelengető a „milyen mélyen voltunk, hova jutot-
tunk” felütéssel kapcsolatos érzés, de nem feledhet-
jük az előzményeket sem. Már csak azért sem, mert 
azokból rengeteget tanulhatunk, erőt meríthetünk, 
és a BVSC-ért eszméletlen energiával dolgozhatunk. 

Sohasem felejtem, honnan indultunk, amikor fino-
man fogalmazva sem látszott a fény, amikor szinte 
egymagamban őrlődtem a gondok súlya alatt, ami-
kor még nem voltak mellettem azok a nagyszerű 
kollégák, akik most. Nem felejtem, mert ez is hoz-
zátartozik a nagy egészhez. Túl kellett élni azt az 
időszakot, nem kevés megpróbáltatáson keresztül-
menve, sokszor reménytelennek látszó ütközeteket 
megvívva, a BVSC szellemiségét sohasem feladva 
talpon maradni. Talpon maradni, majd megerősödve, 
új vezetőtársakat bevonva, őket meggyőzve közö-
sen elkezdeni valami újat. És ez az új – mindenfajta 
beképzeltség nélkül – egyértelműen, kézzelfogható-

Tóth Sándor
a BVSC-Zugló alelnöke

an eredményre vezetett. Büszkeséggel tölt el, hogy 
„A  fejlesztések évtizede” címmel adhatunk ki egy 
ilyen kiadványt, hogy bemutathatjuk a klubban zaj-
ló pozitív folyamatokat, miként büszkén figyelem 
azokat a gyermekeket, akik BVSC-pólókban, moso-
lyogva sportolnak közöttünk. Mindenekelőtt azon-
ban arra vagyok büszke, hogy ide tartozom, hogy 
a vízilabdapályafutásom alatt belém nevelt „Soha 
se ad fel!” attitűdöt szem előtt tartva kitartottam a 
rosszban is a BVSC mellett – a jóban már értelem-
szerűen könnyebb. Munkatársaimmal, barátaimmal 
azon dolgozunk, hogy ezt a jót fenntartsuk, és a kö-
vetkező tíz esztendő beszámolója majd hasonló szí-
nezetben készülhessen. 

„Büszke vagyok arra,
hogy mindig kitartottam a BVSC mellett”
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Nagyon fontosnak tartom kiemelni BVSC elmúlt 
10 évéből, hogy jelenleg nagyjából 300 család kap 
megélhetést a  klubnál. Szerintem ez a  legjelentő-
sebb változás azon túl, hogy minden fejlődik, bővül 
vagy megújul. Az, hogy az emberek megkapták az 
önbecsülésüket azáltal, hogy mindenki bejelen-
tett munkahelyként tekinthet az itt dolgozók közül 
a BVSC-re. Korábban a magyar sportban ez nem volt 
jellemző, de az elmúlt időszakban nálunk is átalakult 
jó irányba ez a folyamat. Amikor Kristóf megérkezett 
ide, akkor 40-50 ember lézengett itt, és ez a létszám 
a 6-8-szorosára nőtt mostanra. 

Dolgoztam a BVSC-ben pár elnökkel, de Kristóffal 
más a  közös munka. Ő megkérdezte, hogy mi ho-
gyan működik nálunk, aztán a saját ötleteit is bele-
hozta a klub fejlesztésébe. Előfordult, hogy Sanyival 
(Tóth Sándor – a  szerk.) aggodalmaskodtunk, de 
ő kitartott az elképzelése mellett és aztán igaza is 
lett. Szülőként azt tudom mondani, hogy korábban 
volt olyan létesítményünk, ahova én sem szívesen 
vittem volna be a gyerekemet. Ezek viszont eltűntek 
és ma már egy modern, európai szintű komplexum 
alakult ki telepeinken. 

Az új sportfinanszírozási rendszerrel generáció-
váltáson is átesett az egyesület, és átléptünk a XXI. 
századba. Ma már menőnek számít a  zuglói isko-
lákban, ha a táskán vagy pulóveren BVSC-s logó van. 
Régen ez nem így volt. Kimondhatjuk, hogy menő 
lett a BVSC! Nem tudom, hogy korábban volt-e ilyen 

Szentpáli Gábor
a BVSC-Zugló ügyvezető elnöke

időszak a  klubnál, hogy 10 év alatt ilyen ütemben 
fejlődjön az egyesület. Kíváncsi vagyok, hogy a kö-
vetkező 10 év milyen lesz, az biztos, hogy terveink 
még vannak. Talán oda fogunk eljutni 10 év múlva, 
hogy minden sporttelepünk elkészül teljesen. Ré-
gen büszke voltam rá, hogy engem kértek fel erre 
a munkára itt a BVSC-nél, most már viszont tényleg 
igazi büszkeség, hogy én is tehettem azért, ami itt 
kialakult! 

„Igazi büszkeség, hogy én is tehettem 
azért, ami itt kialakult”
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VEZETŐI SZEMMEL, 
VEZETŐI ÉRZELEMMEL 

II. FEJEZET
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A színre lépése sok mindent megváltoztatott. 
Legfőképpen reményt adott. Reményt a  meg-
maradásra, reményt az újjáalakulásra, reményt 
a  szebb jövőre. Viszont a  vérzivataros időszak 
kellős közepén nem volt könnyű a klub élére hív-
ni. Hogy miért is? 

Szatmáry Kristóf őszintén elmagyarázza: „Két-
ségtelen, sokat beszélgettem a BVSC-ért élő-haló 
Tóth Sándorral, kapacitált, hogy jöjjek, segítsek, és 
ugyan hiába voltunk már akkor is jóbarátok, na-
gyon óvatos voltam. Az oka nem titok: korábban 
volt egy rövid randevúm a sport világában, és meg-
lehetősen rossz tapasztalatokat szereztem. Ami-
kor 2010 előtt megkeresett több szövetség is, az-
zal szembesültem, hogy amíg a kormányzati háttér 
nem változik a  sport vonatkozásában, addig ma-
ximum kilátástalan harcot lehet vívni, érdemi elő-
rejutás nélkül. Miután a finanszírozás terén láttam, 
amit láttam, eldöntöttem, amíg nincsenek tiszta 
helyzetek, addig bármennyire is vonzó társadalmi 
feladat a  sportban dolgozni, nem kívánok benne 
szerepet vállalni.”

Tekintettel arra, hogy Szatmáry Kristóf Zuglóban 
nőtt fel, hosszú ideig a  BVSC labdarúgói között 
pallérozódott, érzelmileg kötődött az egyesület-
hez, magába szívta a szellemiséget, így sohasem 
hagyta hidegen, mi történik a Szőnyi úton. 

Ergo nem egy idegen klubba hívták, hanem haza. 
Nem titkoltan várta, remélte, hogy lehet majd ott 
alkotni. 

Szatmáry Kristóf
a BVSC-Zugló elnöke

Aki nem ismeri azt, hogy lehetetlen
– interjú Szatmáry Kristóffal
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„Egynek minden nehéz; soknak semmi sem lehetetlen.”
S Z É C H E N Y I  I S T VÁ N

~

Így amikor végre látszott némi fény az alagút vé-
gén, az őt előszeretettel csábítóknak igent mon-
dott. Színre lépésével, tudásával, kapcsolataival 
valóban reményt adott a ramaty helyzetbe került 
klubnak. 

 A klub megmentése volt az elsődleges feladat

„Amikor tíz esztendővel ezelőtt megérett a  hely-
zet, amikor olyannak láttam a  külső környezetet, 
a kormányzati hátteret, hogy van értelme belekez-
deni valami előremutató feladatba, akkor örömmel 
vállaltam a  felkérést. Csak titulust nem akartam, 
sokkal inkább munkát, amellyel megmenthető 
a BVSC. Nos, álmaiban sem gondoltam volna, hogy 
2021-re eddig eljutunk!”

No, igen. Össze sem lehet hasonlítani az akko-
ri és a mostani helyzetet. Az újjáélesztés sikerült. 
Nem is akárhogy. 

A visszaemlékezést is hallva persze nem volt 
annyira könnyű, mint amilyen könnyű leírni: „Mi ta-
gadás, az első, rettentően nehéz feladatot a  klub 
megmentése jelentette. Nincs mit szépíteni: Da-
moklész kardja ott lebegett a  BVSC felett. Nem 
elég, hogy többszázmilliós tartozások voltak 
a közművek felé, rebesgették, hogy holmi ingatlan-
fejlesztés címszó alatt tulajdonosi cserék, terület 
megkaparintási kísérletek vannak tervben. A  léte-
sítmények állapota pedig kritikán aluli volt. Ment-
sük meg a klubot! – ez volt a mottó!”

A kormányzat sportot kiemelő magatartása nyil-
vánvaló esélyt adott – ezzel az eséllyel azonban 
élni kellett. 

Élni – nem visszaélni. Szatmáry Kristóf a BVSC 
elnökeként az első, sorsfordító sikerét akkor érte 
el, amikor a sportba érkező állami konszolidáció 
az egyesületet is érintette. Amiért küzdeni kellett. 
A tervek szerint ugyanis a fővárosi mamutklubok-
ra lett volna „csak” igaz. 

Sportemberként, jó kapcsolatokkal rendelkező 
emberként azonban tényleg harcolt. A  meghall-
gatásért. A tervek felvázolásáért. Az előremutató 
jövőért. 

„Amikor a kormányzat, annak sportért felelős ve-
zetői eljutottak oda, hogy meg kell menteni a nagy 
fővárosi klubokat a  csődtől, természetesen mi is 
kopogtattunk. Nem sértődhettünk meg, hogy alap-
jaiban nem kezeltek bennünket a Fradi, az Újpest 
és a többi nagy klub szintjén. Ennek egyébként az 
is lehetett az oka, hogy kisebb kluboknál elő sem 
fordulhatott, hogy akkor adósságokat halmozza-
nak fel, mint nagy vetélytársai, amelyeknél már 
csak a  respekt miatt is könnyebben repkedtek 
a  forintok… Anélkül, hogy túlzott anekdotázásba 
fognék, hatalmas munkával, az áldozatész mun-
katársakkal összefogva minőségi anyagot tettünk 
le az asztalra. Ebben igyekeztünk kidomborítani, 
hogy a BVSC megérdemli a bizalmat, hiszen több 
sportágban, több olimpiai sportágban is felveszi 
a versenyt a nagy fővárosi klubokkal, sőt nem egy 
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esetben előbbre is jár náluk. Amikor leülhettünk 
egy asztalhoz dr. Simicskó István sportért felelős 
államtitkárral, őszintén elmondtuk neki, hogy sze-
retnénk bekerülni mi is a kedvezményezettek köré-
be. Természetesen ezt az úgynevezett tortaosztás 
elve miatt nem feltétlen nézte mindenki jó szemmel, 
mindazonáltal az érveink, a bemutatott anyagaink, 
a  jövőképünk arra predesztinált bennünket, hogy 
megkapjuk a  bizalmat. Megkaptuk, így indultunk. 
Örültünk, de tudtuk, most aztán a korábbiaknál is 
többet kell dolgoznunk.”

Az átvállalt adósságrendezés, a  Társadalmi 
Adókedvezmény adta lehetőségek, a  tettrekész-
ség új dimenziókat nyitottak, Szatmáry Kristóf és 
csapata pedig konzekvens magatartással, a saját 
maga által kijelölt útról nem letérve, sokszor nagy 
csatákat megvívva haladt előre. 

Ahhoz, hogy infrastrukturális területen is érdemi 
változások következhessenek, a területrendezési 
csatákban is rendet kellett tenni. 

Ahol mindenki a BVSC-ért dolgozik

„A meglévő infrastruktúra felújítása egyúttal új 
területek bevonását is igényelte. A  részletekbe 
túlzottan nem érdemes belemenni, maradjunk an�-
nyiban, hogy az állami szervekkel, különböző érde-
kek mentén komoly csatákat kellett megvívnunk, 
komolyan lobbiznunk kellett ahhoz, hogy a  MÁV 
területén lévő ingatlanok helyzetét a  klub számá-
ra megnyugtató módon rendezzük… Az adóság-
rendezés, az egyedi területek rendezése mellett 
akkor jó ötletnek tűnt, hogy a  zuglói önkormány-
zathoz tartozzunk – nem véletlen lett az új nevünk 

BVSC-Zugló –, ami manapság már keményebb dió, 
bár őszintén hozzá kell tennem, korrektnek mond-
ható a viszonyunk.”

Természetesen az említett feladatok mellett ko-
moly munka indult meg házon belül is. Merthogy a jö-
vőképet nem pusztán az anyagiak határozták meg. 

A BVSC elnöke mindezt így fogalmazza meg: 
„Szakmai szempontokat figyelembe véve bár-
mennyire a  legjobbak közé pozícionáltuk magun-
kat, ennek megtartása, sőt fejlődése érdekében 
nem ülhettünk a babérjainkon. Aprólékos munka 
indult el, amely a  szakosztályok átvilágításával 
kezdődött. Azt tapasztaltuk, hogy nem egyszer 
megrekedt egy-egy szakosztály működése, így 
fájdalmas lépéseket is kellett hoznunk. Azok a ve-
zetők, akik nem tudtak felnőni a feladathoz, akik 
nem tudták megérteni, elfogadni, mi kell a  klub 
transzparens működéséhez, azoktól kénytelenek 
voltunk elbúcsúzni. Régi és új szakosztályok mű-
ködését kellett rendbetenni, ez adta a  szakmai 
munka alapát. Ennek köszönhetjük, hogy amíg 
nyolc-tíz éve öt-hatszáz fiatal sportolt a BVSC-ben, 
addig manapság a kétezerhez közelít ez a szám. 
Azt hiszem, ez mindent elmond a klub fejlődésé-
ről. Nem titok, eleinte a TAO-rendszer adta lehető-
ségeket korrektül kihasználva, arra épülő szakmai 
sportfejlesztéseket megvalósítva lépdeltünk elő-
re, manapság a közvetlen támogatásokkal is élni 
tudunk.”

Szatmáry Kristóf hálás azoknak, akik meggyőz-
ték anno, hogy a nehéz helyzet, a tengernyi meg-
oldandó feladat dacára is érdemes színre lépni, 
hogy érdemes a BVSC első embereként felelőssé-
get vállalva dolgozni. 
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A legtöbben sikertörténetként aposztrofál-
ják az elmúlt időszak egyesületi történéseit – 
Ő  azonban a  nagy szavakkal még várna. Mert 
miként többször hangsúlyozta, messze még 
az út vége.

Ugyanakkor természetesen jól esnek neki 
a pozitív elismerések. 

„Jó csapat alakult ki a  BVSC-ben, ez vitathatat-
lan – mondja. – Ha voltak és vannak is konfliktu-
sok, azok mind az egyesület érdekében történ-
nek. A  központi vezetés, a  szakosztályok vezetői 
közösen nem csak a  jelen, hanem a  jövő klubját 
építik. Nyilvánvaló büszkeséggel tölt el, hogy hova 
jutottunk, de miután tudom, hova juthatunk még 
el, nagy bennem a tettrekészség. A személyemhez 

köthető egyéb központi, politikai szerepkörök mi-
att úgymond ott vagyok a harcmezőn, ám a BVSC 
tekintetében a másik oldalon álló emberektől is po-
zitív visszajelzéseket kapok, példaértékűnek neve-
zik az egyesület közelmúltját, jelenét, amik főként 
megerősítenek a hitemben. Talán az sem véletlen, 
hogy bár a világ dolgaiban nagyrészt nem értünk 
egyet, de a klub tiszteletbeli elnöke Karácsony Ger-
gely, akivel az elmúlt hét évben a  BVSC-t illetően 
sikerült korrekt viszonyt kialakítani, és néha akár-
mennyire is nehéz, sikerül túllépni a napi szintű po-
litikai vitákon.”

S hogy hol az út vége? Miként az elnök bibliai 
idézetre hivatkozva megemlíti, nem a célt keresik, 
hanem az utat.
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Cél egy európai, családi klubmodell kialakítása

„Három nagy tervünk van. Az egyik a  labdarú-
gó-csapatunk létesítményének rendbetétele, a  köz-
ponti pálya lelátójának teljes felújítása. Szándé-
kosan kerülöm a  stadionépítés kifejezést, hiszen 
nem erről van szó. De ha már itt tartunk, érdemes 
pár gondolatot a  labdarúgásról szólni. Érdemes, 
mert korábban a BVSC legnagyobb válságát ennek 
a  szakosztálynak az eladósodása jelentette, ezért 
némi ellenszélben működött az évek folyamán. 
Amikor elvállaltam az elnöki pozíciót, kijelentettem, 
hogy csak akkor kerület ismét fókuszba, ha a  töb-
bi, a  válságot lábon kihordó szakosztályunk léte 
rendezve lesz. Ezt  megtörtént, így most előtérbe 
kerülhetett a  labdarúgócsapatunk is, amelyre val-
lom, szüksége van az egyesületnek. Nem pusz-

tán a fényes múltja, hanem a jelen, a  jövő miatt is. 
Több száz gyermek focizik nálunk, nekik muszáj 
perspektívát nyújtanunk! A stabil NB II-es tagságot 
tűztük ki célul, ehhez igyekszünk forrásokat szerez-
ni. A B-licensz megszerzése az első részsiker. Cél, 
hogy a  pillanatnyilag NB III-ban a  legjobbak közé 
tartozó csapatunknak minden szempontból stabil 
alapot nyújtsunk. Az említett három terv második 
része egy olyan versenycsarnok megépítése, amely 
jó néhány szakosztálynak lehetőséget ad a  jelenle-
ginél még magasabb szintre lépéshez. Egy hozzá-
vetőleg ötezer befogadóképességű csarnokról van 
szó, amelyben komoly nemzetközi versenyek meg-
rendezésére is van lehetőség. S miután küzdőspor-
tokbanis erősek vagyunk, a terv harmadik része egy 
küzdősportcsarnok megépítése. Amennyiben ezek 
az infrastrukturális tervek megvalósulnak, újabb 

Buzsáky Ákos vezetőedző, Szatmáry Kristóf elnök, Kisteleki István szakmai igazgató 
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szintet lépünk. Fontos megjegyezni, hogy minden 
fejlesztés a fenntarthatóság jegyében, környezetba-
rát módon, energiatakarékosan történik – említhe-
tem többek között a Széchenyi Fürdővel kialakított, 
geotermikus hőellátó rendszer vagy a napelemrend-
szerünk megépítését.”

Mindez azért történhet meg, mert akkurátus mun-
kával sikerült elérni, hogy a mozaikszerű építkezést 
felválthassa a  koncepcionális térkihasználtság. 
A MÁV-építő terület jogi tisztázása már-már lehetet-
len vállalkozásnak tűnt, Szatmáry Kristróf azonban 
gyűlöli ezt a szót, ezért nem kis energiákat fektetett 
ebbe a projektbe. 

„Az általunk használt területek jogi státuszát tisz-
táztuk, átadásuk folyamatban, így az állam tulajdo-
nába kerülő területekre hosszútávú fejlesztésekkel 
szerződhetünk, ami garanciát jelenthet a jövőre, a fej-

lődésre. És ha már a hosszú távú célok kerültek szó-
ba: olyan klubmodellt igyekszünk kialakítani, amely 
Nyugat-Európában több helyen is kiválóan működik. 
Ez egy a szabadidősportot és versenysportot jól ös�-
szefogó klubot, egy nagy családi klubot jelent, ahol 
mindenki megtalálja a számításait. Az öndefiníción-
kat a teljes Városliget fejlesztésében, annak környe-
zetében, jövőjében határozzuk meg, úgy tekintünk 
a területre, mint a klub Szőnyi úti meghosszabbítása. 
A BVSC a Városliget kulturális, tömegsport lehetősé-
geihez jól passzol, kiegészíti, nem véletlenül válasz-
tottuk a megújult címerünkben a Városliget szimbó-
lumait. A 110 éves egyesületünk oktrojált címerének 
megváltozása jól mutatja mindazt, amit képviselünk, 
amire itt házon belül egyfajta esküt tettünk, avagy 
fiatalossá, lendületessé tesszük a BVSC-t. Büszkék 
vagyunk, hogy ide tartozunk.”
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Szent őrült. Ő mondja magáról. De nem vitatko-
zunk vele. Hogy is tehetnénk egy olyan emberrel, 
aki 1966 óta szolgálja a  klubot?! Hogy is tehet-
nénk egy olyan emberrel, akinek az élete össze-
fonódik a 110 esztendős egyesülettel?! Hogy is 
tehetnénk azzal, aki nélkül a  BVSC manapság 
aligha létezne?!

Tóth Sándor. Édesanyja az uszodával szem-
ben lakott, így voltaképpen teljesen természetes, 
hogy a Szőnyi útra sodorta a sors. Még az M3-as 
autópálya sem létezett, amikor kissrácként pa-
pucsban, strandtörölközőben átsétált a  meden-
céhez. 

Majd alkotni kezdett. Először, mint sportoló. 
Egy rövid, olaszországi kitérőt kivéve mindvégig 
a  BVSC vízilabdázójaként. A  klubban elért ered-
ményei közül kiemelkedett az 1985-ös bajnoki 
győzelem. Közel húsz esztendőt várt a  diadal-
ra az egyesület. Örömkönnyek hullottak. Hogy 
mennyire volt meghatározó tagja a  csapatnak, 
jól mutatja, hogy a  válogatottba is számítottak 
rá. A  mai napig emlékezetes, meglehetősen vi-
tatott körülmények között lejátszott 7-7-es ma-
gyar-szovjet ecuadori kvázi vb-döntő után világ-
bajnoki ezüstérmet akasztottak a  nyakába. De 
Európa-bajnoki második helye is van. A hivatalos 
statisztikák szerint 86 válogatott, 326 ob I-es fel-
lépése van. 

Tóth Sándor
a BVSC-Zugló alelnöke

Szent őrültek állhatatos munkája
– interjú Tóth Sándorral és Szentpáli Gáborral
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Visszahozni a régi szellemiséget

Mély levegőt vesz, és a kedvünkért belefog egy 
kis nosztalgiába: „Fantasztikus időszak volt, és 
nem feltétlen az elért eredményekre gondolok… 
Csodálatos érzés volt a  BVSC-hez tartozni, büsz-
kék voltunk arra, hogy a  klub sportolói lehetünk. 
Nem túlzás azt állítani, hogy paradicsomi állapo-
tok uralkodtak, igazi közösségi egyesület voltunk, 
gyerek, felnőtt, sportoló, szurkoló, szülő, mindenki 
magáénak érezte a BVSC-t, mindenki használta is 
a  létesítményeket, szerettük egymást, mindenki 
drukkolt a  másiknak. Nehéz szavakba önteni, el-
csépelt vagy sem, a  szellemiség az, ami igazán 
összetartotta a klubot.”

No, igen. A szellemiség, amelynek visszacsem-
pésze sok-sok nehéz év után a  legnemesebb fel-
adat volt. Mert miként határozott kijelentéssel 
megfogalmazta: „Az átkos rendszerből a  jót a  je-
lenkorba ültetve nem csak érdemes, szinte köte-
lező lemásolni. Azt hiszem, azt gondolom, jó úton 
járunk.”

Ha azt vesszük, hogy mindez a klubház mellett 
található, Sport Bisztró nevet viselő étteremben 
akkor hangzik el, amikor éppen sportolók, edzők, 
vezetők ülnek az asztaloknál, s amikor a  klub 
nyári táborában levakarhatatlan mosollyal, felejt-
hetetlen élményekkel gazdagodva hangoskodnak 
a bvsc-s pólókban feszítő gyermekek, aligha meg-
kérdőjelezhető szavak ezek. 

„Az átkos rendszerből a jót a jelenkorba ültetve nem csak érdemes, 
szinte kötelező lemásolni. Azt hiszem, azt gondolom, jó úton járunk.”

~

Persze, nem volt ez mindig így. Tóth Sándor 
a  2000-es évek elejétől társadalmi munkában 
afféle mozgatórugója volt a  kezdődő átalakulás-
nak, 2010-től már mint alelnök próbált eligazodni 
az útvesztőben. 

Merthogy útvesztő volt ez a  szó klasszikus ér-
telmében is. Féltette, joggal féltette a BVSC-t. 

„Finoman fogalmazva szarban voltunk. Aztán 
a  MÁV kivonult, ment a  csatározás, benne volt 
a pakliban, hogy bedarálják az egész klubot, még 
a  lakóparki értékesítés is komolyan szóba került. 
Óriási lejtőn voltunk, megállíthatatlanul robogtunk 
a vég felé. Félreértés ne essék, nem voltam alkal-
mazott, nem ezért féltettem a klubot…”

A gondok egyre markánsabban jelentkeztek, év-
ről évre, hónapról hónapra, hétről hétre, de nem 
túlzás, napról napra lett kilátástalanabb a helyzet. 
A  2013-as esztendő végére eljutott oda a  BVSC, 
hogy hozzávetőlegesen 350 millió forint volt az 
adóssága, nagy része a közműszolgáltatók felé. 

„Sötét korszak volt…”

„Ezen időszak egyik napján lekapcsolták a  gázt. 
Na végre – horkantottam fel. Hogy miért? Mert úgy 
voltam vele, hogy ezzel végre történik valami, majd 
jönnek a  szülők, a  sportolók tiltakozni, és nem 
hagyják majd tovább süllyedni a hajót. De volt egy 
telefon, és visszakapcsolták a gázt. Ment tovább 
minden…”
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A szakosztályok – sok esetben egymással is vi-
askodva – a  tagdíjakból működtek, hogy miként, 
arra jobb nem kitérni…

„Sötét korszak volt.” Rögzítsük még egyszer: 
a  2010-es évek elejéről beszélünk. Rögzítsük, és 
nézzünk körbe! Valóságos csoda, amit most látunk. 

„Nagy érdeme van ebben Szentpáli Gábornak, aki 
2006-ban érkezett a klubhoz, s aki hasonlóan hoz-
zám, nagyon megszenvedte azt az időszakot. Éjt 
nappallá téve igyekezett ő is megmenteni a  klu-
bot, de az állam kivonulása, a  fenntarthatatlan 
működés, a  felhalmozott tartozás az ő idegeit is 
kikezdte. Azt mondtam neki, Gábor, megértem, ha 
kiszállsz az egészből, de én nem tehetem, nekem 
a BVSC az életem.”

Az ügyvezető elnök sem dobta be a törölközőt. 
Akkor sem, amikor a  MÁV tulajdonában lévő 

uszoda felújítását összekalapozott TAO-pénzből 
meg lehetett volna oldani, de érthetetlenül tettek 
keresztbe; akkor sem, amikor a klub nevébe 2011-
ben bekerülő Zugló a  vagyonkezelői szerződést 
nem volt rest megtorpedózni; akkor sem, amikor 
a politikai játszmák kereszttüzében szenvedtek. 

Pátoszos, de igaz: akkor sem, amikor reményte-
lennek tetszett minden… Ezen pokoli időszakban 
Tóth Sándor tulajdonképpen átlépett egy határt. 
Bízott benne, a barátság ettől nem siklik félre. 

Szatmáry Kristóffal, az akkor a  Nemzetgazda-
sági Minisztérium gazdaságszabályozásért fele-
lős államtitkáraként dolgozó baráttal a gyermeke-
ik együtt jártak iskolába. A két család jóban volt 
(és van) egymással, nyaralni is jártak együtt. 

„Addig sohasem kértem tőle semmit” – jegyzi 
meg a BVSC örökös bajnoka, örökös tagja. Ott, ak-

kor, néhány pohár bor után szóba került az egye-
sület. Maradjunk annyiban sorsfordító napként 
vonul be a BVSC történetben. 

Szatmári Kristóf elvállata az egyesület elnöki 
pozícióját. A klubot szívügyként irányító szakem-
berek mellé odakerült egy jelentős kapcsolati tő-
kével rendelkező, a BVSC-t is megszerető szakem-
ber, akivel új dimenziók nyílhattak meg. 

Szatmári Kristóf színre lépett – új dimenziók 
nyíltak

„Engedett bennünket dolgozni, miközben ren-
geteget segített. Azzal, hogy beemelte a  klubot 
a  nagy fővárosi egyesületek közé, konkrétan az 
életben maradást jelentette nekünk. Az életben 
maradást, hiszen a  kormány ezen klubok adós-
ságait a következő évben átvállalva, esélyt, hatal-
mas esélyt adott nekünk is a  jövő tervezésében. 
A nagy klubok, az FTC, az MTK, a Honvéd, az UTE 
és a  Vasas kvázi kistestvérei voltunk, elkezdhet-
tünk azon dolgozni, hogy minden értelemben 
felnőjünk hozzájuk. Kristóf nélkül ezt nyugodtan 
mondhatom, soha meg nem valósuló álom ma-
radt volna” – említi Tóth Sándor, aki elkezdhette 
társaival azt a  munkát, amit mindig is szertett 
volna, amihez saját bevallása szerint a legjobban 
ért: a megvalósítást. 

Ami legalább akkora felelősségnek tetszett 
a BVSC-ben, mint korábban életben tartani a klu-
bot. Sőt. 

„Ne éltem meg teherként, sokkal inkább izgal-
mas, az egyesület jövőjét csodálatos irányba tere-
lő feladatént” – fűzi hozzá. 
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A zuglói képviselőtestület is kezdte mind-
inkább magáénak érezni a  BVSC-t, döntött 
a  Szőnyi úti sporttelepen megvalósuló beruhá-
zások kapcsán szükséges önrész biztosításá-
ról, az önkormányzat és a klub között létrejövő 
hasznosítási szerződésről, amely a  sporttelep 
hosszútávú működtetéséről szólt. 

A fejlesztési pénzek arra mehettek, amikre 
kapták őket. Nem kellett trükközni, nem volt 
szükség semmilyen cselre, csupán észszerű-
ségre, racionalitásra és munkára. Rengeteg 
munkára. 

„A hirtelen eltűnt hatalmas adósság, a számlánk-
ra érkező összegek, és a papírokon szereplő tervek 
elindították azt a folyamatot, amelynek ugyan még 
nem vagyunk a végén, de szemmel látható eredmé-
nyei vannak – mondja érthető büszkeséggel a Ma-
gyar Vízilabda Szövetség elnökségi tagjaként is 
dolgozó BVSC alelnök, majd szinte azon nyomban 
hozzáteszi talán a legfontosabbat: – Az, hogy ilyen 
szépek vagyunk, hogy elértük azt, ismét jó érzés 
a BVSC-hez tartozni, nem jelenti azt, hogy mostan-
tól a  babérjainkon ülünk. Igen is, nekünk minden-
re fel kell készülni. Éppen ezért afféle ars poetica 

Szentpáli Gábor, Szatmáry Kristóf, Tóth Sándor
a BVSC-Zugló ügyvezető elnöke, elnöke és alelnöke
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számunkra, hogy önfenntartók legyünk. Önfenn-
tartók, akik állami segítség nélkül, a saját bevéte-
leik révén létezhetnek tovább ugyanezen a szinten. 
Szép és jó, hogy az állam ennyire a sport mellett 
van, hogy felmérte, milyen fontos az, hogy a gyer-
mekeink sportoljanak, megfelelő színvonalú, nem 
pedig lepusztult létesítményekben töltsék az idejü-
ket, mindazonáltal ki tudja, mennyi ideg lesz ennyi 
pénz erre a területre. Kutya kötelességünk minden 
eshetőségre felkészülni. Minden beruházásunk en-
nek szellemében zajlott és zajlik majd a következő 
években is!”

Fókuszban a fenntartható gazdálkodás

Szent őrült. Ő mondja magáról. De nem vitatko-
zunk vele. Hogy is tehetnénk egy olyan emberrel, 
aki 15 esztendeje szolgálja a klubot?! Hogy is tehet-
nénk egy olyan emberrel, akinek ennyi idő alatt szív-
ügyévé vált az egyesület?! Hogy is tehetnénk, aki 
a legnagyobb bajban is kitartott a BVSC mellett?!

Szentpáli Gábor. Úszóként ismerkedett meg 
a  sporttal, közgazdászként szerzett diplomát. 
Tanult, sokat tanult, hogy azt, amit nem sikerült 
megvalósítania a  sportban, vezetőként megvaló-
síthassa. 

Mi tagadás, amikor 2006-ban a BVSC-hez érke-
zett, rögvest mély vízben találta magát. 

Nem tagadja benne volt a történetben a beleful-
ladás lehetősége is…

„Kétségtelen, roppant nehéz időket éltünk, nyu-
godtan mondhatom, demoralizáló éveken mentünk 
keresztül, közgazdászként is elkeserítő volt a mű-
ködésünk. Outsiderként érkeztem, és csak pislog-

tam azon, amit tapasztaltam. De a  sportban meg-
tanultam, nem szabad feladni soha, így igyekeztem 
nem keseregni, csak dolgozni, dolgozni és dolgozni. 

Szentpáli Gábor
a BVSC-Zugló ügyvezető elnöke
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És hinni, reménykedni, a  pokoli időszak nem tart-
hat örökké, és meg lehet menteni a BVSC-t. Ha azt 
veszem, hogy olyan ember volt a  segítségemre, 
mint Tóth Sándor, akkor tulajdonképpen könnyű 
dolgom volt. Kevesen vannak akik annyira szeretik 
ezt a klubbot, mint ő. Egyáltalán nem túlzás azt állí-
tani, hogy ha ő annak idején nem tesz meg mindent, 
tényleg mindent ezért a  klubért, ma nincs BVSC. 
És természetesen igaz ez egy másik szent őrültre, 
Szatmári Kristófra is!” – fogalmaz határozottam 
Szentpáli Gábor, akinek szintén hatalmas szere-
pe van abban, hogy a 110 éves klub voltaképpen 
fénykorát éli. 

És amikor ilyen cseppet sem erős kifejezést 
használunk, ismét érdemes megjegyezni: a BVSC 
nyolc éve a csőd szélén állt! 

„Amikor 2014 elején egymilliárd forint került 
a  számlánkra, elmondhatatlan érzések kerítettek 
hatalmukba. Lepörgött előttem a korábbi évek tehe-
tetlen küzdelme, a temérdek stresszes pillanat, a vi-
ták, a semmihez sem hasonlítható reménytelenség. 
Nem tagadom, könnyes pillanatok voltak. Ugyanak-
kor nem volt idő nosztalgikus húrokat pengetni, nem 
volt idő örülni sem, mert ott sokasodott előttünk 
rengeteg megoldandó feladat. Amely nem kisebb 
feladat volt, mint a BVSC új, fényes jövőt sejtető pá-
lyára állítása. Hogy ez óriási felelősséget jelentett? 
Kétségtelenül igaz. De ha ezen morfondíroztunk 
volna, értékes napokat, heteket veszítünk. Márpedig 
nekünk nem volt időnk. Csak tettük a dolgunkat.”

Rögzítsük: a pénz önmagában kevés. Elengedhe-
tetlen természetesen a  különböző projektek létre-
hozásához, mindazonáltal know-how nélkül maxi-
mum pillanatnyi állapot. 

Márpedig a BVSC-ben erről hallani sem akartak. 
Egyrészt minden a közért épül(t), másrészt an-

nak rendje és módja szerint mindennel pontosan 
el tudnak számolni. 

Harmadrészt, legalább olyan fontos, minden úgy 
épül, úgy fejlődik, hogy az előremutató, az említett 
módon önfenntartó legyen. 

„Fixa ideánk az önfenntartó dimenzió, a fenntart-
ható gazdálkodás. Lehet, hogy most volna arra le-
hetőségünk, hogy egy-egy sportágban konkrétan 
rögvest a csúcsra kerüljünk, de nem megyünk bele 
ésszerűtlen, pillanatnyi boldogságot hozó szto-
rikba. A  versenysportban is addig nyújtózkodunk, 
amíg a  takarónk ér. A  tokiói olimpiai létszám azt 
mutatja, így is lehet. Az, hogy a  tizennégy spor-
tolóval az FTC mögött mi adtuk a nyári olimpiára 
a legtöbb sportolót, egyértelmű bizonyíték. És erre 
nagyon büszkék vagyunk. Úgy érezzük, egyre jobb 
a hírünk a sportolók között, a megkeresések is ezt 
támasztják alá. Közösség, jó közösség épült ki, de 
még természetesen sok munka áll előttünk” – jegy-
zi meg Szentpáli Gábor, aki annyi kulisszatitkot is 
elárult, hogy az utolsó lezárt évben, 2020-ban 240 
milliós bért tudtak fizetni az elitsportolóknak.

Szükséges generációváltás

A „Fejlesztések évtizede” címet viselő III. fejezet-
ben található nagy volumenű változások felsoro-
lása kristálytisztán bizonyítja a hihetetlen mértékű 
fejlődést, azt, hogy a BVSC-Zugló 2021-ben joggal 
tartozik a legnagyobb sportegyesületek közé. 

A lehetőséggel élt, nem visszaélt – talán ez 
a legfontosabb az egész történetben. 
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Stílszerűen utalva a  2013-as időszakban be-
következett döntésre: a  kistestvér egyértelműen 
nagytestvérré nőtte ki magát. 

„Afféle generációváltás is lezajlott a  klubban, 
amely reményeink szerint biztosítja a  további 
motivációt, az előttünk tornyosuló újabb felada-
tok megvalósulásának reményét. A  fejlődés, azt 
hiszem, megkérdőjelezhetetlen, viszont nem va-
gyunk a végén. Talán kifejező, ha azt mondom: az 
elmúlt években ingatlanfejlesztő cégként is mű-
ködtünk, mert erre volt szükség, de szem előtt kell 
tartani, hogy mi egy sportegyesület vagyunk. Ergo 
elérkezett az idő, hogy sokkal inkább fókuszba ke-
rüljenek a sportszakmai kérdések. Tekintettel arra, 
hogy legfőképpen utánpótlásnevelő bázis vagyunk, 
roppant fontos, hogy a  műhelyeink a  lehető leg-
profibb módon működjenek. Azt gondolom, hogy 
a  következő tíz esztendő a  sportszakmai fejlesz-
tésről szól majd leginkább. A  meglévő létesítmé-
nyeink többsége világszínvonalú, néhányukra még 
felújítás vár – itt említhetem a  labdarúgó center-
pályánkat, amely reményeink szerint nemsokára 
teljesen új köntöst kap –, néhány projekt még ott 
van a tervezőasztalon, ám kötelességünk mostan-
tól még markánsabban odafigyelni a sportszakmai 
részre, nagyobb kontrollt gyakorolni rá. Hisszük, 
hogy sok munkával a mostani helyzetünkön is ja-
víthatunk.”

A szellemiség, a korábban említett, egykoron is 
tapasztalható szellemiség, bátran állíthatjuk, vis�-
szatért a BVSC-Zugló életébe. 

S ugyan a  vírushelyzet bezavart a  működésbe, 
a  sportolói létszám a  mögöttünk hagyott nyolc 
esztendőben megháromszorozódott, közel van 

a  kétezerhez. Szentpáli Gábor amondó, három-
ezer körül lehet majd a  csúcs, amikor eljön az 
idő, hogy létszámstopot kell hirdetni, merthogy 
a  Szőnyi úton fontos szempont, hogy a  mennyi-
ség nem mehet a  minőség rovására. Márpedig 
most errefelé minden minőségi. 

És a szent őrültek ebből lehetőség szerint nem 
engednek. 

Hiába, no, életük a BVSC-Zugló. 
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Fentebb idézett mottó kristálytisztán azonosítha-
tó a BVSC-vel: az elmúlt évtizedben a dicső múltat 
természetesen nem tagadva új szellemiség tet-
te be a  lábát a  klub székházába. Új szellemiség, 
amely egyszersmind magában hordozta a  pati-
nás egyesület infrastrukturális átalakításának, fej-
lesztésének igényét is. 

„Hanyagoljuk a toldozgatást-foldozgatást, éssze-
rű határok mentén, a lehetőségek szerint kezdjünk 
valami újat!” – hangzott az ukáz. 

A korábbi kisebb-nagyobb beruházások során 
is szükség volt már építészre, így, ajánlásra került 

Beszélgetés Szeghi Gábor tervezővel

a BVSC-közelébe Szeghi Gábor, aki ekként emlék-
szik a közös kezdetekre: „Két kis ponyvás fűtetlen 
csarnok jelentette az első lépéseimet, úgymond ez 
volt a beugróm. De már ekkor javasoltam az egye-
sület vezetőinek, hogy ezen a téren is érdemes to-
tális rendszerben gondolkodni. A  felvetést hamar 
elfogadták, és fejlesztési tervet tettünk le az asztal-
ra. Mindez szépen lassan kiforrta magát, így három 
évvel ezelőtt az anyagi lehetőségek mentén újra 
gondoltuk az egyesület infrastruktúráját.”

Ahhoz, hogy egy ekkora projekt valóban mű-
ködőképes legyen, feltéten szükség van arra, 
hogy ne pusztán a munkafaktor, a kereseti faktor 
játssza a főszerepet, hanem a szívükön viseljék 
a benne lévők az egészet – ezt az építész is ki-
hangsúlyozta: „Tekintettel arra, hogy abszolút 
azonosulni tudtam a  BVSC múltjával, jelenével 
és a  jövőjével, magaménak éreztem és érzem 
a mai napig a közös feladatokat. Az első perctől 
kezdve a  szívemen viselem az egyesület dolgait. 
Versenyszerűen teniszeztem, sok sportot űző em-
bernek vallom magam manapság is, a sport pedig 
megtanított a  küzdésre, a  kitartásra, az alázatra, 
a  csapatmunkára. Amikor különböző szakmák 
hasonló mentalitású érzésű emberei találkoznak, 
nos, abból kisülhet valami igazán jó. Így vagyok 
a BVSC-vel. A vezetőkkel emberileg is nagyon jól 
kijövünk, így szépen haladunk. Tóth Sándor kvá-
zi az én összekötőm, megértjük egymást, kiváló 
a kapcsolat.”
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„Az újítást, még ha jó és szükséges is, sokan ellenzik.
De újítás nélkül nem lehet építkezni.”

K A Z I N C Z Y F E R E N C

~

Nézzük a kiindulópontot, ami az uszoda
felújítása volt! 

Miként Szeghi Gábor felvázolta, egy viszonylag jól 
karbantartott uszoda volt a  klub úgymond zász-
lóshajója, de mellette lepukkant infrastrukturális 
viszonyok jellemezték a 2010-es évek közepén az 
akkor 100 esztendős klubot. Az örökséget, a for-
ráshiányos állapotokat úgy kívánta felszámolni 
a projekt, hogy következetesen gazdasági alapok-
ra helyezte a  hangsúlyt, ergo kimondott célként 
íródott papírra, hogy a  beruházások fenntartása 
nem nyelheti a pénzt. 

Nem titok, az afféle beruházások, mint például 
a  2017-es FINA Világbajnoksághoz kapcsolódó 
állami felújítások, sokat segítettek a BVSC-nek is 
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– ehhez persze arra is szükség volt, hogy a lobbi-
munka eredményre vezessen, azaz a  klub uszo-
dája tartalékhelyszínként, edzéshelyszínként ke-
rülhessen a nagy gépezetbe. Az uszoda bővítése 
korábban elkezdődött, de aztán hála a  csillagok 
állásának is, végül olyan színvonalú létesítmény 
alakult ki a Szőnyi úton, amely egyrészt a közön-
ség számára, többek között a zuglói lakosok köré-
ben is rendkívül népszerűvé vált, másrészt a klub 
presztízsét is oly módon növelte meg, hogy továb-
bi fejlesztési kapuk nyíltak, nyílhattak meg. 

De ugorjunk vissza az időben, és nézzük, miként 
vázolták fel a szakemberek az előzményeket! 

A Szőnyi úti sporttelep a klub természetéből adó-
dóan infrastrukturálisan is kapcsolódott a MÁV-hoz, 
a  telep egy része a hátsó telken található. A  gáz- 
és elektromos ellátás – az uszodaépületeket és 
a klubházat kivéve – a vasút felől volt kiépítve. Ko-
rábban egymástól függetlenül kisebb fejlesztések 
történtek a  területen. Készült azonban a  fentebb 
idézett Fejlesztési terv, mely a sportvezetés céljait 
bemutatta. Ennek építészeti kiteljesedése és aktu-
alizálása volt a  dokumentáció célja, hogy a  jövő-
ben egy egységes végleges arculat kialakításának 
irányába történjenek a különböző beruházások.

A BVSC-Zugló által korábban elvégzett 
fontosabb infrastrukturális beruházások a telep
helyen az alábbiak voltak:

–	 uszoda bővítése, a kültéri medence épületbe 
vonásával

–	 40/60 m műfüves labdarúgó pálya
–	 2 db sátorfedésű 20/40 m műfüves labdarúgó 

pálya
–	 ovi-foci pálya
–	 új fedett-nyitott 50 m-es úszómedence
–	 étterem felújítása
–	 strandmedence és napozó felújítása
–	 100 férőhelyes térkővel burkolt parkoló építése
–	 hátsó út átépítése, vízelvezetési gondok 

megszüntetése
–	 kézilabdacsarnok külső-belső felújítása



33



34Fejlesztési terv 2020-2024
Madártávlat 2.



35

A telep infrastruktúráját érintően két beruházás 
zajlott. Az egyik a volt MÁV területről és infrastruk-
túrájáról való leválás, új elektromos és gáz meg-
táplálás. A  másik a  geotermikus energia hasz-
nosítási lehetőségek vizsgálata. Az egyesület 
lehetőséget kapott a  talajhő hasznosítás kiépíté-
sére. A 2,1 MW becsült hőteljesítményű termálvíz 
nyerő kutakra épülő rendszerbe távhővezetékkel 
kapcsolódnának be a  meglévő épületek. A  lehű-
tött termálvizet a Széchenyi fürdőbe vezetik el.

Az egyesület három helyszínen működik, egy-
mástól néhány kilométeres távolságra. A  birkó-
zás és a teniszpályák egy része a Tatai út 85. alatt 
működik. A labdarúgás egy része és a szabadtéri 
teniszpályák a Tatai út 3. alatt, illetve a  legfonto-
sabb ingatlan a Szőnyi út 2. alatt található. A fej-
lesztési terv sportszakmailag ugyan mindhárom 
telephelyet érinti, építészetileg a  Szőnyi úti in-
gatlanra fókuszálunk. A Tatai út 3. a  labdarúgás 
utánpótlás bázisa lett, a Tatai út 85. a  tenisz és 
a birkózás helyszíne.

A Szőnyi út 2. szám alatti komplexum két részből 
áll. Az egyik hagyományosan a sportegyesület bir-
tokában lévő területek, a másik a korábban a MÁV 
és a Hídépítő vállalat birtokában lévő terület, a vas-
úti vágányok és a  Mexikói út ölelésében. Mindez 
fokozatosan a  BVSC-Zugló kezelésébe került. Ez 
utóbbi telek egy része már korábban is a  sporte-
gyesület használatában volt. Itt található a kézilab-
dacsarnok, az asztalitenisz-csarnok és a műhelyek.

A labdarúgóstadiont, karate-épületet, klubépüle-
tet és uszodaépületet magába foglaló telek idővel 
ad-hoc módon beépült, a  telepítés rendezetlen 
és átgondolatlan. Legmeghatározóbb épület az 

uszoda épület, melyet a MÁVTI tervezett egy nyi-
tott medencét beépítve. Nemrégiben az uszodát 
bővítették egy a meglévő formálástól eltérő, kék 
fémpaneles homlokzatú épületrésszel, mely me-
dencét a lakosság és a tanfolyami rendszerben 
a BVSC-be járó gyerekek használhatják. Illetve 
a  2017-es FINA vizes világbajnokság háttérin-
tézményeként készült egy fedett-nyitott 50m-es 
medence.

Az uszoda mellett található betonpaneles hom-
lokzatú klubépület is megújult, az uszoda tégla 
architektúrájához jól illeszkedik a  jövőben. Első 
emeletén labdarúgó-öltözők készültek. A telep Te-
leki Blanka utcai bejáratánál, a telken található két 
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szintes, magas tetős kisebb épületek mostanra 
a BVSC-Zugló vagyonkezelői státuszába kerültek. 
A korábban idegen tulajdont képező épületekben 
iroda funkciók találhatóak. Felújításuk tervben 
van. A  telektömb vasút felőli oldalán, a  volt Hí-
dépítő területének peremén szintén idegen tulaj-
dont képező kisebb lakóépületek állnak, azonban 
ezek egy korábbi telekalakításnak köszönhetően 
már nem a sportklub telkén állnak.

A cél egyértelmű, világos volt: a  tervezett álla-
potban a  telephely egységes koncepció szerint, 
a meglévő épületek és sportpályák beillesztésé-
vel, a tervezett épületek és sportpályák átgondolt 

elhelyezésével kell a klub múltjához és jelenéhez 
méltó környezetet biztosítani az élsportolók és 
az amatőr sportolók részére. 

Miként elhangzott: „A feladat összetett, építé-
szeti, közlekedéstervezési és tájépítészeti jellegű 
volt. Építészetileg megoldandó volt a minőségi és 
egészséges környezet, a  gazdaságos és környe-
zettudatos üzemeltetés, az egységes megjelenés, 
és a telek jellemző építészeti arculatának kialakí-
tása. A telep közlekedését újra kellett gondolni. Új 
feltáró utak és közterületi kapcsolódások szüksé-
gesek. Kívánság volt egy karakteres bejárat a  te-
lepre, mely kvázi, mint logó működik.”

A felújított klubház
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„A parkolás átgondolást igényel. A területen talál-
ható az M1-es metró alternatív nyomvonala. Tájépí-
tészetileg a városba integrálandó a telep. A környe-
zet vizsgálata indokolt. A Mexikói úttal, a Hungária 
körúttal és a Rákosrendező vasútállomással való 
kommunikáció átgondolandó. A Szőnyi úti arculat 
méltó állapotra hozása kívánalom. A  vasút felőli 
zöld sáv, a sportolást nem zavaró, de az árnyat adó 
növényzet és park kiépítésére törekedni kell. A bur-
kolatok és belső utak felületét minimalizálni szük-
séges” – ergo mindenre, tényleg mindenre figyel-
tek a  tervezéskor, majd a  megvalósítás bizonyos 
fázásainál egyaránt. 

„A sporttelep nagy részén új közműveket kell ter-
vezni!” – avagy az átgondolt fejlesztések mentén 
a korszerűsítés jelentette az elsőszámú feladatot. 
A meglévő épületek fűtésének korszerűsítésének 
a  folyamata következett, talajhőhasznosítással, 
kutas rendszerrel. A  telep üzemeltetését támo-
gatandó a  szükséges infrastruktúra kiépítése 
nélkülözhetetlen volt. Miként megálmodták, en-
nek lehetőleg kevésbé látogatott részre kell esnie, 
gondolva a komposzt és zöldhulladék kezelésére.

Felújított klubház

2020 júliusában aztán tartalmas nap a BVSC-Zug-
ló életében. Az egyesület küldöttgyűlése öt évre vá-
lasztotta meg az elnökséget és elfogadta a klub új 
logóját, majd Szatmáry Kristóf elnök, a média kép-
viselőinek jelenlétében adta át az új klubházat.

Kiemelt szerepet kapott a  BVSC-Zugló logópá-
lyázatának eredményhirdetése  is. A  győztes pá-
lyaművet a szurkolók és sportolók szavazatainak 

figyelembevételével választotta ki az elnökség, 
amelyet a küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadott.

„A BVSC-Zugló küldöttgyűlése az alapszabály
módosítással egyhangúlag megváltoztatta a klub 
logóját. Egyesületünk elmúlt 109 éves történeté-
ben többször is változott a  logónk. Kék-fehérből 
indult, a  Magyar Királyi Államvasutak emblémájá-
ból, majd több változáson ment át, mígnem a 70-
es években az akkori MÁV kérésére lett az a logó, 
amelyet jól ismerünk. Ezt szerettük volna kicsit 
fiatalosabbá, „zuglóibbá”, a  Városliget közelségét 
jelzővé átalakítani. A  színekben szeretnénk meg-
tartani a  folytonosságot, de a  klub fiatalos, ambi-
ciózus működését is kifejezni a váltással” – emlí-
tette Szatmáry Kristóf.

A sporttelep régi épületei is megújulnak
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Nemcsak a  logóban történt változás, hanem 
a BVSC-Zugló sporttelepein is folyamatosan bővül 
és megújul az infrastruktúra. Ennek következő ál-
lomása volt a felújított székház átadása is. A 90-es 
évek elején épült betonpaneles épület, energetikai 
szempontból mára korszerűtlenné vált. A felújítási 
munkálatok 2019 májusában kezdődtek.  A beru-
házás keretében új külső burkolatot kapott a közel 
3100 m²-es épület, korszerű nyílászárókat és kazánt 
szereltek fel, a  tető szigetelést kapott. Továbbá itt 
alakították ki a labdarúgócsapat öltözőjét, a bírói és 
orvosi, valamint masszázs szobát és irodákat. 

Az első emeleten egy 250 m²-es,  korszerű és 
modern gépekkel felszerelt konditerem készült el, 
amelyet a nagyközönség számára is megnyitottak. 
A második emeleten pedig közel 900 m²-en helyez-
kedik el a már korábban felújított vívóterem.

BVSC Gym, amely nyitott
a nagyközönség előtt is

Vívóterem



39

Pazar napelemes rendszer – „Szeretnénk az 
egyesületet energiafelhasználás szempontjából 
nullásra kihozni”

Az egyesület a  környezetközpontú gondolko-
dásmódjával azt a  célt határozta meg, hogy 
a  BVSC-Zugló  legyen  az első olyan sportklub 
Magyarországon, amely szinte kizárólag megúju-
ló energiaforrásokat használ létesítményei mű-
ködtetéséhez.  Ennek a  folyamatnak egy fontos 
állomása volt az első napelem rendszer átadása 
a sporttelepen, amely 2020 nyarán kezdett el üze-
melni. Az  50 kilowattos  rendszer, körülbelül  évi 
60.000 kWh elektromos energiát termel. Jelenleg 
ezzel a BVSC energiafelhasználásának az 5 %-át 
lehet kiváltani vele.

„A BVSC-ről talán mindenkinek elsősorban a sport, 
az utánpótlás és ehhez hasonlók jutnak eszé-
be. Mi nem csak általánosságban fejlesztünk egy 
sportklubbot, hiszen az egyesület vezetése számá-
ra kiemelten fontos a környezettudatosság, a kör-
nyezetvédelem és a  fenntartható működés szem 
előtt tartása. A fejlesztéseink sorában az első, de 
nem az egyetlen, annak a napelem rendszernek az 
átadása, amely az új 25 méteres uszodaépület te-
tején készült el” – fogalmazott Szatmáry Kristóf.

A jövőben további tetőfelületekre is tervez a klub 
napelem rendszert: a Szőnyi és Tatai úti sportte-
lepeinken egyaránt. Középtávú cél, hogy a BVSC 
elektromos energia felhasználását napelempark-
kal váltsák ki.  A jelenleg épülő röplabdacsarnok, 
a meglévő asztalitenisz-, valamint kézilabdacsar-
nok és a Tatai úti központi épület tetejére is terve-
zik a napelem rendszer kiépítését.

„Azt az ambiciózus célt tűztük ki magunk elé, hogy 
szeretnénk az egyesületet energiafelhasználás 
szempontjából nullásra kihozni. Az energia részéről 
ezt a  napelem rendszerek bővítése teszi lehetővé, 
továbbá hamarosan átadjuk azt a geotermikus kutat, 
amely az egyesület hőszükségletét fogja biztosíta-
ni. A BVSC – az önkormányzattal fennálló régi és jó 
viszonyának, valamint támogatásának köszönhető-
en – eljutott a fejlődésének abba a fázisába, hogy 
a fenntartható világra is gondol és ilyen beruházáso-
kat hajt végre” – tette hozzá Szatmáry Kristóf.

A  Zuglói Önkormányzat  számára is kiemelten 
fontos, hogy a  kerület intézményeiben és sportlé-
tesítményeiben fenntartható energetikai beruházá-
sokkal váltsák ki a korszerűtlenebb módokat.

Az épülő röplabdacsarnok
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 Mérföldkő az innovációban

Az elmúlt években a BVSC-Zugló sporttelepének 
zöldberuházásai, a környezetbarát hőellátó rend-
szer kiépítése fokozatosan pozitív példát szol-
gáltatott a sajtóban. 

A nyolc évvel az első jelentősebb uszodafel-
újítás és további létesítmény-rekonstrukciók 
után lépett újabb szakaszába a  Sportkomple-
xum megújulása. A hosszútávú tervekben a fenn-
tarthatóságot zöld energiával biztosítaná a klub, 
ezért az első lépésben a napelem rendszert épít-
tette meg, ezúttal pedig a geotermikus hőellátó 
rendszert adta át, amelynek 991 milliós költsége-
it TAO-ból és állami támogatásból finanszíroztak. 

Az átadó eseményen megjelent  dr. Gulyás 
Gergely  Miniszterelnökséget vezető miniszter, 
Karácsony Gergely  a BVSC-Zugló tiszteletbeli 
elnöke, Budapest főpolgármestere,  Szatmáry 
Kristóf a BVSC-Zugló elnöke, Vári Attila a Magyar 
Vízilabda Szövetség elnöke, valamint  Horváth 
Csaba Zugló polgármestere.

Dr. Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget ve-
zető miniszter elmondta, hogy a  kormány az 
elmúlt években egyértelművé tette, hogy mind 
Európa, mind Magyarország mindent megtesz 
azért, hogy zöld ügyekben hazánk előre léphes-
sen, ennek fontos mérföldköve volt tavaly a Klí-
ma- és természetvédelmi akcióterv elfogadása 
is.  „Közös nemzeti érdek, hogy a  beruházások 
során törekedjünk a  fenntarthatóságra és a  ha-
tékonyságra, hosszútávon csökkentve és kiszá-
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míthatóbbá téve ezzel a kiadásokat. Ezzel nem-
csak környezeti és természeti erőforrásainkat 
óvhatjuk, de a jövő generációinak életminőségét 
is javítjuk.”

Karácsony Gergely a  BVSC-Zugló tiszteletbe-
li elnöke, Budapest főpolgármestere azt fogal-
mazta meg, hogy mindig öröm olyan kezdemé-
nyezések mellé állni, ahol a fenntarthatóbb jövő 
elérése a beruházás célja. A főváros kiemelt tu-
risztikai jelentőségű létesítménye a  Széchenyi 
Gyógyfürdő és Uszoda.  Az ide csővezetéken 
érkező termálvíz hőjéből nyeri a  BVSC-Zugló 
Szőnyi úti sporttelepén megépített geotermikus 
hőcserélő az energiát, melyet a  továbbiakban 
hasznosítani fog a  klub.  A technikai és meg-
valósítási tervek egyeztetése után a  Fővárosi 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság 2019. március 
20-án adta ki a vízjogi létesítési engedélyt, nem 
sokkal később pedig a megvalósult rendszer át-
adása következhetett.

Vári Attila a  Magyar Vízilabda Szövetség elnö-
ke avató beszédében utalt arra, hogy a szövetség 
a  TAO támogatások megítélésénél az innovatív, 
a  jövő sportológenerációinak felnövekedését, fej-
lődését segítő célkitűzések mellé áll szívesebben. 
A BVSC-Zugló 2013 óta megvalósuló fejlesztései 
között szerepelt az uszoda felújítása, új fedett és 
nyitott medencék építése, melynek köszönhető-
en egyre több gyermek számára vált elérhetővé 
a vízilabdasport a kerületben. A TAO támogatás-
sal megvalósuló új geotermikus rendszer óriási 
előrelépés ezen az úton a  klub számára, példát 
mutatva így a többi sportegyesületnek is.

Napelemes rendszer

Szatmáry Kristóf az átadó ünnepségen



42

A BVSC-Zugló elnöke,  Szatmáry Kristóf  be-
szédében kiemelte, hogy az átadásra kerülő 
hőellátó rendszer egy  tudatos és átgondolt 
stratégia része, amely a  klub hosszútávú jövő-
jét igyekszik biztosítani.„Nagyon fontos, hogy 
új létesítményekkel bővülhessen a  BVSC-Zugló 
sportkomplexuma, de gondolnunk kell a  minél 
hatékonyabb üzemeltetésre, fenntarthatóságra 
is. Szerencsések vagyunk a  klub területi elhe-
lyezkedését illetően, hogy létrejöhetett ez a  be-
ruházás. Büszke vagyok, hogy a kiemelt sporte-
gyesületek közül a BVSC-Zugló elsőként éri el azt 
a célját, hogy sportlétesítményei energiaigényét 
jelentős részben megújuló energia felhasználá-
sával biztosítsa a jövőben. Így a geotermikus hő-
ellátó rendszer használatával nagyságrendileg 
évi 60-65 millió forint megtakarítás érhető el az 
üzemeltetési költségeket is figyelembe véve”  – 
fogalmazott az elnök.

A Magyar Sport Napját a megújult 
létesítménnyel ünnepelte a klub

2021-ben a  Magyar Sport Napját (május 6.) is 
méltó módon ünnepelte a klub. A felújított szék-
ház mellett a Tatai úti komplexum új öltözőkkel, 
konditeremmel, orvosi, illetve gondnoki szobák-
kal és kiszolgáló helyiségekkel gazdagodott,  to-
vábbá megnyíltak a  legmodernebb követelmé-
nyek alapján épült új pályák is. A  sporttelep 
megújítását az egyesület TAO forrásból és az 
EMMI támogatásából finanszírozta, összesen 
bruttó 1 milliárd 285 millió forint értékben.

Az átadó eseményen megjelent Szatmáry Kris-

tóf, a BVSC-Zugló elnöke, Horváth Csaba, a XIV. 
kerület polgármestere,  Gellei Imre a  magyar 
labdarúgó-válogatott korábbi szövetségi kapitá-
nya  és Sárfalvi Péter,  az  EMMI  sportlétesítmé-
nyekért és sportkapcsolatokért felelős helyettes 
államtitkára.

A több ütemben megvalósult beruházás kere-
tében elsőként egy nagy élőfüves és egy nagy 
műfüves pálya készült el, bruttó 464 millió fo-
rint értékben, mely TAO-forrásból és az EMMI 
által adott támogatásból származik. A második 
ütemben újult meg a főépület; az itteni mintegy 
900 m²-en az öltözőkön, konditermen, orvosi és 
gondnoki szobákon és kiszolgáló helyiségeken 
kívül büfé és terasz is épült. 

Szatmáry Kristóf, a  BVSC-Zugló elnöke hang-
súlyozta: az egyesület fontosnak tartja, hogy 
komoly figyelmet fordítson a  megújuló energia-
felhasználásra. Ennek keretében 50 kilowattos 
napelemrendszert szereltek az épület lapos te-
tejére, az egyesület napelemparkja a jövőben fo-
lyamatosan bővülni fog. A felújítás e szakaszát, 
bruttó 547 millió forinttal finanszírozták TAO és 
EMMI forrásból. A  felújítás részét képezte to-
vábbi egy élő- és egy műfüves, közepes méretű 
pálya, valamint a komplexumban fekvő zöld terü-
letek, térkövek, utak, parkolók és a géppark táro-
lására használt garázs teljes rekonstrukciója. Az 
utóbbiak TAO (bruttó 104 millió forint) és EMMI 
(bruttó 170 millió forint) forrásokból készültek el.

Az elmúlt évek fejlesztései révén elérhetővé 
vált, hogy a BVSC-Zugló a futballutánpótlás meg-
határozó tényezője lehessen. A  klub története 
során olyan kiváló labdarúgók karrierje indult az 
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egyesületből, mint Törőcsik András, Fekete Lász-
ló, Polonkai Attila és Bükszegi Zoltán. Az utóbbi 
10 évben a BVSC-Zugló utánpótlás sportolóinak 
létszáma több mint megháromszorozódott, je-
lenleg közel 2500 fő sportol az egyesületnél. Az 
elnök szerint ez a szám akár 3-3500 főre is emel-
kedhet, a megvalósult fejlesztéseknek is köszön-
hetően. A profi környezet javítja a sportolók lehe-
tőségeit, támogatja az itt zajló szakmai munkát 
és mindez vonzza a sportszerető családokat, fi-
atalokat.

Horváth Csaba, a XIV. kerület polgármestere el-
mondta, hogy egy kerület fejlettségét egyértel-
műen jelzik polgárainak életébe szervesen bele-
tartoznak a helyi sportolási lehetőségek, legyen 
szó akár a  szabadidős tevékenységekről, vagy 
az utánpótlásról, élsportról. A  megújult komp-
lexum úgy gazdagítja Zugló értékeit, hogy tartó-
san fenntartható helyszínt nyújt az itt élőknek és 
sportolóknak. A BVSC alapítása óta erősíti a ke-
rület identitását és sport iránti elkötelezettségét, 
most ismét egy olyan fejlesztést adhatunk át, 
amire mind büszkék lehetünk.

Gellei Imre  a magyar labdarúgó-válogatott 
korábbi szövetségi kapitánya  szerint nem csak 
a  BVSC-Zugló, de az egész magyar labdarúgás 
gazdagodik a  tradicionális sporttelep példaér-
tékű megújulásával, fenntartható fejlesztéseivel, 
ugyanis az egyesületnek a  hazai futball egyik 
fontos bázisán sikerült a nevéhez, méretéhez és 
történelméhez méltó infrastruktúrát teremtenie.

Sárfalvi Péter, az EMMI sportlétesítményekért 
és sportkapcsolatokért felelős helyettes állam-
titkára hozzátette, hogy a BVSC-Zugló sporttelep 

megújulása szervesen illeszkedik abba a straté-
giába, amely jelentősen támogatja a hazai spor-
tok, kiemelten a  látványsportok infrastrukturális 
felzárkóztatását az európai élvonalhoz. Külö-
nösen fontos, hogy az olyan nagy múltú klubok, 
mint a BVSC-Zugló professzionális szakmai kör-
nyezetet teremtsenek tehetséges sportolóinak 
és szakembereinek, ezzel is segítve a kibontako-
zásukat.

A SZAKOSZTÁLYOK MEGVALÓSULT
ÉS TERVEZETT LÉTESÍTMÉNYEI

–	 Asztalitenisz
	 A meglévő asztalitenisz-csarnok részleges bon-

tásával egy 12-16 asztalos versenyzésre is al-
kalmas csarnok épült fel, amely rendezvények 
megtartására is alkalmas előtérrel, külön kis 
teremmel rendelkezik.

–	 Birkózás
	 A birkózás a Tatai úti telephelyen valósul meg.

–	 Karate
	 A karate szakosztály meglévő épülete bontandó. 

Új, a szakosztályhoz méltó épület szükséges 4-6 
tatamival, saját öltözővel, melynek tervei elké-
szültek.

–	 Kerékpár
	 A szakosztály meglévő bázisa bontandó, 

az egyik épületben biztosítandó új helyszín.
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–	 Kézilabda
	 A kézilabdázók a jövőben a felújított kézilab-

dacsarnokban eddzenek és játszák a mérkőzé-
seiket. Szabadtéri és kondicionáló edzésekre 
igénybe veszik a telep egyéb eszközparkját.

–	 Labdarúgás
	 A meglévő nagypálya megfelelő minőségű, 

azonban a hozzá tartozó lelátók és öltözők sza-
nálandók, kiegészítve egy műfüves nagypályá-
val. Ezek tervei elkészültek.

–	 Műugrás
	 A műugrás szakág a medencés edzéseit más-

hol tartja. A telepen szárazföldi edzéseket tart.

–	 Röplabda
	 A hídépítő által hátrahagyott nagyméretű csar-

nokban egy az utánpótlás nevelésre is alkalmas 
röplabdacsarnok épült meg az idén.

–	 Szinkronúszás
	 A szinkronúszók az uszodában tartják edzése-

iket. Az uszoda kismértékű bővítésével lehető-
ség van a szinkronúszók edzéskörülményeinek 
javítására.

–	 Tenisz
	 A szakosztály részére egy kisebb versenypálya 

és hét gyakorlópálya létesül a területen, a hozzá 
tartozó szociális blokkal. A Tatai út 85. sz. alatt 
további pályák épülnek.

–	 Úszás
	 Az úszás helyzete megoldott az uszodában.

–	 Vívás
	 A klubház második emeletén a felújított vívó

teremben zajlanak a fegyvernemek edzései. 
Az akadálymentesítés megoldása tervezés alatt.

–	 Vízilabda
	 A vízilabda helyzete megoldott a felújított uszo-

dában.

TERVEZETT MULTIFUNKCIÓNÁLIS
SPORTCSARNOK

A tervezési koncepció szerint a szakosztályok 
gyakorló csarnokokban edzhetnek. Kisebb ver-
senyeiket meg tudják oldani helyben. Nagyobb 
versenyekre azonban szükség van egy sport-
csarnokra, ahol 5000 fős közönség fogadható. 
A  csarnoknak megfelelő előtér szükséges, a tö-
megek fogadására, menekítésére fel kell készül-
ni. Elhelyezése a hídépítő vállalat helyén, a telek 
déli végében javasolt. A tervezett P+R parkoló 
felett. Gyalogosan megközelíthető a kisföldalatti 
felől, és a Hungária körút felől is. Gépjárműves 
kapcsolatát a P+R parkoló tervezésével közösen 
kell oldani.

A közeljövőben megépülhet a távlati célként ki-
tűzött fenti sportcsarnok kistestvére egy 420 fős 
lelátóval, mely már alkalmat teremt kisebb verse-
nyek lebonyolítására.
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KIEGÉSZÍTŐ SZOLGÁLTATÁSOK

Amennyiben a sporttelep a fél-, vagy egész na-
pos kikapcsolódás lehetőségét kívánja nyújtani 
a családok számára, úgy szükséges kiegészítő 
szolgáltatásokat is biztosítani. Így a család min-
den tagja talál magának megfelelő, vagy közö-
sen végezhető sportolási és rekreációs lehetősé-
geket. 

–	 Vízgyógyászat, sportorvos
	 A telephely erőssége a vizes sportoknak helyet 

adó uszoda. A 80-as évek végén épült uszoda 
a mai korban is megfelelő, azonban az időköz-
ben felmerülő igényeknek már nem tud helyet 
biztosítani. Ilyen a vízgyógyászat, sportrehabi-
litáció. Egy új épületben tervezzük létrehozni a 
vízgyógyászathoz szükséges infrastruktúrát. 
Itt kerülne elhelyezésre a sportorvosi vizsgáló és 
egy orvosi- és elsősegély nyújtó központ.

–	 Strand és strandsportok
	 A strand a közelmúltban jelentősen fejlődött. 

A kültéri medencék felújításon estek át, megépült 
a fedett-nyitott medence. Elkészültek strandröp-
labda és strandsport pályák, kültéri kondipark. 
Megújult a napozóterület is. A strandon terve-
zünk további strandsport-pályákat, illetve egy kül-
téri gyerekmedencét. 

–	 Edzőterem
	 Az edzőterem elkészült klubház épületében. 

Jól megközelíthető, így külső forgalmat is 
bonyolíthat. A sokoldalú, jól felszerelt edzőter-

met minden sportág használni tudja. Elkészült 
egy fitness-tornaterem is, tükörrel és fogódzóval, 
amely akár táncórák megtartására is alkalmas.

–	 Étterem
	 A közelmúltban felújításra került az étterem, mely 

100 fős vendégtérrel, és kiegészítő kapacitások-
kal alkalmas a terület ellátására, valamint külső 
vendégek fogadására. Kialakítása, megjelenése 
minőségi, így sajtótájékoztatók, kisebb szakosz-
tály ünnepek lebonyolítására is alkalmas.

–	 P+R parkoló
	 A szabályozás szerint, valamint a Liget-Projektet 

kiegészítendő egy 400 fős P+R parkolót tervez-
tünk a volt hídépítő vállalat területén. A parkoló se-
gíthet megoldani az egyesület várhatóan megnö-
vekedett parkolási igényét, valamint alkalmas lesz 
a sportcsarnok parkolási igényei kielégítésére.

–	 Táboroztatás
	 A táboroztatás infrastrukturális körülményei 

adottak. A megújuló klubház, a benne lévő étte-
remmel kiszolgálja a táborozókat. A sportfoglal-
kozások az egyéb sportolóktól időben elhatárolva 
zajlanak az edzőtermekben, sportcsarnokokban.

–	 Sportszeráruház
	 Az uszoda előtt található épületben saját hasz-

nálatú, illetve bérelhető üzletsor kialakítása 
a távlati cél.
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Sport Bisztró étterem
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IV. FEJEZET

A KLUB LEGENDÁS FAMÍLIÁI
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„Amelyik ház arra épül, hogy otthona legyen
egy családnak, és úgy épül, és azok építik,
akik otthont akarnak belőle maguk köré:

abból a házból otthon lesz.
És jó otthon lesz, és sokáig lesz otthona sokaknak: 

férfiaknak és asszonyoknak és gyermekeknek
és gyermekek gyermekeinek.”

WA S S A L B E RT
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Harmincegy esztendeje kezdődött ez a  történet. 
Harmincegy esztendeje, amikor Andrásfi Tibor 
családja gondolt egyet, és Szatmárnémetit, a szü-
lőhelyet hátrahagyva egy jobb élet reményében 
áttelepült Magyarországra. Nem volt könnyű dön-
tés, hiszen a sport, a vívás rendkívül jól ment neki 
és feleségének egyaránt, a  román válogatottban 
számítottak rájuk, de ennél persze fontosabbak 
az érzelmek, amelyek odakötötték őket. 

Harmincegy esztendeje tehát nehéz döntést 
hoztak – de mint említi: „Meg kellett hoznunk.”

Nem bánták meg. 

Andrásfi Tibor gyermekeivel,
Júliával és Tiborral

Andrásfi-família
A vívás és a klub bűvöletében

„Nyugodtan mondhatom, bejöttek a  számítása-
ink, az eső pillanattól kezdve jól éreztük magunkat 
itthon. Igen, itthon, mert Magyarország tudtuk, rög-
vest tudtuk, az otthonunk.” És a vívást sem kellett 
abbahagyni. 

Egy jóbarát, versenytárs, Fekete Attila (aki ma-
napság szakosztályvezető a klubban) a BVSC-be 
invitálta, ő pedig örömmel jött az egyesületbe. 

Azóta itt van. „Nem felejtem el soha, hogy meg-
kaptam a lehetőséget, családra leltem, nagyon jól 
érzem magam a klubban.”

Andrásfi Tibor magyar bajnoki ezüstérmet szer-
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zett, akkori felesége, Muzsnay Lilla az 1991-es, 
budapesti világbajnokságon román színekben 
bontakoztatta ki tehetségét. 

„Tényleg hamar megtaláltuk a számításainkat Bu-
dapesten – említi Tibor. – Ebben nyilvánvalóan köz-
rejátszott, hogy a körülöttünk lévő emberek renge-
teget segítettek, semmilyen problémánk sem volt 
a  beilleszkedéssel. Tekintettel arra, hogy a  vívás 
mindig örök szerelem volt és marad bizonyosan 
életem végéig, sokat dobott a  komfortérzetemen, 
hogy itt is ezzel foglalkozhattam. Sohasem volt 
nyűg lemenni edzésre, sőt, minden alkalommal alig 
vártam, hogy kezdjünk. A  pástra lépni, az valami 
megmagyarázhatatlan élmény számomra. Pálya
futásom alatt két klubhoz kötődtem: Szatmárné-
metihez és a BVSC-hez. Ezen egyesületek színei-
ben versenyeztem, nagyon büszke vagyok erre.”

Örök hála a BVSC-nek

A BVSC által felkarolt sportoló élt a lehetőséggel, 
az egyesületnek sok szép eredményt hozott, de 
ami talán ennél is fontosabb, és ezt főszereplőnk 
határozottan nyilvánította ki, hamar azonosulni 
tudott a klub által képviselt szellemiséggel. Mint 
említi, hamar BVSC-szíve lett. 

„Sokáig szállást is biztosítottak nekem, az áttele-
pülésünk voltaképpen nélkülük nem lehetett volna 
ennyire zökkenőmentes. Örök hálával tartozom. De 
nem csupán ezért kötnek érzelmes szálak az egye-

sülethez, hiszen itt tényleg olyan közösség alakult 
ki, amit bátran és büszkén nevezhettem a második 
otthonomnak.”

Az évek teltek, Andrásfi Tibort többször meg-
keresték más klubok, de mindvégig hű maradt 
a BVSC-hez. 1999-ben megszületett első gyerme-
ke, aki szintén a Tibor nevet kapta, s akiről akkor 
természetesen még nem lehetett tudni, hogy szü-
lei sportsikereit is felülmúlja. 

Utólag persze már mondhatjuk, kódolva volt 
a történet. 

„A 2002-es esztendőig vívtam, akkor fejeztem 
be végleg sportolói karrierem – de tulajdonkép-
pen az utolsó évek már a  levezetés jegyében 
zajlottak. Más kérdés, akkor sem ment rosszul 
a vívás… Ugyanakkor már más terveim voltak, sze-
rettem volna még többet visszaadni a BVSC-nek 
abból, amit tőle kaptam. Nem mellékesen termé-
szetesen érdekelt is, miként tudom a felhalmozott 
tudást átadni a  fiataloknak, így az edzői pályán 
kötöttem ki.”

Természetesen a  klub edzői kötelékében. Ta-
nítványai 2007 óta minden évben hoznak érmet 
a korosztályos világversenyekről. 

Mi sem természetesebb, hogy fia, majd leánya, 
Júlia is a páston találta magát. 

„Amikor edző lettem, kifejezetten kedvező volt, 
hogy a  fiam is a  teremben van, így többet lehet-
tem vele. Mondtam neki, hogy ha ügyes és kitartó, 
akkor együtt fogunk utazni, bejárjuk a világot. Há-

„Sokáig szállást is biztosítottak nekem, az áttelepülésünk
voltaképpen nélkülük nem lehetett volna ennyire zökkenőmentes.

Örök hálával tartozom…"

~
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lás vagyok a  sorsnak, hogy mindez megvalósult. 
Az edzők időbeosztása nem feltétlen családbarát, 
hiszen mi délután kezdünk dolgozni, akkor, ami-
kor más hazaér, arról nem beszélve, hogy minden 
hétvégén verseny van.”

Említést érdemel, hogy Andrásfi Tibor termé-
szetesen nem pusztán gyermekeit készíti fel 
a  megpróbáltatásokra, hanem több tehetséges 
versenyző bontogatta és bontogatja a mai napig 
a  szárnyait az irányítása alatt. Utánpótlás világ-
versenyekről szerzett érmek sokasága bizonyítja, 
edzőként is megállja a helyét. 

A jó közösség kialakítása a fókuszban

„Nagy öröm számomra, hogy jók a  szülői vis�-
szajelzések, szeretnek a  gyerekek edzésre jönni. 
Mondani sem kell, hogy a mai világban ez mennyi-
re fontos. A kollégákkal együtt szem előtt tartjuk, 
hogy nem pusztán a  kiugró eredmények elérésre 
a  cél, hanem igyekszünk mindent átadni a  gyer-
mekeknek abból, amire a sport tanít. Nem pusztán 
sportolunk, hanem kiváló közösséget alakítunk ki. 
Nem volt ez másként az én pályafutásom alatt sem, 
pontosan tudom, mennyit számít mindez. Boldog 
vagyok, amikor azt látom, hogy a fiatalok barátként 
állnak egymáshoz.”

Gyermekei, sőt második felesége fia is a  BV-
SC-ben vívnak, ami természetesen mindig külön-
leges helyzet. Adja magát a kérdés: mennyire egy-
szerű ez a helyzet?

A válasz tulajdonképpen cseppet sem meglepő: 
„Jó velük együtt dolgozni, ami egyrészt köszönhe-
tő az ő intelligens hozzáállásuknak, másrészt a   

BVSC-ben megszokott fantasztikus környezetnek. 
Tibor fiammal persze volt, hogy megvívtuk a  ma-
gunk csatáit, de ez azt hiszem, teljesen természe-
tes. Miután nagyon kicsi korától magába szívta 
a  vívás rezdüléseit, finom terelgetésem sikerrel 
járt. Büszke vagyok rá, jó úton jár. Az az igazság, 
hogy a  most 17 esztendős Júlia leányommal ne-
hezebb, akaratosabb, makacsabb, keményebb dió, 
de ugyanúgy imádom. Talán dacos korszakában is 
van, de hogy neki is van tehetsége a víváshoz, nem 
vitás, a válogatóversenyeken nyújtott teljesítménye 
is ezt támasztja alá. Megvan rá az esély, hogy ő 
is eredményes vívó legyen. Nevelt fiam, Botond 18 
éves, ő nem az én tanítványom, de értelemszerűen 
sokat vagyunk együtt a  teremben, amiben tudom, 
segítem őt is. Szeretjük a BVSC-t.”

Cél: a párizsi olimpián a BVSC sportolójaként! 

A 21 esztendős, utánpótlásfronton világverse-
nyekről aranyéremmel hazatérő ifj. Andrásfi Tibor 
nem állt messze attól, hogy már a tokiói olimpián 
képviselhesse a magyar és a BVSC színeket, mind-
azonáltal nem kesereg az elszalasztott lehetőség 
miatt, egyértelműen megcélozza a 2024-es olimpi-
ai szerepést. 

Tegyük hozzá, tehetsége, eredményei maximáli-
san felhatalmazzák rá. 

A kezdetekre így emlékszik: „Tulajdonképpen 
egyetlen pillanatig sem volt kérdés, hogy melyik 
sportot választom majd, és az sem volt kérdés, me-
lyik egyesületben csinálom majd. Az egész család 
a vívás bűvkörében él, apukám anyukám, illetve az 
ő testvére is nagyszerű vívók voltak. Egészen kisko-
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romtól ott voltam a pást szélén, emlékszem, óvodás 
koromban lestem, ahogy apu edzést tart. Megvolt 
a bátorságom ahhoz, hogy tőrt ragadjak. Magával 
ragadott a hangulat, a gépek zümmögése, sípolása, 
a pengék csattogása. Harmadikos koromban, 2009-
ben kezdtem hivatalosan edzésre járni, először még 
nem apához. A harmadik héten viszont már nála kö-
töttem ki, és a mai napig ő az edzőm. Hamar komol�-
lyá fordult a  dolog, hiszen a  2010-es diákolimpiát 
sikerült megnyernem, ami mondani sem kell, hatal-
mas lökést adott. Sikerélményt, és nagy motivációt 
arra, hogy igenis, ezzel érdemes még komolyabban 
foglalkozni, így elkezdem minden nap edzésre járni. 
Hamar életem természetes részévé vált a vívás.”

A családi mintán felnőve a  párbajtőrben szor-
goskodott a tehetség, akinek évről évre egyre jobb 
eredményei lettek. Mindezt a válogatottban is ész-
revették, így nem pusztán a BVSC, hanem Magyar-
ország színeiben is bizonyíthatott. 

„Szerencsés vagyok, minden klappolt körülöttem 
– mondja. – Zuglói lakosként, no és persze a csalá-
di kötelék miatt a BVSC egyértelmű választás volt. 
Manapság a  Budapesti Gazdasági Egyetem pénz-
ügyi és számviteli karán tanulok, ami szintén Zug-
lóban van, így szerencsére nem kell sokat utaznom. 
A klubban nagyon szeretem, hogy családias a han-
gulat, és ugyan az elmúlt tizenkét évben többen 
elmentek már, de így is sokan vagyunk, akik együtt 
kezdtük anno. Az újak is hamar beilleszkednek, ami 
nem csoda, hiszen nagyon nyitott a  közösség, jó 
a  társaság. Nem véletlen, hogy sokan akarnak át-
igazolni hozzánk. Büszke vagyok arra, hogy a BVSC 
sportolója lehetek!”

Mint hozzáteszi, a  válogatott elfoglaltságok 

ugyan sokszor kiveszik őt a  zuglói körforgásból, 
mindazonáltal a honvédos, vasasos társak között 
büszkén feszít a BVSC mezében. Mivel jól érzi ma-
gét az egyesületben, és minden támogatást meg-
kap a klubtól, hiába keresték innen-onnan, semmi 
sem tereli arra, hogy elgondolkodjon a váltáson. 

Édesapjával is szeret együtt dolgozni: „Azt hi-
szem bátran állíthatom, jól működik a  munkakap-
csolat közöttünk. A  magánéletet sikerült jól külön-
választani, ezért tudunk hatékonyak lenni. Egyre 
kevesebb a  konfliktus, amiből régen azért akadt 
bőven, de ez valahol így természetes. Kiforrott ez 
a  kapcsolat is, azt gondolom. Fiatal, erős csapat 
tagja vagyok, nem sokon, pár tuson múlt csak, hogy 
nem jutottunk ki Tokióba. De nem kesergünk, na-
gyon erős a konkurencia már utánpótlásfronton is, 
nemhogy a felnőttben. Egyénileg és csapatban egy-
aránt bizakodóan látjuk a jövőt. Személy szerint én 
szeretném bebiztosítani a helyemet a válogatottban, 
hogy a párizsi olimpián a BVSC vívójaként küzdhes-
sek a sikerekét.”

ifj. Andrásfi Tibor
vívó
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Egy újságcikkel kezdődött. A 15 esztendős leány-
zót a  gimnáziumi osztálytársa fűzte meg, hogy 
ugyan már, idejük engedi, menjenek le a Szőnyi 
útra, női vízilabdázókat keresnek. A  kalandvá-
gyó Szalkay Orsolya kézlabdázott, úszott, ám 
a sportkarrier váratott magára. 

Ide sem feltétlen úgy indult, hogy élete megha-
tározó szakasza következik. Pedig így lett.

„Szó se róla, hálás lehetek annak az újságcikk-
nek, az osztálytársnak. Gém Zoli volt az, aki fo-
gadott, és valamit megláthatott bennem. Például 
azt, hogy bár ügyes voltam a  labdával, azaz ha-

Doroszlai-família
Pólóra születve

Doroszlai Orsolya (Szalkay Orsolya) 
gyermekeivel, Vandával és Zalánnal

tott az NB II-es kézilabdamúlt, de a  mezőnyben 
nálam jóval gyorsabban úszók voltak. Viszont 
látták rajtam a bátorságot, így hamar a kapuban 
találtam magam, és többek között olyan edzőkkel 
dolgozhattam, mint Konrád János, Pócsik Dénes 
vagy Kőnigh György.”

A tizenöt éves lányt elkapta valami megmagya-
rázhatatlan hév. 

Vagy szimplán tehetséges volt. A lényeg, hogy 
szép lassan klasszis kapussá nőte ki magát. 

Abban az időben még gyerekcipőben járt itt-
hon, de voltaképpen az egész világon a női vízi-
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labda, ám egyrészt folyamatos fejlődében volt, 
másrészt lehetett tudni, sejteni, előbb vagy utóbb 
a férfi szakág farvizén kinövi magát. Persze nem 
ezért csinálta.

„Persze, hogy nem. Elsősorban a  jó társaság, 
a  hangulat miatt. Akkoriban az elején még csak 
hab volt a  tortán, hogy jöttek az eredmények is. 
Később, a  válogatottba kerülve természetesen 
már magasabb dimenzióba került az ember, bol-
dog voltam, hogy részese lehettem olyan csapa-
toknak, amelyeknek eljátszották az adott világver-
seny végén a himnuszt.”

Ott volt a nemzeti együttesben az első női világ-
bajnokságon szereplő csapatban – 5. hellyel tért 
haza. Később még három vb-n lehetett ott a ka-
puban, ezek közül természetesen kiemelkedik az 
1994-es római világbajnokság. Merthogy a Tóth 
Gyula irányította társaság a  női szakág első vi-
lágbajnoki diadalát ünnepelhette! 

És ő főszereplője volt a  sikernek. Miként az 
1991-es Európa-bajnoki győzelemnek is. A két 
trófea mellett három Eb-ezüstöt és egy bronzot 
akasztottak még a nyakába. 

Csak azt sajnálja, hogy az ő idejében még nem 
volt ott az olimpia műsorán a női vízilabda. 

„A klub szellemisége beszippantott”

„Nagyszerű csapatunk volt, kiváló közösséget 
alkottunk, nem véletlen, hogy az élmezőny meg-

határozó tagjai voltunk. A  világbajnoki és az Eu-
rópa-bajnoki győzelem természetesen megha-
tározó része az életemnek, ám akkoriban anyagi 
javakban ez nem mutatkozott meg.”

Klubja, a BVSC igyekezett mindenben segíteni, 
papíron MÁV-alkalmazott volt, sportállása volt, 
nem is nagyon akart innen elmenni. A  légiósko-
dás akkoriban még nem jöhetett szóba – maxi-
mum egy ilyen kalandba vágott volna bele. Mi-
ként említi: „Eszem ágában sem volt más magyar 
csapatba igazolni, mert jobb helyet nem is talál-
tam volna. A mi időnkben a Szentes volt az első-
számú együttes, volt ajánlatom tőlük, de hűséges 
maradtam a  BVSC-hez. Aztán pedig a  gyermek-
vállalás mellett tettem le a voksomat.”

Leánya Vanda születése után még visszatért 
a medencébe, ismét ott volt a  legjobbak között, 
ám az olimpia végül kimaradt az életéből. Sajnál-
ja, de mit tud tenni, ugye. A legfontosabb mégis 
a  család, jó ideje Doroszlai Orsolyaként boldog 
ember.

Gyermekei természetesen a BVSC-ben sportol-
nak: Vanda és Zalán hol máshol, a vízilabdában 
találta meg számításait…

„A férjem küzdősportos, a  Közszolgálatai Egye-
temen önvédelmi tanár, így Zalán sokáig judózott, 
jól is ment neki, hatvan versenyt nyert. Akadtak 
sérülései, majd miután elhoztam a  Szőnyi útra 
úszni, és Kuncz László kiszúrta, voltaképpen 
eldőlt a sorsra. A férjem is beadta a derekát, így 

„Nagyszerű csapatunk volt, kiváló közösséget alkottunk, nem véletlen, 
hogy az élmezőny meghatározó tagjai voltunk"

~
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vízilabdázni hoztuk, ami jó döntésnek bizonyult. 
Vanda esetében sem volt sok kérdés, ráadásul ő 
is a  kapuban kötött ki. Hiába, no, életünk része 
a BVSC és a vízilabda” – mondja Orsolya, a klub 
örökös tagja, aki a masters korosztályban is csil-
logtatta, és ha lehet még a  jövőben csillogtatja 
a tudását. 

Az uszodában szinte mindig ott találjuk, ha-
zajár a létesítménybe, nyugodtan mondhatjuk. 

„Miután 1983 óta itt vagyok, valóban a második 
otthonom. A klub szellemisége beszippantott, mit 
lehet tenni. Mondom is mindenkinek, jöjjön ide, 
nem kell ennél jobb hely.”

„Élveztem a vízilabdát, ez a lényeg”

Említett leányzó, Doroszlai Vanda ekképpen 
gondol vissza a  BVSC-s évekre, amelytől csak 
ideig szakad el, lévén gyermekáldás miatt más 
teendői lesznek: 

„Azt hiszem anyu révén nem volt más válasz-
tásom… Persze ez csak vicc, hiszen amikor le-

hozott úszni, azonnal megfogott a  itteni miliő. 
Hamar a  vízilabdánál kötöttem ki én is, és ha-
mar a  kapuban találtam magam. Igen, miu-
tán senki sem akart beállni, és az úszásban 
is rám vertek a  többiek. Akkora voltam, mint 
a  tacskó ülve, de beálltam, és elkezdett egyre 
jobban menni a  védés. Örökre bent ragadtam. 
Szépen lépegettem előre, a  klub mindenben 
segített, amiben csak tudott. Fel sem vetődött 
soha, hogy átmenjek máshova. Amikor hozzánk 
érkezett edzőnek Petrovics Mátyás, tőle is 
mindig megkaptam a  lehetőséget, ennek 
is köszönhettem, hogy a  válogatottban is 
bemutatkozhattam. Anyu mindig azt mondta, 
ne foglalkozzak semmivel, csak élvezzem az 
egészet, nem helyezett rám nyomást. Ugyan nem 
lettem olimpikon, de mindig szerettem a játékot, 
nem érzem magam kevesebbnek, hogy a  nagy 
álom nem valósult meg. Egyetemet végeztem 
a  sport mellett, a  klub ebben is támogatott, 
majd az egyesület kötelékében is dolgozhattam. 
Az  öcsi sikere boldoggá tesz, jobban is talán, 
mint amikor nekem voltak eredményeim.”

„Itt minden adott ahhoz, hogy küzdjek 
a céljaimért”

Zalán a  nyáron az Európa-bajnokságot nyert 
U15-ös fiúválogatottnak volt az oszlopos tagja, 
játéka elnyerte a  szakemberek tetszését, bizto-
san hallani fogunk még róla. Miként említi: „Na-
gyon jól érzem magam a BVSC-ben, jó ideig sze-
retnék itt játszani. Az edzők, a körülmények mind 
adottak ahhoz, hogy az ember küzdjön a  céljai-

Anya és lánya az uszodában
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ért. Természetesen nagy céljaim vannak, de azt 
is tudom, hogy ez az Európa-bajnoki aranyérem 
ezen az úton csak egy apró lépés. Apró, bár mon-
dani sem kell, nagyon boldoggá tett minket. Azt 
éreztem, hogy a klubban is nagyon büszkék vol-

tak ránk, jól esett. Azért dolgozom nap mint nap, 
hogy további hasonló sikereket érjek el a csapat-
tal, hogy meghívjanak az adott válogatottba, és 
ott a  BVSC játékosaként öregbítsem a  magyar 
vízilabda hírnevét.”
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„Minden út a BVSC-be vezet!” Már a kezdés is mar-
káns. Amikor a XII. században, egészen pontosan 
1175-ben a kor ünnepelt teológus költője, Alanus 
ab Insulis megír ta Példabeszédek könyve című 
művét, a római utak lélekhez való kapcsolódását, 
aligha gondolta, hogy 846 évvel később, 2021-ben 
egy birkózó világbajnok az ő szavaival fogalmaz 
meg egy érzést. 

Egy érzést, amely számára a  világot jelenti. 
Merthogy egyetlen pillanatig sem kérdés: a  110 
esztendős egyesület neki több, sokkal több, mint 
egy földrajzilag Zuglóban elhelyezkedő patinás 

Kiss-família
Kék-sárga vér folyik az erekben

klub. Neki elmenni a Szőnyi útra a lélek útját is je-
lenti egyben. 

Kiss Balázs. 2009-ben világbajnokságot nyert 
Herningben, bronzérmet 2013-ban Budapesten és 
2017-ben Párizsban, Európa-bajnoki bronzérmet 
sorrendben Szófiában (2007), Újvidéken (2017) 
és Kaszpijszkben (2018), hogy aztán pályafutását 
megkoronázva, a  tokiói olimpiáról éppen lema-
radva 2021-ben egy varsói Eb-ezüstéremmel bú-
csúzzon. A dicsőséglista persze a  felsoroltakkal 
közel sem teljes, többek között olimpiai részvétel, 
utánpótlás világversenyekről hazahozott arany-

Kiss Csaba és Kissné Varga Erzsébet (Bözse)
fiukkal, Balázzsal
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„Többet voltam a BVSC-nél, mint otthon, kijelenthető, a sporttelepen nevelkedtem.
Amikor bóklásztam a Szőnyi úton vagy éppen a Tatai úton, biztonságban éreztem magam…”

~

érmek, magyar bajnoki győzelmek színesítik, de 
miképpen cirka 29 évet összefoglalva megjegyzi: 
„Jó volt győzni, jó volt dobogón állni, de a legfonto-
sabb, hogy eszméletlenül jó volt birkózni!”

Az említett 29 esztendőt, a sikereket, az öröm- 
vagy éppen bánatkönnyeket egyvalami köti össze. 

A BVSC. Merthogy a klubhűség mintaképeként 
az első edzéstől az utolsóig ennek a  klubnak 
a színiben izzadt a szőnyegen. Pedig, talán mon-
dani sem kell, nem egyszer csábították máshova…

Örök hűséget fogadott a BVSC-nek

„Valóban voltak megkeresések, amelyek elsősor-
ban a nagy sikerek, így például a világbajnoki cím 
idején kerültek fókuszba, ám az igazat megvallva, 
egyetlen komoly tárgyalásról sem tudnék beszá-
molni. Egyetlen egyről sem, mert voltaképpen az 
invitáló fél is tisztában volt azzal, hogy a  BVSC 
zászlóshajója vagyok. A  rend kedvéért feltették 
ugyan a kérdést, de a választ is sejtették. Sohasem 
vetődött fel bennem a  váltás gondolata, mindig 
meginghatatlan voltam” – említi az egyesületben, 
de nyugodtan mondhatjuk, a  magyar sportban 
csak „Baluként” elkeresztelt kedvenc. 

Apropó, miért is Balu?
„Egyszerűen kifejthető: gyermekként is jóked-

vű kissrác voltam, aki mindig szerette a  hasát, 
akivel csak tehette birkózott. A  dzsungel köny-
ve, Balu, tulajdonképpen minden jött magától. 

Hamar megszerettem, és szeretem a mai napig 
a becenevemet.”

Minden bizonnyal azért, mert az őt jól ismerők is 
megállapítják: az évek alatt semmit sem változott: 
mindig jó kedvű, mosolyog, szerethető figura. 

Azt már csak a büfében (amit nem mellkékesen 
édesanyja vezet) teszik hozzá: a hasát is szereti… 

A BVSC saját neveltjeként, 38 esztendősen éle-
te egyik legmeghatározóbb éveként jellemezte 
a 2021-es esztendőt: megszületett a kisfia. 
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BVSC-s rugdalózó ugyan nem került szóba, ám 
a csemete kapcsán a büszkeség mellett rögvest 
hozzátette: „Bízom benne, hogy sportolni fog, mert 
a  sport nagyok sok minendre megtanít. Hogy mi-
lyen sportot választ majd, nem tudom, ha birkózik 
majd, örülök, de nem feltétlen csak erre terelgetem. 
Egy viszont biztos, és ezt megígérhetem: bármit is 
választ majd, a BVSC-ben teszi!”

No, igen, a Kiss-család igazi BVSC-család. Vagy 
ahogy Balu plasztikusan fogalmaz: „BVSC-s szere-
lem gyümölcse vagyok.”

A hetvenes években édesanyja a  klub röplab-
dacsapatnak volt meghatározó játékosa, míg 
édesapja a pólócsapatot erősítette, nyert két baj-
noki címet és Magyar Kupát, BEK- és KEK-ezüstöt, 

s lett gólkirály, továbbá nyert a magyar juniorválo-
gatott tagjaként EB-eztüstöt és bronzot, Univers-
iade-ezüstöt. A  pezsgő, nyüzsgő sportélet része-
ként a klub sportolói rendre megfordultak egymás 
versenyein, mérkőzésein, szurkoltak a  másiknak, 
sokszor együtt mulatták az időt. Emellett miután 
sportállásuk volt, sokan együtt dolgoztak a MÁV 
kötelékében. Így, a  Keleti pályaudvaron és a  pá-
lyán ismerkedtek meg Balázs szülei is. 

Zugló, édes otthon

„Ahogy tudom tőlük, a  BVSC-s érzés már akko-
riban is erős volt, családias hangulatban minden 
sportokónk mindenkivel jóban volt. A  szüleim, 
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a legcsodálatosabb emberek egymásba szerettek, 
ezt követően születtem meg én 1983-ban, majd hat 
évvel később az öcsém. Mondani sem kell, miután 
sportos családból származunk, hamar a  Szőnyi 
úton kötöttem ki.”

Kiss Balázs elmondása szerint kétévesen a víz-
ben találta magát. Az édesapja hajította a meden-
cébe. A mély víz nem fogott ki rajta, ám maga az 
úszás, illetve később a  vízilabda már igen. Mert 
ugyan több sportágat kipróbált gyermekként (ki-
zárólag a BVSC kötelékein belül), a családi hagyo-
mány, és minden bizonnyal logisztikai megfon-
tolás miatt is először a  medencében igyekezet 
érvényesülni. 

„Nem sok sikerrel – teszi hozzá. – Hét éven ke-
resztül úsztam, majd a vízilabdával is ismerkedtem, 
de a szüleim hamar belátták: nem sok babér terem 
számomra. Hiába labdasportokat űző családból 
származtam, elképesztően ügyetlen voltam a  lab-
dával, arról nem beszélve, hogy az alkatom sem 
feltétlen nagy sikerekre predesztinált. A jó kapcso-
latok, a BVSC-család azonban mentőövet adott, így 
kerültem a birkózással kapcsolatba.”

Az 1972-es müncheni olimpián bronzérmet szer-
ző Klinga László tartotta a pólósoknak az erőnléti 
edzést, édesapja ajánlotta be kisfiát. Kisfiát, aki-
vel oly sokat birkózott odahaza, akit nem lehetett 
leállítani, aki afféle örökmozgóként nyúzta őt. 

„Na, majd a szőnyegen!” – jött az ukáz. 
És Balázs szinte azonnal beleszeretett 

a sportágba. A mostani karateterem helyén, Erdős 
Márton irányítása alatt ismerkedett az alapokkal, 
hamar a második otthonává vált a helyszín. 

„Ez így volt. Többet voltam a BVSC-nél, mint ott-

hon, kijelenthető, a sporttelepen nevelkedtem. Ami-
kor bóklásztam a Szőnyi úton vagy éppen a Tatai 
úton, biztonságban éreztem magam, mindenki úgy 
ismert, no, itt a Bözse és a Csaba fia. Amikor meg 
szokták kérdezni tőlem, hogy mit jelent számomra 
a  BVSC, nemes egyszerűséggel így szoktam vá-
laszolni: kék-sárga vér folyik az ereimben. Azt hi-
szem, ebben minden benne van. Tősgyökeres zug-
lóiak vagyunk, a Mexikói úton lakott a nagyapám is, 
akinél szintén sokszor megfordultam, aki bokszoló 
múlttal rendelkezett, és nagyon sokat tanított ne-
kem.”

A kilencéves kisfiút ugyan tehetségesnek titu-
lálták, apró sikerek is jöttek, ám önmagát eleinte 
nem érezte magát extra tehetségnek. Úgy volt 
vele, a  hiányosságait alázattal, szorgalommal 
igyekszik pótolni. Mígnem találkozott a legendás 
edzővel, Hoffman Gézával. 

Serdülő vb-aranytől a felnőtt a vb-aranyig

„Géza bácsi többek között Majoros István és 
Bárdosi Sanyi nevelőedzője is volt. Nem túlzás 
kijelenteni, hogy serdülő korosztályban ő faragott 
belőlem világbajnokot. Ez hatalmas lökést adott. 
Sohasem fejeltem el, mikor apunak mondta, hogy 
a világ legjobb birkózója lesz a fiad. Apu mosolyog-
va csak annyit mondott: reméljük, majd meglátjuk! 
Aztán kijutottam a  serdülő világbajnokságra, és 
megnyertem. Leírva pofonegyszerű, de nagy mun-
ka volt mögötte. Aztán jöttek az érmek, persze gye-
rekként nem én nyertem minden versenyt. Volt egy 
csepeli ellenfelem, Balogh Zsolt, aki a mezőny fölé 
nőtt a  súlycsoportomban. A  dél-afrikai világbaj-
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nokságra csak úgy tudtam kijutni, ha őt legyőzöm. 
Géza bácsinak köszönhetően óriási fejlődésen men-
tem keresztül, és bár sokszor kikaptam tőle, amikor 
kellett, meglepetésre simán legyőztem, és onnantól 
kezdve már nem volt kérdés, ki megy a világbajnok-
ságra. Az aranyérem megváltozatott bennem min-
dent. Még nagyobb elánnal és alázattal készültem 
a további viadalokra. Pozitív lecsapódása volt a sze-
mélyiségemben a győzelmemnek. A csendes, fiatal 
Kiss Balázsból kialakult a mindenre elszánt sportoló.”

Gyorsan hozzáteszi: a családban egyáltalán nem 
az volt az alapkoncepció, hogy élsportoló váljék 
belőle – sokkal inkább a jó közösség, az egészség-
re nevelés, a sport által felvértezett tulajdonságok 
voltak előtérben. Persze, ahogy a sikerek követték 
egymást, Balut már nem lehetett feltartóztatni…

„Pedig elképesztően jó gyerek voltam. Illedelmes, 
jól nevelt, szófogadó. Talán túlságosan is jó, nem vé-
letlen, hogy viccesen azt szoktuk mondani, ha nem 
birkózó leszek, valószínűleg a papi pályán találom 
magam. Amellett, hogy nem ment annyira az úszás 
és a vízilabda, a rafináltság, a finesz miatt is örültek 
a  szüleim, hogy a  birkózó szőnyegen találtam 
magam. Kialakult benne az egészséges agresszió. 
Azt gondolom, hogy a  szülők a  gyermek útját 
megfelelő módon képesek egyengetni – legalábbis 
nálunk egyértelmen elmondható. Felismerték, 
mire van szükségem. Adott volt egy nagyszerű, 
fantasztikus egyesület, minden klappolt. Hálás 
vagyok a szüleimnek és a BVSC-nek egyaránt.”

Említett sikereit a sportban úgy érte el, hogy so-
hasem panaszkodott, több ízben kellett felállnia 
a  padlóról, sérülései után kis túlzással újrakez-
deni a  birkózást. Hogy mekkora személyisége a   

BVSC-nek, mi sem bizonyítja jobban, mintsem, 
hogy pont ugyanúgy ismeri őt a klubban mindenki, 
mint annak idején édesanyját és édesapját. 

A Kiss-família, a  BVSC-família. „Boldog vagyok, 
hogy ennek a klubnak, ennek a 110 éves klubnak az 
elismert tagja lehetek. Bízom benne, a sok szépért, 
a  támogatásért cserébe én is vissza tudtam adni 
valamit az egyesületnek. Mindig annak szellemében 
sportoltam a BVSC-ben, hogy a jóra nem elég várni, 
a  jót nem elég akarni, azért tenni is kell, mert an�-
nyival leszel több a többieknél, amennyit pluszban 
hozzáteszel a történethez. Nagyapám sokat beszélt 
nekem Balczó Andrásról, aki hamar a példaképem 
lett. Nem pusztán az eredményei, sokkal inkább 
az emberi nagysága miatt. Mindent igyekeztem 
alázattal csinálni, megdolgozni az eredményekért, 
mert nyugodt szívvel, emelt fővel így jöhettem le 
a szőnyegről.”

Nem kérdés, 2021-es búcsúja után emelt fővel 
dolgozhat tovább a  klub birkózószakosztályának 
első embereként a sikerekért. 

Édesapa – a BVSC Örökös Bajnoka

„Mindenünk a  BVSC. Itthoni pályafutásomat csu-
pán másfél esztendeig töltöttem más klubban, azt 
sem önszántamból: a katonaság alatt a Honvédban 
kellett játszani. Amikor aztán leszereltünk Heltai 
Gyurival, azonnal jöttünk vissza a BVSC-be. Az óvo-
dából vittek először az uszodába úszóoktatásra, öt 
éves volta m akkor. Hamar labda volt a kezemben, és 
miután tehetségesnek tituláltak, 1962-től, hatéves 
koromban leigazoltak. Megvan még a kék kisköny-
vem is, büszkén mutattam mindenkinek. A Ferenc-
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várostól, a Szentestől és a Szegedtől is kaptam több 
ízben jó ajánlatot, de minden idekötött. A  család, 
a barátok, Zugló. Ez egy életérzés, nem lehet más-
ként megfogalmazni. Tekintettel arra, hogy sportál-
lás volt a miénk, a Keleti Pályaudvaron ismerkedtem 
meg Bözsével, amiből nagy, a mai napig tartó szere-
lem lett. Az, hogy ő is a BVSC-ben sportolt, még erő-
sebb kötődést adott a klubhoz, egyetlen percig sem 
volt kérdés, hogy Balázs is itt sportol majd. Hogy 
valaki kétévesen bedobta a vízbe? Igen, így volt, én 
voltam. Az úszás, a torna és a futás a sportok alap-
ja, nincs apelláta, ezeket a  gyereknek meg kell ta-
nulnia. Szépen úszni aztán persze Miklósfalvi Éva 
tanította meg, úszó vagy vízilabdázó viszont nem 
lett belőle. Utóbbi persze nem meglepetés, hiszen 
a vízilabdában csupán a labda zavarta… Ám miután 
Klinga László tartott nekünk erőnléti edzést, Balut 
felvittem hozzá a  birkózó terembe, ami most már 
a vívók terme. Lehetett bukfencezni, medicinlabdát 
tologatni, hiszen azokat még nem bírta el, vagy ép-
pen kötelet mászni. Elindult valami, aminek tudjuk, 
mi lett a vége. Büszkék vagyunk arra, amit elért! És ő 
is mindent a BVSC-ben, ami azt gondolom, csodála-
tos dolog. Jómagam Kovács András uszodaigazga-
tó helyetteseként a mai napig a klubban dolgozom, 
nem teher számomra még a szabadnapomon is be-
járni. Tényleg ez a második otthonom.”

Édesanya – 49 éve a BVSC-ben

„Tízéves voltam, amikor a  klub röplabdacsapa-
tában találtam magam. Klauzál téri gyerek vol-
tam, a Wesselényi utcában laktunk, és egy iskolai 
kiválasztás után kerültem a  BVSC-be. Pedig nem 

sok híja volt, hogy a  kézilabdában kössek ki, hi-
szen a  Kazinczy iskolában Faludi Mihály tanított, 
a barátnőm pedig lecsalt az Építőkbe. Jól is ment, 
ügyes voltam, de a barátnőm abbahagyta, én meg 
mentem inkább röplabdázni. Pedig állítom, sokra 
vihettem volna a  kézilabdában. De semmit sem 
bántam meg, mert a BVSC-ben a szó minden értel-
mében családra leltem. 21 évig játszottam a klub-
ban, rengeteg élményt szereztem. Többször lett 
volna lehetőségem másik, akár erősebb csapatba 
igazolni, de sohasem fordult meg a fejemben a vál-
tás gondolata. Nem profizmusból, sokkal inkább 
szeretettből űztük akkoriban a sportot, igazi bará-
tok voltunk. Különleges csapat volt, különleges em-
berekkel, különleges klubban. Vasutas csapatként 
a  vasfüggöny idején is járhattunk külföldre, töb-
bek között évente mehettünk Szicíliába. Felültünk 
a  vonatra, a  hálókocsiba, jött velünk személyzet, 
hatalmas kaland volt, hajó vitt át bennünket Pa-
lermoba. Összekovácsolódtunk, büszke BVSC-sek 
voltunk. Harmincegy éves koromig röplabdáztam, 
a  második gyermekünk születése után voltam 
otthon, ám hamar visszahúzott a  szívem a  klub-
hoz. Immáron 28 éve az uszoda büféjét vezetem. 
Mondani sem kell, anno nem ez volt az elképzelé-
sem, ám miután olyan helyre kerültem, ahol min-
denkit ismerek, ahol engem is ismernek, ahol jól 
érzem magam, ahol szuper a közösség, szuper az 
atmoszféra, pillanatig sem bánom, hogy így alakult. 
Szeretem a BVSC-t.”
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Nem csekély a Szőnyi úti Laky Károly Uszodában 
az egy négyzetméterre jutó Mészárosok száma, 
pedig ahhoz, hogy ez így legyen, egy kis szerencse 
is kellett.

A 200-szoros válogatott, világbajnoki és világku-
pa-bronzérmes, végül 352 OB I-es mérkőzésig jutó 
Mészáros Csaba ugyanis egy margitszigeti futás 
során találkozott össze a később olimpiai bajnoki 
címet szerző Varga Zsolttal, aki felvetette neki, len-
ne-e kedve a BVSC-hez szerződnie.

Volt. Három bajnoki aranyérem lett a  hozadé-
ka a  döntésnek (és még két ezüst, valamint egy 

Mészáros-família
Akiket semmi sem mentett meg a vízilabdától

Euroliga-bronzérem), és – ami ennél sokkal fonto-
sabb – az évek alatt kialakuló mély elköteleződés 
a klub iránt.

Nem túlzás, hogy a  Mészáros család tagjai 
hazajárnak a  Szőnyi útra: Csaba, a  szakosztály 
igazgatójaként, Vanda a  női szakág immár elis-
mert edzőjeként, ifjabb Mészáros Csaba az OB 
I-es férficsapat tagjaként, Mátyás a teljes magyar 
vízilabdasport egyik legnagyobb reménysége-
ként, U17-es Eb-bronzérmesként és szintén első 
osztályú játékosként, Bálint pedig serdülő Európa-
bajnokként, még a korosztályos csapatok tagjaként.

Mészáros Csaba és Mészárosné Dornai Katalin gyermekeikkel, 
Csabával, Mátyással, Vandával és Bálinttal
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A  legutóbbi időkben pedig édesanyjuk sem 
csupán nézőként tér be az uszodába: a szakosz-
tály pszichológusaként dolgozik.

„Örülök, hogy itt vannak a közelemben”

„Fiam, először magadat kell utolérni, aztán a töb-
bieket” – ezt az intelmet a  mai napig emlegeti 
Mészáros Csaba, a  jó tanács feladója nem más, 
mint Czapkó Miklós, a  KSI legendás nevelője 
volt, nála kezdett vízilabdázni a  BVSC-Zugló 
jelenlegi szakosztály-igazgatója. Egy ideig még 
vívott is (a vívóterem közelebb volt otthonához), 
de őt a vízilabda érdekelte, így nem volt ellenére 
a  több órás BKV-zás. A  Vasasból – mert idővel 
odaszerződött – már Rusorán Péter, a  sportág 
legendás alakja vitte gyakran haza, a Pók utcai la-
kótelepre, olykor késő este. 

„Tízből tízszer rá tudtam venni, hogy hazavigyen, 
nem volt szíve otthagyni, miután több órát beszél-
gettünk a Komjádiban, edzés után. Rendkívüli em-
ber volt, nagyszerű pedagógus, aki a munkáját hi-
hetetlen elánnal végezte. Nem vált volna belőlem 
jó játékos nélküle, nagyon sokat köszönhetek neki. 
De minden edzőmmel szerencsém volt, és ma is 
azt mondom a gyerekeknek, a sajátjaimnak is: mi-
nél több edzővel dolgoznak, annál többet tanulnak.”

Gerendás Györgytől, korábbi válogatott csapat-
társától is sokat tanult Mészáros Csaba, ő lett 
ugyanis az edzője, miután a vasasos és az olasz-

országi évek után az 1996/97-es szezonban a BV-
SC-hez szerződött.

„Mindenképp haza akartam már térni, függet-
lenül attól, hogy akkor már a  magánszférában is 
dolgoztam, ami Olaszországhoz kötött. Jó lehe-
tőség volt, de engem a  vízilabda érdekelt, itt, eb-
ben a  közegben érzem jól magam. Akkoriban 
nagy BVSC-Vasas rivalizálás folyt itthon, az előző 
szezonban a Vasassal elvesztettük a bajnoki dön-
tőt, azután viszont zsinórban háromszor a  BVSC 
nyert, már velem. Játszottam és segítettem, ahogy 
tudtam, ott voltam, amikor a csapatnak szüksége 
volt rám. Például Ibolya Tamás sérülése után vagy 
Becsejen, az Euroliga négyes döntőjében” – emlé-
kezik Mészáros Csaba, aki a Vasassal BEK-győz-
tes volt, Olaszországban bajnok és kupagyőztes, 
és aki a  2000/01-es szezonban játszott utoljára 
a  BVSC-ben. Már félig-meddig technikai vezető-
ként, hogy aztán az évek során világossá váljon, 
a vezetői képességeit is tudja kamatoztatni Zug-
lóban.

A kérdésre, miszerint mire a legbüszkébb, mióta 
a BVSC-t szolgálja, talán meglepő választ ad:

„Arra, hogy olyan sportszakemberekkel dolgoz-
hattam, akik meghatározó játékosként kerültek 
ide, és aztán már meghatározó edzőkként mentek 
tovább: így Märcz Tamás, Vincze Balázs vagy az 
azóta ismét a  BVSC-ért dolgozó Dabrowski Nor-
bert. Persze, a három bajnoki aranyat sem fogom 
elfelejteni, jó volt a  részese lenni. Szerencsém 

„Örülök, hogy itt vannak a közelemben.”
~
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volt, mert szinte mindig bajnokesélyes csapatban 
játszhattam, a  Vasasban anno Csapóval, Faragó-
val, Kenézzel, Budavárival, Kuncz-cal, később Ne-
mes Gabival, Kósz Zolival, Tóth Frankkal, Petőváry 
Zsolttal, Gorskovval, fantasztikus játékosokkal és 
ez folytatódott Olaszországban, majd a BVSC-ben 
is. Azonosultam Gerendás Gyuri koncepciójával, 
hogy aztán a 2000-es, 2010-es években már én is 
részt vegyek a szakosztály céljainak meghatározá-
sában. Büszke vagyok arra, hogy tartjuk a fő elvet: 
a saját nevelésű játékosok helyzetbe hozását. Sze-
retem a munkámat, szeretem, ha igazunk van, és 
addig szeretném csinálni, amíg magam és mások 
is elégedettek a munkámmal” – fogalmaz Mészá-
ros Csaba.

Persze más tekintetben is van oka a büszkeség-
re, és emiatt még boldogabban húzza ki magát: 
mind a  négy gyermeke a  BVSC-ben vízilabdázik 
vagy dolgozik. Vanda 1993-ban, Csaba 1994-ben 
született („látták is Olaszországban még totyogó 
gyerekként, ahogy apa dobálja a labdát a vízben”), 
míg Mátyás 2003-ban, Bálint 2004-ben. 

„Örülök, hogy itt vannak a közelemben, de ez per-
sze felelősség is – más így nézni egy-egy meccset, 
mint szimplán szülőként. Főleg mert néha meg-
kapják a  csapattársaktól a  magukét: „szólj már 
apádnak, legyen már egy kicsit melegebb a  víz”. 
Az edzőkre bíztam a nevelésüket, ritkán másztam 
bele a  szakmába, de a  véleményemet mindig el-
mondtam mindannyiuknak. Pontosan tudják, mit 
akarnak az élettől, nem is kell terelgetnem őket. 
Vanda már jó ideje edzőként dolgozik, Csaba is 
erre a  pályára készül, de még az OB I-es csapat 
tagja, hasonlóan Matyihoz, aki 17 évesen bekerült 

a csapatba, és nem azért, mert Mészárosnak hívják. 
Bálint még serdülőkorú, de már Európa-bajnoknak 
mondhatja magát – kettejüket semmi sem menti 
meg a  sportágtól. Ezt szeretik, ebbe nőttek bele. 
Matyinak már akadtak kérői, és biztosan eljön az idő, 
amikor elhagyja a  klubot. Apaként és vezetőként 
is büszkén engedhetem majd el, és remélem, 
mindegyik gyermekem megtalálja a számításait az 
életben” – mondja Mészáros Csaba, az ÉDESAPA. 

S akkor jöjjenek a gyermekek!

„Nagyon szeretem az edzői pályát”

Amikor Vanda elkezdte a  vízilabdát, még alig 
voltak lányok a  BVSC-ben, így jobbára a  fiúkkal, 
így testvérével, Csabával edzett közösen. Később, 
mikor összeállt a  csapat, nem volt kérdés, hogy 
komoly lesz kapcsolata a  sportággal: „mindig is 
a víz volt a közegem”.

2013-ban hagyta abba az OB I-es pólót (2018-
ig azért játszott az OB I/B-ben), nyert a BVSC-vel 
Magyar Kupát és bajnoki ezüstérmet, idővel pedig 
az is világossá vált, hogy a parton is „dolga lesz”. 

„Gyógytornásznak készültem, de nem vettek fel 
az egyetemre, később pedig már nem éreztem an�-
nyira az elkötelezettséget. Ezzel párhuzamosan 
Petrovics Matyitól kaptam egy felkérést, így el-
kezdtem az edzősködést” – emlékezik Vanda, aki 
tehát testközelből élte végig a BVSC női szakágá-
nak fejlődését, a létszám gyarapodását.

„Nagyon szeretem a pályát, amit választottam, pi-
cikkel, előkészítős fiúkkal kezdtem 19 évesen, és 
végigjártam a  ranglétrát. Saját testvéreim, Bálint 
és Matyit is nálam kezdte. Az évek során kialakult 
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a  stílusom, az edzéseken szigorú vagyok és kö-
vetkezetes, a pályám elején nyilván még amolyan 
tyúkanyó voltam” – mondja a  ma már a  serdülő- 
és ificsapattal dolgozó, Vanda, akit nem néniznek 
(csak ritkán), a fiatalabb fiúktól pedig már jár neki 
a „Tiszteletem!”.

„Bár négyen négyfelé mozgunk a testvéreimmel, 
nagyon jó köztünk a  kapcsolat, bármiben 
számíthatunk egymásra. Idesorolom sógornőmet, 
Farkas Katát is, akivel még játszottam, örülök, 
hogy még egy lány érkezett (Csaba feleségeként) 
a mi kis klánunkba” – mondja Vanda, aki nagy jö-
vőt jósol testvéreinek.

„Bálint korosztályának is a legfiatalabb tagja, hi-
szen december 30-án született, és a családban is 
van előtte példakép, nem is egy. Ez nem könnyű 
helyzet, de nagy löketet adott neki az Európa-baj-
nokság, és az is, amikor Matyival együtt tud ját-
szani. Matyi 17 évesen önerejéből került be az OB 
I-es csapatba, nagyon sokat tesz a vízilabdáért az 
uszodán kívül is. Külön örülök neki, hogy Csabi-
val együtt pallérozódhat, egymást húzzák előre. 
Nagy vágyam, hogy hármójukat egyszerre lássam 
a vízben. Mikor kicsik voltak, sikerült apát lecsá-
bítani egy szülői vízilabdára, talán Mikulás-napi 
esemény volt, amikor a  négy fiú együtt lehetett 
a  medencében – nagy élmény volt, különösen 
édesanyámnak, aki láthatta, mennyire szeretjük 
azt, amit csinálunk. Neki egyébként óriási szere-
pe van abban, hogy idáig eljutottunk, nélküle nem 
lennénk ennyire kiegyensúlyozottak. Nemrég elvé-
gezte a pszichológia mesterszakot – négy gyerek 
mellett megérett erre a szakmára, ha úgy tetszik – 
és már a szakosztály pszichológusaként dolgozik. 

Nagyon büszke vagyok rá, és hálás neki, amiért 
lelki és mentális támaszt nyújt nekünk a minden-
napokban” – fogalmaz Mészáros Vanda. 

„Még pár évig ki akarom élvezni a játékot”

„Ha valami nem stimmelt a suliban, ha valamiben 
nem jeleskedtem, édesapám mindig a  vízilabdá-
hoz nyúlt, mert pontosan tudta, hogy azt szeretem, 
akörül forog az én és a családom élete is. Ha a Ba-
latonra utaztunk, az volt az első dolgunk, hogy egy 
olyan területre ússzunk, ahol már nem ér le a  lá-
bunk, és mehetett is a tolás, a félcsavar, a pöckö-
lés, a passzolás és a kisebb-nagyobb praktikákra 
tanítás. De a  munkája után is gyakran mentünk 
együtt a  medencébe gyakorolni” – utal gyermek-
korára és édesapja szerepére ifj. Mészáros Csaba, 
aki egy kétéves kitérőtől eltekintve 12 éves kora 
óta a BVSC játékosa. – Emlékszem a meccsek utá-
ni hazautakra, amikor csak ketten ültünk a  kocsi-

Mészáros Vanda
a női utánpótlás csapat edzője
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ban. Eleinte csak csendben hallgattam a mondan-
dót, az okítást, aztán később már megszólaltam és 
jól megvitattuk, éppen mi történt. Elméletben és 
gyakorlatban is rengeteget tanultam édesapámtól.”

Nem volt tehát kérdés, melyik sportágat választ-
ja és az sem, melyik klubot.

„A BVSC-ben kezdtem sportolni, a második ottho-
nom, szinte több időt töltöttem itt, mint odahaza. 
Izgalmas és szimpatikus volt, amikor egy időre egy 
olyan klubba, a Vasasba igazoltam, ahol édesapám 
is játszott. A szurkolók is emlékeztek rá, így abban 
a két évben én sem éreztem igazán, hogy teljesen 
idegen területen lettem volna. Mégis, BVSC-snek 
lenni igazi életérzés. Mikor még az utánpótlásban 
játszottam, kicsit különcnek éreztem magunkat, 
akik el vannak szeparálva a  többi klubtól. Sokan 
nem értették, hogy ebben a hideg vízben, a  félho-
mályban működő, félméteres peremmel felszerelt 
medencében miért szeretünk sportolni. Azért, mert 
tényleg egy családba érkezünk, ha edzésre jövünk, 
egy nagyon összetartó közösségbe. És ez most, 
a létesítmények fejlesztése után, a közösségi terek 
vagy akár a közös konditerem megnyílásával csak 
erősödött.” 

Ifj. Mészáros Csaba szerint biztonságot is ad 
a  klub, ahogyan az OB I-es csapat is, amelynek 
kerete ritkán változik gyökeresen. Így együtt élte 
meg a legújabbkori sikereket is a többiekkel:

„Az elmúlt évben meglepődtem, hogy ha egy 
középszintű csapat eljött hozzánk, inkább pihen-
tette a  legjobbjait, mert úgy számolt, hogy velük 
is elveszíti a meccset. Az, hogy ezt ki tudtuk vívni 
magunknak, óriási dolog, játszani pedig így sokkal 
nagyobb élvezet. Szeretném is még pár évig kiél-

vezni ezt a  helyzetet, és részese lenni a  nagyok 
szorongatásának is. Miért is sportolunk, ha nem 
ezekért a pillanatokért” – teszi fel a költői kérdést 
Csaba, aki már a jövőre is gondol, hiszen elvégez-
te a szakedzői és testnevelőtanári képzést a Test-
nevelési Egyetemen (naná, hogy a BVSC-ben kez-
dené az edzősködést), és aki gyakran szakmázik 
a minden véleményt és meglátást szívesen foga-
dó nővérével, Vandával.

S ami a „kicsiket” illeti? „Egy dologban biztos va-
gyok: túl fognak nőni engem, mindketten nagyon jó, 

ifj. Mészáros Csaba
vízilabdázó
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válogatott szintű játékosok lehetnek. Ebben nekem 
is lehet szerepem, hiszen már a  gyerekszobájuk-
ban 5-6 órát vízilabdáztunk plüsslabdával, térden 
állva, kiszorító jelleggel. Ma is sokat beszélgetünk, 
igyekszem nekik mindenben segíteni, amiben csak 
tudok” – beszél Matyiról és Bálintról ifj. Mészáros 
Csaba. 

„A BVSC-uszodából biztosan mindig jó kedvvel 
megyek haza”

Majdnem focista lett Mátyás, hiszen 13 éves ko-
ráig (édesapja éppen ennyi idősen kezdte a pólót) 
párhuzamosan űzte a  két sportágat: amint vég-
zett a Szőnyi úton, rohant át a Fáy utcába, a Kuba-
la Akadémia játékosaként. 

„Miután elkezdődtek a tehetséggondozó edzések, 
egyre nehezebb volt összeegyeztetni a  két sport-
ágat, mivel mindkettőben benne voltam. Válasz-
tanom kellett, és egyértelmű volt, mit fogok, még 
akkor is, ha akkor még talán fociban ügyesebb 
voltam. De vízilabdázóként bármikor bárkihez for-
dulhatok, ha segítségre van szükségem, így a póló 
mellett döntöttem – teljesen szabadon egyébként” 

– emlékezik Matyi, aki egészen biztosan jól dön-
tött, hiszen két évvel fiatalabbként is tagja a junior 
válogatottnak, előzőleg pedig ifi Eb-bronzérmet is 
szerzett már.

Nem is kérdés, hogy a két idősebb testvére alap-
jaiban járult hozzá a  nyerő választáshoz, emellé 
jött az önszorgalom:

„A nővérem és a bátyám tanított meg lábtempóz-
ni. Apukám is tanítgatott, bejött a medencébe vagy 
a  Balatonba megmutatni mondjuk a  centerezős 

bekkelést. De az öcsémmel kijártam labdát szed-
ni a  BVSC-meccsekre is, legyen az felnőtt vagy 
utánpótlás meccs, ennyi időseb nem hiszem, hogy 
bárki is több meccset látott volna nálam. Mindig 
ott voltam, ha tudtam, egy idő után magammal 
versenyeztem, mennyi labdát tudok kihozni. Előfor-
dult, hogy a kapu mögötti passzolásokba bevettek, 
Csabival is melegítettem így, és ez nagyon motivá-
ló volt a mindennapokra. Mára pedig már vannak 
olyan gyerekek, akik, ha elmennek mellettem a fo-
lyosón, már nekem is Tiszteletemmel köszönnek. 

Mészáros Mátyás
vízilabdázó
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Ez nagyon jó érzés” – mondja Mátyás, aki nagyon 
egyszerűen meg tudja fogalmazni, miért szereti 
a klubját:

„Itt nőttem fel, hihetetlenül családias ez a közeg, 
az edzői gárda tagjaitól, az úszómestereken át 
a  büfésig mindenki kedves, segítőkész. Bármikor 
is mentem le rossz kedvvel az uszodába, biztos, 
hogy mindig jó kedvvel mentem haza. Ez nagyon 
meggyőző. És hát nagyon jó a  nővéremmel ös�-
szefutni a munkahelyén, beszélgetni vele, ahogyan 
Csabival és Bálinttal is.” 

Apropó, Csabi! „Izgatottan vártam, milyen lesz 
vele egy csapatban játszani. Plusz motivációt ad 
az edzésmunkában, hogy ő is ott van a csapatban. 
Motivál, hogy az edzéseken, akár úszásban vagy 
passzolásban és aztán a meccsen is jobb legyek 
nála, miközben persze egymást segítjük, egy célért 
küzdünk. Szeretném megelőzni a bátyámat és az 
édesapám eredményeit is, hiszen én azt szeret-
ném, ha büszkék lennének rám. Nincs bennem 
kényszer, nem görcsölök erre rá, de mégis ad egy 
pluszt a hétköznapokban ez az igyekezet. Nagyon 
jó érzés, hogy öcsémmel is tudok egy csapatban 
játszani, ha ő feljátszik, szeretnék neki példát mu-
tatni, és segíteni, ahol tudom” – mondja testvérei-
ről Mátyás.

„Mindig úgy küzdünk egymásért a BVSC-ben, 
mint egy család”

„Nekem már eleinte is jobban ment a  vízilabda, 
mint a foci, így egyértelmű volt, hogy én is a pólót 
választom. Nagy nyomást nem kaptam, de nem is 
kellett, mert a vízilabdát szeretem, ezzel a sportág-

gal akartam foglalkozni” – így Mészáros Bálint, aki 
tagja volt a 2019-ben Burgaszban U15-ös Európa-
bajnokságot nyerő csapatnak és ott volt a 2021-
es ifi Eb-keretben is.

„Nagyon nagy segítség volt, hogy Matyival soká-
ig együtt edzettünk, és ma is előfordul, hogy ami-
kor feljátszok, egy csapatban szerepelünk. Nagy 
álmom, hogy Csabival hárman legyünk egyszerre 
a  vízben – talán még összejöhet itt a  BVSC-ben. 
Egy igazi család számomra ez a klub, nem hiszem, 
hogy létezik jobb közeg, mi tényleg minden nap 
azért megyünk le edzésre vagy meccsre, hogy egy-
másért küzdjünk. Nagyon jók a  szakemberek is 
a klubban, szóval a legjobb helyen vagyok. Egy-két 
év múlva szeretnék az OB I-es csapat tagja lenni, 
és persze folyamatosan fejlődni” – teszi hozzá 
a rosszkéz oldalon villogó legkisebb Mészáros-fiú.

Bálint szerint mindkét bátyja remek pólós, Csa-
bának még van pár jó éve a szakmában, Mátyás 
pedig már most hatalmas tehetség, aki a felnőtt 
válogatottságig viheti. 

Mészáros Bálint
vízilabdázó
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SZAKOSZTÁLYOK
V. FEJEZET
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A BVSC-Zugló asztalitenisz-szakosztályánál sem 
kell már elmorzsolni a  mondatot: „itt megállt az 
idő”. A Szőnyi úti nagyterem az utóbbi években tel-
jes megújuláson esett át, példának okáért korsze-
rűsítették a  fűtésrendszerét, így sem megfagyni, 
sem megfőni nem kell már benne. Ennél is jelen-
tősebb volt a kisterem és a kiszolgáló helyiségek 
teljes megújítása. Mindezek fényében a szakosz-
tály célja nem lehet más, minthogy minél nagyobb 
tömegeket megmozgatva működjön a  BVSC-s 
pingpongélet – ehhez ugyanis minden adott. 

A BVSC-Zugló egyik legsikeresebb és legna-
gyobb múltra visszatekintő szakosztálya az aszta-
liteniszezőké, nemzetközi szinten is meghatározó 
játékosok öregbítették a klub hírnevét a sportág 
aranykorszakában. Aztán ahogyan a  teljes ma-
gyar asztalteniszsportban, úgy Zuglóban is első-
sorban az utánpótlásban születtek kiemelkedő 
eredmények az elmúlt évtizedekben nemzetközi-
leg, a hazai porondon pedig – korosztályos szin-
ten – a BVSC továbbra is meghatározó szerepet 
tölt be.

A felnőttek között utoljára Jakab János tudott 
felnőtt egyéni bajnoki címet szerezni (még 2007-
ben és 2008-ban), míg a  csapatbajnokságban 
a  2008/09-es szezonban zsinórban harmadik al-
kalommal megnyert aranyérem után tíz évet kellett 
várni egy újabb éremre: a 2017/18-as lett bronzér-
mes a  csapat, hogy aztán a  következő idényben 
meg is nyerje az Extraligát (a 26. bajnoki arany

dr. Do Phuong Nam
a BVSC asztalitenisz-szakosztályának vezetője

ASZTALITENISZ
Új korszak, európai körülmények: itt az idő pingpongozni!
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érmet a Jakab János, Molnár Krisztián, Both Oli-
vér, András Csaba alkotta csapat szerezte meg).

Egyébként is extra volt a 2018/19-es idény, hisz 
az újonc korosztályt leszámítva minden korosz-
tályban, a serdülő, az ifjúsági és a felnőtt csapat-
bajnokságban – sikerült aranyérmet szerezni. 

Nagy bravúrt ért el a 2021-es országos bajnok-
ságon a 19 éves Terék Norbert, aki a nála 33 év-
vel idősebb, 52 éves – szintén BVSC-s nevelésű 

– Vitsek Ivánnal megnyerte a párosok versenyét – 
legutóbb Turbók Attila lett bajnok párosban, még 
1991-ben, Somosi Miklóssal. 

A 2018/19-es csapatbajnoki sikert félig med-
dig már az asztal mellől élte meg (a döntőben 
nem játszott) dr. Do Phuong Nam, a  BVSC 
asztalitenisz-szakosztályának vezetője, aki 2021 
februárja óta látja el ezt a feladatot a Szőnyi úton. 
Őt senkinek sem kell bemutatni a klubban, Dodo 
ugyanis hatéves kora, 1999 óta a BVSC-ben ping-
pongozik. 

„Nagyon jó döntés volt, hogy édesapám ideho-
zott, ma is nagyon erős a kötődésem a BVSC-hez, 
ahogyan mindenkinek, aki itt van a klubban. Tény-
leg egy kis család vagyunk a nagy családon belül, 
nagyon mély elkötelezettséggel” – fogalmazott 
a még mindig csak 28 éves sportvezető. – Korán, 
már utánpótlás-válogatottként rájöttem, hogy 
nem feltétlen az élsport a  legmegfelelőbb karri-
erválasztás a számomra, de semmiképp sem sze-
rettem volna elszakadni tőle, a mai napig aktívan 

játszom első vagy a másodosztályú bajnokságban. 
Herendi Iván három évtizeden keresztül volt szak-
osztály-vezető, őt 2019-ben Martinez Gyula váltot-
ta ebben a pozícióban, a váltásig neki nyújtottam 
segítséget a  háttérből. A  szakosztály vezetését 
igazán nagy kihívásként élem meg, hiszen egy-
részt itt nőttem fel a BVSC-ben, szívügyemnek tar-
tom a  szakosztály sorsát, másrészt a  jogi pálya 
mellett komoly szervezést igényel a napi munka 
elvégzése, de törekszem arra, hogy hosszú távú 
céljaimat meg tudjuk valósítani a szűk apparátus-
sal és az itt dolgozó edzőkkel, szakemberekkel – 
a második családommal.”

A BVSC-ben hat edző foglalkozik az utánpótlás-
sal, ez ideálisnak tűnik, különösképpen azért, mert 
a trénerek személye beleillik a klub szellemiségé-
be: mindannyian a BVSC egykori játékosai voltak. 
A két főedzőt, Jakab Jánost és Molnár Krisztiánt 
igazi ikonként tudja felvonultatni a klub a hazai te-
repen. Rendkívül hasznos képet ad az utánpótlás 
versenyzőknek, hogy saját edzőiket – Marsi Már-
tonnal kiegészülve – a  mai napig láthatják első 
osztályú bajnokságban eredményesen szerepelni. 
A családiasságot és a klub iránti lojalitást jól jelzi, 
hogy Dodóval három edző foglalkozott a pályája 
kezdetén, közülük ketten ma is a Szőnyi úton dol-
goznak, míg Tokaji Sándor – aki idén MOL Mes-
ter-M Díjban részesült – nyugdíjazását követően 
is rendszeresen visszajár a gyerekekhez, volt kol-
légáihoz.

„Nagyon jó döntés volt, hogy édesapám idehozott,
ma is nagyon erős a kötődésem a BVSC-hez,
ahogyan mindenkinek, aki itt van a klubban.”

~
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A klub mintegy 30 igazolt versenyzővel rendel-
kezik (közülük két-három felnőttjátékossal, akik 
kölcsönben is játszanak), de eléri az 50-et azok 
száma, akik rendszeresen lejárnak edzésre, akár 
a szenior korosztályból. Melléjük jönnek a szaba-
didős célból asztalt bérlők, akik szintén hozzájá-
rulnak az aktív BVSC-s pingpongélethez. Kieme-
lendőek a  szakosztály parasportolói, a  londoni 
paralimpiai bajnok, riói bronzérmes Pálos Péter, 
a riói ezüstérmes Csonka András, valamint Szvi-
tacs Alexa, akik a tokiói olimpián is öregbítették 
a BVSC-Zugló hírnevét.

„Nagyon kevés olyan év volt, amikor a  BVSC 
nem adott utánpótlás-válogatott versenyzőt az 
elmúlt évtizedekben. A tradíciókhoz méltó tudott 
maradni a  klub, de úgy érzem, hogy kicsit meg-
változott a sportág helyzete. Globálisan csökken 
a  nézettségszám, itthon a(z igazolt) játékosok 
száma, különösen a  női szakágban. Talán nincs 
benne a  köztudatban eléggé az asztalitenisz, 
sem, mint profi, sem, mint szabadidős sporto-
lási lehetőség, pedig a  pingpongasztal ott van 
a nyaralóban, a park közepén, a lakótelepek közt, 
mégsem mozgatja meg a  tömeget, holott – vall-
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juk be – mindenki tud és szeret pingpongozni. Ez 
egy nagyon játékos, szórakoztató, hasznos, él-
vezhető és közösségi élményeket adó sportág, 
ahol sokkal kevesebb technikai tudás szükséges 
a játék élvezetéhez, mint mondjuk a tenisznél. Tu-
dásszinttől függetlenül mindenkinek van élménye 
a  pingponggal kapcsolatban, és most van itt az 
az idő, amikor kreatívnak lehet és kell lenni ahhoz, 
hogy megmozgassuk az embereket” – mondja 
Dodo, aki úgy gondolja, nemcsak a  gyerekeket 
kell megszólítani a helyzet javulásához.

„Mi is szoktunk toborozni, nyílt napokat tarta-

ni és a  jövőben is fogunk, ugyanakkor nagyobb 
hangsúlyt kell fektetni a szülőkre, fiatal felnőttek-
re. A gyerek dönti el ugyan (ideális esetben), hogy 
mit szeretne csinálni, de a választékot, a kínálatot 
a szülő mutatja meg neki. Ha ők nem tudnak arról, 
mit adhat és nyújthat a sportág, milyen lehetősé-
gek vannak benne, kevesebb az esélyünk. Azzal is 
tisztában vagyok, hogy nem kell mindenáron, min-
denkiből világbajnokot faragni. A lényeg, hogy mi-
nél több gyerek szeresse meg a játékot, mozogjon, 
legyen egy családias közösség tagja, élje meg 
a sport nyújtotta pozitív hozadékokat. A sportág-

Molnár Krisztián Jakab János
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gal rengeteg testi és szellemi képességet lehet 
elsajátítani és fejleszteni, amiket akkor is hasz-
nosítani lehet felnőttkorban, akár az élet teljesen 
más területein is, amennyiben nem lesz valaki-
ből élsportoló. Az edzések, hétvégi versenyek, 
edzőtáborok természetesen lemondásokkal jár-
nak, de ez az élet relatív korai szakaszában meg-
tanítja, illetve megtaníthatja a gyerekeknek, hogy 
a  kitűzött célokért, eredményekért bizony meg 
kell dolgozni, azokért áldozatokat kell hozni.” 

A BVSC-Zugló szakosztály-vezetője szerint 
eddig élesen el lehetett választani a  férfi és 
a női szakosztályokat, de nem ördögtől való öt-
let, hogy a klub nyisson a lányok felé: az edzői 
apparátus, a  szaktudás és a  körülmények is 
adottak ahhoz, hogy általuk is bővüljön a  lét-
szám a klubban. 

S ha már körülmények: a BVSC évtizedes ott-
hona, a nagyterem megújítása több lépcsőben 
zajlott, elengedhetetlen volt a rekonstrukció, hi-
szen megfelelő szigetelés, fűtés, szellőztetés 
és légkondicionáló nélkül szolgálta a  sportoló-
kat. „Volt olyan edzés, hogy két pólóban, pulóver-
ben és a szabad kezemen kesztyűben edzettem” 

– emlékezett Dodo. A termet leszigetelték, szel-
lőzőrendszert kapott, a  fűtésrendszert korsze-
rűsítették, majd szövetségi közreműködéssel 
a  parkettát is lecserélték a  nemzetközi szintű 
taraflex borításra. 

„Az utóbbi 50 év legnagyobb volumenű beruhá-
zása emellett a kisterem és a kiszolgáló-helyisé-
gek megújítása volt, ezt 2020 végén adták át. Ez 
már tényleg XXI. századi, nyugati körülményeket 
garantál, aminek azért örülök, mert az utánpót-

lás-nevelés mellett nagyon hangsúlyosnak gon-
dolom a  tömegsport kiszolgálását is. Ezzel az 
infrastruktúrával a BVSC nemcsak hazai, hanem 
nemzetközi szinten is vonzóbb lett, a  versenye-
ken kívül edzőtáborokat is lehet ide szervezni 
vagy akár egy edzőközpontot, akadémiát is létre 
lehet hozni.” – tette hozzá a szakosztályvezető.

Természetesen az asztalitenisz-szakosztály 
is látja a lehetőségeket a tervek között szereplő 
multifunkcionális központi csarnokban, abban 
egészen nívós nemzetközi versenyeket is lehet-
ne rendezni, 16 asztallal, lelátóval.

A kérdésre pedig, miszerint milyen körülmé-
nyek között készülne el a BVSC-Zugló 120. szü-
letésnapjára íródott könyv asztalitenisz-fejeze-
te, dr. Do Phuong Nam így válaszol:

„Az időpont-egyeztetés biztosan nem ment vol-
na ilyen gördülékenyen, hiszen a szakosztály két 
olimpikonjának felkészülését szerveznénk, teljes 
erőbedobással készülnénk a  közelgő Olimpiára. 
Az edzőket is nehéz lenne szóra bírni, hiszen telt 
házzal működnének a nyári táborok, de amennyi-
ben időt még tudnánk is szakítani egy interjúra, 
azt valahol máshol kellene lebonyolítanunk, mert 
az ezernyi labda pattogásától, fürge lábak dübör-
gésétől és az örömteli gyermekzsivajtól nem tud-
nánk érdemben beszélgetni.”

Ha rajtunk múlik, tíz év múlva visszatérünk 
a kérdésre.
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Szakosztályigazgató, szakosztályvezető, tech-
nikai vezető, hat edző, zuglói központ és vidéki 
alközpontok, közel száz versenyző. A  birkózó-
szakosztály a klubnak is hála stabil lábakon áll, az 
„esernyőtartó” klasszisok mellett az utánpótláson 
a prioritás.

A klub egyik elit, 1925-ben alakult szakosztálya 
időről időre nevelte ki a magyar sport meghatáro-
zó alakjait, az elmúlt évtizedben azonban megle-
hetősen sziszifuszi volt ez a  munka. Sziszifuszi, 
hiszen többször előfordult, hogy ígéretes tehetsé-
get csábítottak el tehetősebb klubok, így nem de-
rülhetett ki, adott fiatal mire jutott volna el a BVSC 
kötelékein belül. 

Éppen ezért is nagy szó, egyúttal a  szakmai 
nívóra utal, hogy Korpási Bálint személyében 
BVSC-s birkózó is szerepelt a tokiói olimpián! 

„Világ- és Európa-bajnokunk a szakosztály, sőt az 
egész egyesület kiemelkedő sportolója, akit példa-
képként tudunk a gyerekek elé állítani” – fogalmaz 
Kiss Balázs, a szintén világbajnoki aranyéremmel 
rendelkező szakosztályigazgató, aki már pályafu-
tása utolsó évében elkezdett ebben a pozícióban 
dolgozni, ám isten igazán utolsó versenye, a var-
sói Európa-bajnoki döntő, az ezüstérem megszer-
zése után vetette bele magát a kemény munkába. 

„Bizonyos értelemben eddig könnyű dolgom volt, 
mert Illés Gergely szakosztályvezető kezében ki-
válóan összpontosultak a  dolgok. A  szakosztály 
mindig híres volt arról, hogy szállította a jó eredmé-

Kiss Balázs
a BVSC birkózószakosztályának igazgatója

BIRKÓZÁS
Működő alközpontok, gyarapodó utánpótlás



81

Illés Gergely
a BVSC birkózószakosztályának vezetője

nyeket, nem volt ez másként az elmúlt évtizedben 
sem, minden korosztályban nemzetközi sikereket 
ünnepelhettünk.”

A BVSC birkózói létszáma sohasem tartozott 
a  legnagyobb tömegeket megmozgató csapat-
hoz, ugyanakkor eredménye tekintetében rendbe 
ott volt hazánk top 3-5 szakosztálya között. És ez 
nagy szó a jól ismert nagy klubok mezőnyében. 

„Természetesen mindig igyekszünk toborozni, 
a létszámot gyarapítani, de ez nyilvánvalóan a mai 
világban nem egyszerű feladat, ettől függetlenül 
igyekszünk abból főzni, amink van, a  minőségi 
munkát a saját nevelésű versenyzőkkel fenntarta-
ni, egyúttal a magyar birkózótérképen betonbiztos 
alapokkal fényesen jelen lenni” – említi a Balu be-
cenévre hallgató ős BVSC-s. 

Az említett elvándorlás megakadályozása is cél, 
amiben a csapategység kialakítása, a kohézió az 
egyik legfontosabb elem. Igyekeznek a fiatalokat 
a klub szellemiségére nevelni, kvázi „elültetni ben-
nük a BVSC-s magvakat.”

A mögöttünk hagyott tíz esztendő első felében 
az utánpótlás létszáma is csökkent, miként Kiss 
Balázs fogalmaz, ellaposodott, ám 2017-ben Illés 
Gergely szakosztályvezető irányításával sikerült 
újra növekedő pályára állítani. Ebben hatalmas 
szerepe volt és van a mai napig a vidéki alközpon-
tok létrehozásának.

„Felsőpakonyban, Alsónémediben, Ócsán, Üllőn 
és Jászkíséren hoztunk létre BVSC-s birkózó al-

„A legfontosabb: a birkózás életre nevel.
A nevében is benne a lényeg, miszerint meg kell birkózni a feladattal.

Megacélozza a jellemet, nem csak a testet, a szellemet is.”

~
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központokat, ami bátran állíthatom, telitalálatnak 
bizonyult. Sok gyermeket sikerült ezáltal a  birkó-
zószőnyegre terelni, akik elmondásuk szerint ko-
rábban nem is gondolták volna, hogy ez ilyen nagy-
szerű sport. Csütörtökönként tartjuk a  központi 
edzéseket, amikor mikrobuszokkal szállítjuk a gye-
rekeket. Örömmel mondhatom, kiválóan működik 
a  projekt. Egyértelmű, ez is bizonyítja, nem sza-
bad ölbe tett kézzel várni, hogy jöjjenek a fiatalok, 
nekünk kell utánunk menni. Büszkén mondhatjuk, 
hogy az elmúlt esztendőkben megháromszorozó-
dott az utánpótlás-létszámunk!” – mondta Kiss 
Balázs, aki afféle kortesbeszéddel is készült. 

Lássuk, miért érdemes szerinte a fiatalokat bir-
kózni küldeni! 

„A legfontosabb: a  birkózás életre nevel. A  ne-
vében is benne a  lényeg, miszerint meg kell bir-
kózni a  feladattal. Megacélozza a  jellemet, nem 

csak a testet, a szellemet is. Pusztán sztereotípia, 
hogy a  birkózás nyers erő, semmi több. Dehogy-
nem! Finesz, szellemi játék az egész. Az ember-
nek előbb önmagát kell legyőznie, ez az alapja. 
Egy sokszínű, igazán összetett sport, amelyet 
minden gyermeknek érdemes kipróbálnia. Nem 
csupán az úgynevezett hiperaktív gyerekeket vár-
juk, hanem a szolid, jól nevelt gyerekeket is, akik-
nek nem árt, ha kicsit beletanulnak a vagányság, 
zsiványság témakörébe. A BVSC-ben igyekszünk 
minden gyermekkel úgy foglalkozni, hogy tiszte-
letet tanulva, fizikailag és lelkileg is megedződve 
térjenek haza minden egyes edzés után.”

Az említett célokat Kiss Balázs szakosztá-
lyigazgató, Illés Gergely szakosztályvezető és 
Vörös László technikai vezető mellett hat edző 
igyekszik átadni a  sportolóknak a  Tatai út 79 
szám alatt található, jól felszerelt csarnokban, 
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amely korábban a röplabdásokat szolgálta ki. Itt 
és az említett alközpontokban zajlik a  munka – 
a nagy sikerre való tekintettel könnyen előfordul-
hat, hogy további alközpontok nyílnak majd.

„Jó érzés, hogy a korábban leamortizált közpon-
ti otthonunk az utóbbi időkben évről évre folyama-
tosan szépül, legyen szó az edzés körülményeiről 
éppúgy, mint a  létesítmény kiszolgáló helyisége-
iről. Érződik a klubban a  tudatosság, az igényes-
ség, a vezetők a szívükön viselik a szakosztályok, 
így a  mi sorsunkat is. A  javuló infrastruktúra is 

nagyértékben szerepet játszott abban, hogy mos-
tanra a sportolói létszámunk közel került a száz-
hoz. Ezt is meglovagolva eltökélt szándékunk, 
hogy Magyarország egyik legjobb utánpótlásbá-
zisa legyünk.”

A prioritás tehát egyre inkább az utánpótlásra 
helyeződik át, a szakosztály vezetői az építkezés 
mellett tették le voksukat. A  terv, hogy minden 
korosztályban teljes, komplett csapatot tudjanak 
kiállítani a  csapatbajnokságokra – „Ehhez idő 
kell”, teszik hozzá. Mindeközben természetesen 
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az egyensúlyt is igyekeznek fenntartani, avagy 
az úgynevezett „esernyőtartó” klasszis verseny-
zőket jól menedzselni, Munka tehát van bőven. 

„Élvezzük a  klub támogatását, ez nagyon fon-
tos. Régen a szakosztály önfenntartó volt, ezáltal 
napról napra működött. Az újjászerveződött szak-
osztály azonban visszacsatlakozott az anyaegye-
sülethez, ezáltal megvan a stabilitás, amely közös 
érdekek mentén működik. A költségvetésünk nagy 
részét a  klub adja, momentán három fizetett ver-
senyzőnk van. Vannak támogatók, akik a  felsze-
relésben, a  tárgyi eszközökben, a  kedvezményes 
edzőtáborokban segítenek elsősorban, élen jár 
ebben Szentpáli Gábor, aki a klub ügyvezető elnö-
keként mindenben segít nekünk, amiben csak tud.”

Adja magát a felvetés: a szakosztály a  jelen ál-
lapotból hova szeretni eljutni a következő tíz esz-
tendőben, avagy mit vizionál a jövőre? 

Kiss Balázsnak nem kell sokat gondolkod-
nia a  válaszon, amiből érződik, tudatosan zajlik 
a munka: „A legfontosabb, hogy elmondhassuk majd, 
érezni a  BVSC-s szellemiséget. Ehhez a  mostani-
nál is pezsgőbb, nyüzsgőbb életet szeretnénk látni. 
Azt,  hogy bármikor belépünk a  terembe, a  szőnye-
geken mindig gyerekek csibészkedjenek, tanuljanak. 
Élettel teli birkózócsarnok az álmunk, ami többé-ke-
vésbé most is így van, de még lehet, kell is ezen to-
vább dolgozni. Országszerte igyekszünk szélesíte-
ni a bázist. Saját nevelésű bajnokokat adunk majd 
a sportágnak, így állunk a feladathoz!”

Korpási Bálint
birkózó
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Egy négy évvel ezelőtti egyesülés ismét jó útra te-
relte a szakosztályt, amelynek vezetői optimistán 
tekintenek a  jövőbe, hiszik, hogy a fiatal tehetsé-
gek megfelelő menedzselésével a csúcsokat ost-
romolhatják. 

Mi tagadás, felettébb kalandos utat járt be ed-
dig az egyesület karate szakosztálya. Volt fent, 
volt lent, de ami mindig jellemezte, az a kitartás. 
Hiába, no, ez a sport pont erre nevel. 

„Ez így van – erősíti meg Börzsei Károly, aki 
a  BVSC elnökségében, illetve a  Magyar Karate 
Szövetségben többszörös bajnokként, a  váloga-
tott korábbi edzőjeként is képviseli a szakosztályt. 

– Az életem rendkívül fontos részét képezi a karate, 
voltaképpen ennek rendeltem mindent alá. A sport-
ág magyarországi alapítói közé tartozom, az első 
klubot is megszerveztem, a  sikerek nemzetközi 
szinten is hamar jöttek. A  nyolcvanas években 
nyolc évig vezettem a  válogatottat, világkupákat 
szerveztem. Szerencsére befogadó volt a magyar 
sport, bár hozzá kell tenni, rengeteget kellett dol-
gozni azért, hogy elfogadást nyerjen a sportág.”

A BVSC kötelékébe 1982-ben nyert felvételt – 
Börzsei Károly szívesen emlékszik vissza azokra 
az időkre. Mert nem tagadja, a klub is élete részé-
vé vált az elmúlt időben, merthogy természetesen 
a megalapítás óta szívén viseli a sorsát. 

„Lehetőséget kaptunk az egyesülettől, amit 
azt hiszem, sikerült is meghálálnunk. Önálló ter-
met, önálló gazdálkodást tettek nekünk lehetővé, 

Börzsei Károly
a BVSC karateszakosztályának vezetője

KARATE
Eredményes fúzió, jövőkép



87

Klima Zsuzsanna
a BVSC karate szakág vezetője

„Ennyi idő után kijelenthetem, BVSC-s szívem is lett,
szeretném, ha közösen céloznánk meg a csúcsokat”

~

tulajdonképpen bátran állíthatom, megelőztük 
a  korunkat a  megalapítás első éveiben. Ahogy 
az egyesületben több szakosztálynak, nekünk is 
voltak nehéz pillanataink, de az ős BVSC-s Tóth 
Sanyi segítségével is mindent sikerült magunk 
mögött tudni. Azt a  szellemiséget, amelyet ő is 
képvisel, igyekszünk mindent áldott nap öregbíte-
ni. A létesítményt azóta is használhatjuk, mi pedig 
dolgozunk becsülettel. Az, hogy felvették az olim-
pia műsorára a  sportágat, érezhetően adott egy 
kis lökést, amelyet mi magunk is igyekezetünk 
meglovagolni.”

A szakosztály eredményei meredeken íveltek 
felfelé, több esetben fuzionált egy csapattal. Volt 
idő, amikor a  BVSC sportolói adták a  válogatott 
gerincét, sőt az edzőit is. Hozzávetőleg egy évti-
zede került némi kavics az utánpótlás-gépezetbe, 
aminek külön válás lett a következménye. A klub-
ban azonban nem estek kétségbe, dolgoztak to-
vább, mígnem elérkeztük a 2017-es évhez. 

A szakosztály megállapodást kötött a zuglói AC 
Sinus SE-vel, melynek értelmében harminc tehet-
séges „sinusos” fiatal a  klub színeiben folytatta 
a  pályafutását. A  fiatalok leigazolását mindkét 
szakvezető,  Börzsei Károly  és  Klima Zsuzsan-
na  a  jövő szempontjából kiemelten fontosnak 
tartja. Mivel az AC Sinus SE az ország legered-
ményesebb utánpótlásnevelő műhelyei közé tar-
tozott, a BVSC újra a legjobbak közé került. A két 
szakvezető már akkor abban bízott, hogy az 
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együttműködés hosszú távú lesz, és az AC Sinus 
SE a jövőben az egyesület utánpótlását biztosítja. 

Nos, így is lett! „Nyugodtan mondhatom, a  fú-
zió bevált, az együttműködés pompás, egyúttal 
lehetőséget ad arra, hogy idővel majd a felnőttek 
között is a  legjobbak legyünk” – említi Börzsei 
Károly. 

Klima Zsuzsanna volt az első magyar kara-
tés, aki felnőtt világbajnokságról (2002, Mad-
rid) ezüst éremmel tért haza. Pályafutása során 
még kétszer állhatott világbajnoki dobogóra, 
illetve tagja volt az Európa-bajnoki bronzérmes 
női csapatnak is. 19 országos bajnoki címmel 
rendelkezik, ezzel pedig minden idők legered-
ményesebb magyar női karatésának számít.

„Megerősíthetem, a  fúzió beváltotta a  hozzá-
fűzött reményeket: a  klubom legtehetségesebb 
sportolói egy olyan neves egyesületben küzd-
hetnek, mint a BVSC, az egyesület pedig általam 
minőségi sportolókkal töltheti fel tömegbázisát. 
Ennyi idő után kijelenthetem, BVSC-s szívem 
is lett, szeretném, ha közösen céloznánk meg 
a  csúcsokat” – teszi hozzá Klima Zsuzsa, aki 
nap mint nap vezeti a  szakosztályt, nevelgeti 
a gyerekeket, intézi az ügyes-bajos dolgokat. 

A jövő? Közösen bíznak abban, hogy a  tehet-
ségek bearanyozzák majd a  klub karateszak-
osztályának a nevét – majd szinte együtt említik 
meg: „Tervben van egy csarnok építése, amely 
a következő húsz év alapját jelentheti.”
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A nehéz körülmények dacára abban bíznak a szak-
osztályban, hogy idővel ismét régi fényekben csil-
loghatnak, s az országban a  BVSC kerekesei le-
hetnek a példaképek.

Ebben az esztendőben ünnepli megalakulásá-
nak 65. évfordulóját a klub kerékpár szakosztálya. 
Pataki Ibolya szívén viseli kis csapatuk működé-
sét, amely nem titkoltan sok esetben nem kis ne-
hézségekbe ütközik. 

De kezdjük az elején. Miként említi: „Az elmúlt 
65 esztendő alatt a BVSC kerékpár részlege meg-
szakítás nélkül ott volt a magyar kerékpársport leg-
sikeresebb és meghatározó csapatai között. Mind-
ez az elmúlt tíz év alatt sem volt másént – sőt! 
A 2017-es évben Lovassy Krisztián Európa-bajnoki 
ezüstérmet szerzett, amellyel még inkább aláhúz-
tuk a  sportágban csapatunk és a  BVSC kerékpá-
rosainak nevét. És ehhez büszkén tehetem hozzá, 
hogy a klub fiataljai az utánpótlás Európa-bajnok-
ságokon rendre a  legjobb tíz között végeztek, az 
elmúlt évtizedben a  klub kerékpárosait az adott 
világranglistákon a top 10-ben jegyezték.”

Tekintettel arra, hogy a  magyar kerékpársport 
létesítményhelyzete finoman fogalmazva sem 
rózsás, bevallottan nem könnyű a helyzet. Pataki 
Ibolya sem tagadja, hatalmas erőfeszítések kelle-
nek egyáltalán az életben maradáshoz. 

„Egy öreg cement pálya van az országban, amely 
nem alkalmas élversenyzők felkészülésre. Így 
a  legmostohább körülmények között kell készül-

KERÉKPÁR
A bizakodás mezején

Lovassy Krisztián
Európa-bajnoki ezüstérmes kerékpározó
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„Ennyi idő után kijelenthetem, BVSC-s szívem is lett,
szeretném, ha közösen céloznánk meg a csúcsokat”

~

nünk. Korábban a  klubnak köszönhetően járhat-
tunk külföldre, fapályás edzésekre, ám manapság 
ebből a szempontból is rossz a helyzet. A csapat-
nak nincs autója és busza sem, saját ruházatot 
sem tudunk biztosítani. A  szakosztály megalaku-
lását követően egy szakosztályvezetővel, három 
edzővel, egy szerelővel és egy raktárossal, negyven 
fős sportolói létszámmal működött. Az elmúlt har-
minc évben sajnos ez a körülmények miatt leépült. 
Négy éve egy rövid időszakra volt plusz egy edző 
a  legkisebbekhez, azonban döntés előtt álltunk: 
ahhoz, hogy az újdonsült Európa-bajnoki ezüstér-
mesünket, olimpiai kvóta aspiránsunkat rendesen 
menedzselni tudjuk, máshol szigorításokat kel-
lett eszközölnünk. Sajnos ennek esett áldozatául 
az  utánpótláscsapatunk, versenyzőink eligazol-
tak. Az  elit sportolóink, köztük Lovassy Krisztián 
is abbahagyta a sportolást négy hónapra. Később 
visszatért, a  munka mellett igyekszik visszanyer-
ni a  korábbi formáját. Jelenleg négy elit-, hat fő 
masters versenyzőnk, valamint tizenkét szabadidő 
sportolónk van. Személyemben egy BVSC-szerző-
déssel, jelképes fizetéssel rendelkező tagunk van, 
egyedül intézem az összes feladatot.”

A szakosztály és a  klubvezetés folyamatosan 
kapcsolatban van, a  nehéz helyzettel mindenki 
tisztában van, ugyanakkor annak megoldása ki-
fejezetten nehéz feladat. Pataki Ibolya természe-
tesen nem adja fel, megfelelő célokkal, vízióval 
harcol csapatáért. 

„A víziónk az, hogy a csapat megfelelő szintű tá-
mogatással, háttérrel a régi, őt megillető szintre ke-
rül vissza. Egy fapálya építésében bízunk, amelyen 
világklasszisok készülhetnek, amivel az ország-
ban egyedülálló szerepbe kerülne a  BVSC. A  csa-
pat szeretne visszajutni a nagy létszámú, erős és 
meghatározó szakosztályok sorába. Kerékpáros 
utánpótlás és szabadidős központot létesítését 
reméljünk, amely életpályamodellként is szolgál 
a fiatalok számára. Az országban egyedülálló, pá-
lyakerékpáros bázist működtetni. Olyan sportolók 
kinevelését céloznánk meg, akik eredményessé-
gükkel, mentalitásukkal tovább viszik a  BVSC ke-
rékpárszakosztály nevét.”
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Prukner-Tollingász Nóra
a BVSC kézilabda-szakosztályának vezetője

Harmincnyolc év „szunnyadás” után 2016 tava-
szán újjáalakult a  szakosztály, amely remekül il-
leszkedett be az egyesület rendszerébe, s amely 
dinamikusan fejlődő utat jár be. 

A BVSC-Zugló fejlődését hűen tükrözi a  kézi-
labda jelenléte. Az 1962-ben alapított szakosz-
tály korábban egészen az NB I-es szereplésig ju-
tott, 1978-ban azonban megszűnt létezni. Sokáig 
szóba sem került a felélesztése, nem voltak meg 
hozzá sem az anyagi, sem a humán körülmények. 
Mígnem 2016-ban, az egyesület vezetése úgy 
gondolta, eljött az idő. 

A gondolatot aztán tettek is követték. Megta-
lálták azt az embert, Prukner-Tollingász Nórát, 
aki elképesztő lelkesedéssel, töretlen hittel állt 
munkába, akinek a kezébe bátran adhatták a kar-
mesteri pálcát. 

„Zuglóban, a  Polgármesteri Hivatalban dolgoz-
tam a sporttal, így egyértelműen hozzám tartozott 
a BVSC. Jó viszonyt ápoltunk és hozzám is közel 
állt a  klub. Aztán jött az ötlet, hogy megalakít-
sák a  kézilabda-szakosztályt, és akkor még egy 
lépéssel közelebb jutottunk. Elkezdtem szervezni 
a toborzásokat Zuglóban, amivel könnyebb dolgom 
volt, mert az összes iskolát ismertem már a sport 
miatt. Az akkori alpolgármester, Rozgonyi Zoltán 
nagyon sokat segített az első lépéseknél” – fogal-
mazott a szakosztályvezető. 

Húsz gyermekkel kezdődött, s hogy a  munkát 
ne könnyítse meg, ez a létszám magában foglalta 

KÉZILABDA
Újraélesztett szakosztály, dinamikus fejlődés
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„A saját otthon új távlatokat nyitott meg előttünk, még inkább kötődnek hozzánk a gyerekek,
még inkább nálunk akarnak játszani, még inkább koncentrálni tudunk a szakmai munkára.

Nagyon jó a közösség, elértük ennyi idő alatt, hogy rang a BVSC-ben kézilabdázni…”

~

a fiúkat és a lányokat is, ráadásul különböző kor-
csoportban. Ám ez se szegte kedvét, sőt. 

„Mivel Zugló az egyik legszegényebb terület nagy 
tornacsarnokokban, így kikényszerültünk a  Móra 
Ferenc Általános Iskola műfüves pályájára. Minden 
iskola nagyon segítőkész volt és lelkesen segítet-
ték a toborzást. Folyamatosan nőtt a létszám. Jól 
látszódott, hogy Zuglóban ez kiaknázatlan terep és 
igény van a kézilabdára.”

A 2016/2017-es szezonban már  négy bajnok-
ságban  is indított csapatot a  BVSC. Bár még 
meghatározó szerepet nem játszottak együttesei, 
de ez nem is csoda, hiszen voltaképpen ekkor 
ismerkedtek meg a  fiatal sportolók a  kézilabda 
alapjaival. Ennek ellenére folyamatosan bővült 
a szakosztály létszáma. Prukner-Tollingász Nóra 
intézkedett, tárgyalásokra járt, kézben tartott min-
dent, amit csak lehetett. Munkáját segíteni érke-

Felnőtt női kézilabda mérkőzés
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zett később Balog Beáta, aki játékosként, utánpót-
lás vezetőedzőként tett meg és tesz meg a mai 
napig mindent a klubért. 

Miként ő elmondta: „Nóri fantasztikus munkával 
szinte csodát tett itt az egyesületben, nem véletlen, 
hogy az egyik legdinamikusabban fejlődő szakosz-
tály lettünk. A  nevében is mondhatom, természe-
tesen mindez nem sikerült volna a klub vezetőinek 
támogatása nélkül – mindent megkaptunk tőlük 
ahhoz, hogy sok munkával lépésről lépésre előrébb 
haladjunk.” 

Az öt év alatt a kezdeti létszám több mint tízszer 
nagyobb lett, hiszen momentán több mint 250 
gyermek kézilabdázik a klub kötelékében. A rend-
szer így épül fel: 17-18 csapatot neveznek a külön-
böző bajnokságokban, velük nyolc edző plusz egy 
kapusedző foglalkozik. A Szent István Gimnázium 
csarnokában délután négy óra után 33x18-as pá-
lyán megfelelő körülmények között lehet készülni, 

de természetesen rengeteget, tényleg rengeteget 
segített, hogy két esztendeje átadták a klub kézi-
labdacsarnokát, amely NB II-es meccseikig van 
hitelesítve. 

„A saját otthon új távlatokat nyitott meg előttünk, 
még inkább kötődnek hozzánk a  gyerekek, még 
inkább nálunk akarnak játszani, még inkább kon-
centrálni tudunk a  szakmai munkára. Nagyon jó 
a közösség, elértük ennyi idő alatt, hogy rang a BV-
SC-ben kézilabdázni, nem véletlen, hogy már egyre 
többen keresnek bennünket” – említi Balog Beáta. 

Fiúfronton az ificsapat a  Budapest-bajnokság-
ban is szerepel, itt kóstol bele a  felnőttmezőny ke-
ménységébe. Lányvonalon két éve NB II-es a csapat, 
az első szezonjában rögvest a hatodik helyen zárt! 

„A rendszerünk működik, de Nóri vezetésével 
azon dolgozunk, hogy a megkérdőjelezhetetlen fej-
lődés ne álljon meg, tovább épüljünk, éljünk azok-
kal a  lehetőségekkel, amelyeket a  klubvezetőktől 

A megújult kézilabdacsarnok
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kaptunk. Az edzői csapat, nyugodtan mondhatom, 
teljes összhangban működik, és talán kijelent-
hető ennyi idő után, sikeresen be tudtunk épülni 
a BVSC-Zugló életébe. A többi szakosztállyal is jó 
kapcsolatot ápolunk, mindannyiunk nevében állít-
hatom, befogadtak bennünket, mi pedig büszkén 
viseljük a BVSC mezét” – mondja Beáta. 

A jó szakmai munkát jelzi, hogy a  kiugróan te-
hetséges gyermekek után már a  nagyobb, jól is-
mert klubok is élénken érdeklődnek – mást ne 
mondjunk, az ificsapat egyik kulcsjátékosára, illet-

ve több korosztály több játékosára is a Veszprém 
vetett szemet. 

„Természetesen büszkék vagyunk arra, ha a  na-
gyobb csapatok is fantáziát látnak a  játékosaink-
ban. Megjegyzem, több megkeresést ők maguk 
utasítottak vissza, mondván nagyon szeretik az 
itteni közösséget, szeretik egymást, és együtt sze-
retnének a pályán sikereket elérni” – említik a ve-
zetők, aki azzal is tisztában vannak, hogy bizonyos 
lehetőségeket nem szabad a fiataloknak kihagyni. 
Segítik, mindenben segítik őket.” 

Felnőtt férfi kézilabda mérkőzés
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Jakab Zoltán
a BVSC labdarúgó-szakosztályának vezetője

A korábban romokban heverő szakosztály az el-
múlt tíz esztendőben nem csak újjáéledt, hanem 
évről-évre tudatosan építkezik – ennek nem csak 
a pályán, hanem a háttérben is láthatóak az ered-
ményei.

Tetszik, nem tetszik, labdarúgás nélkül kevesebb 
lenne a BVSC is. Az egykor nagy sikereket elérő, 
de aztán a súlyos anyagi gondok miatt vegetáló, 
felnőtt csapatot sehol sem indító szakosztályba 
2012-ben sikerült életet lehelni, és elindult egy fo-
lyamat, egy pozitív folyamat, amely most ott tart, 
hogy komoly utánpótlás-bázissal rendelkezik, és 
felnőtt csapata már az NB II-es bajnokságba ju-
tást célozhatja meg. 

Jakab Zoltán 2015-ben csatlakozott a  BV-
SC-családhoz, jelenleg ő a  BVSC Labdarúgó Kft. 
ügyvezetője, de a TAO-val kapcsolatos feladatok 
koordinálásával sok más szakosztály munkáját is 
segíti.

„Amikor újra életre kelt a csapat, azt még kvázi kí-
vülről néztem, a BLSZ II osztályig Bükszegi Zoltán, 
korábbi nagyszerű játékosunk vezette a  szakosz-
tályt. Most is itt van közöttünk, hiszen az óvodás 
korosztálytól az U12-es korosztályig bezárólag ő 
a  szekcióvezető. A  mögöttünk hagyott időszak 
arra feltétlen jó volt, hogy egyrészt előrébb moz-
duljunk, erősítsük a pozíciónkat, másrészt mi is ta-
nuljunk akár a saját hibáinkból, merthogy azt tudni 
kell, a labdarúgást irányítani minden szempontból 
más kávéház” – fogalmaz Jakab Zoltán. 

LABDARÚGÁS
Újjáéledés, építkezés – a fejlődés megkérdőjelezhetetlen! 
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„Reális célként fogalmazhatjuk meg, hogy visszaszerezzük a magyar labdarúgás térképén
a BVSC erős szerepét. Jó nevelőklub vagyunk, van és lesz mire támaszkodnunk, miközben ahol csak 

lehet, szeretnénk az elérhető legmagasabb osztályban szerepelni.”

~

Mint elmondja, a  BVSC szellemiségét ismerve 
olyan úton indultak el, amely a többi szakosztály-
nál alapvetően működőképes volt, ergo a klubhoz 
kötődő embereket igyekeztek meggyőzni arról, 
hogy szerepük lehet a  labdarúgó-szakosztály 
talpra állításában, annak felépítésében, működé-
sében. 

„Sok esetben tényleg a saját kárunkon tanultunk, 
amit házon belül meg is beszéltünk, ugyanakkor 
a  közvélemény ebből szerencsére semmit sem 
láthatott. Nem, mert a csapatunk szépen lépkedett 
előre, és az utánpótlásunk is jelentős fejlődésnek 
indult mind bázist, mind a szakmai munkát illetően. 
Annak, hogy minden évben jobb körülmények kö-
zött dolgozhatunk, elévülhetetlen érdemei vannak 
a klub vezetésének, Szatmáry Kristófnak, Tóth Sán-
dornak és Szentpáli Gábornak.”

Mint a Kft ügyvezetője fontos mérföldkőnek tart-
ja Kisteleki István megnyerését, merthogy a szak-
ember szakmai tanácsadóként, szakmai igazga-
tóként rengeteget tud hozzátenni a  közöshöz: 
„István a klub aranykorának egyik fontos szereplője, 
megkérdőjelezhetetlen kötődéssel, tudással, ta-
pasztalattal. Amikor ő megjelenik valahol a BVSC-t 
reprezentálva, érezhetően sokkal nagyobb a  res-
pektünk. Arról nem beszélve, hogy a kapcsolati tő-
kéje mellett mennyire ért a labdarúgáshoz.”

Ki kell emelni, hogy a szakosztály folyamatosan 
egyre jobb körülmények között dolgozhat, ami 
a  gyermekek bevonzásában mondani sem kell, 

mennyire fontos. És fontos volt abban a tekintet-
ben is, hogy a  Magyar Labdarúgó Szövetség el-
ismerje az erőfeszítéseket, és a BVSC megkapja 
a tehetségközponti besorolást. 

Megkapta!
„Ez új távlatokat nyit, ami legalább akkora lehe-

tőség, mint amekkora felelősség is egyben – teszi 
hozzá Jakab Zoltán. – Reális célként fogalmazhat-
juk meg, hogy visszaszerezzük a magyar labdarú-
gás térképén a BVSC erős szerepét. Jó nevelőklub 
vagyunk, van és lesz mire támaszkodnunk, miköz-
ben ahol csak lehet, szeretnénk az elérhető leg-
magasabb osztályban szerepelni. A  felnőtteknél 
ez nem jelenti azt, hogy nekünk az NB I-es szerep-
lést kell megcéloznunk, ám azt igen, hogy tegyük 
a feladatunkat becsülettel, mindenki végezze el azt 
a munkát, ami rá van bízva.”

Ami a  számokat illeti: hozzávetőleg 350-400 
utánpótláskorú gyermek rúgja a labdát a BVSC kö-
telékében, mellettük 40-50 felnőttkorú labdarúgót 
regisztrálnak. Férfifronton minden korosztályt le-
fed a munka – a minőséget jelzi, hogy U17-ben és 
U19-ben egyaránt bajnokságot nyert osztályában 
a csapat. Női fronton Steer Ferenc szakágvezető 
irányításával NB II-es a csapat, és U19-es, U16-os 
és U14-es együttese is van a klubnak.

„Építkezünk, miközben természetesen addig 
nyújtózkodunk, ameddig a  takarónk ér. Nem ígé-
rünk feleslegesen, nem a szavakban, sokkal inkább 
a  tettekben hiszünk. Minden szakemberünkkel 
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szemben él a  bizalom, hagyjuk őket érvényesül-
ni, és hisszük, hogy közösen alkothatunk. Ki kell 
emelnem, hogy a  korábban említett klubkötődést 
ki akarjuk maximálisan aknázni, és olyan tradici-
onális klubmodell kialakításán vagyunk, amelyek 
a szellemiséget, a BVSC-érzést adja vissza.”

Ami pedig az említett TAO-t illeti: Jakab Zoltán 
tudásának is hála a  szakosztály maximálisan él 
a lehetőségekkel, többek között ebből sikerült fel-
újítani a Tatai úti létesítményt. 

A fókuszban, reflektorfényben lévő felnőtt férfi-
csapatról annyit, hogy az NB III-as bajnokságból 
a  feljutás a  cél. Nem hiába, hiszen az előző so-
rozatot a  második helyen, ezüstérmes pozíció-
ban zárta a  társaság. Ebből is látszik, az elmúlt 
évtizedben tényleg folyamatos volt az előrelépés!

„2020-ban tizenhét év szünet után tért vissza 
a BVSC a Nemzeti Bajnokságokba, ez az év pedig 
még a saját várakozásainkat is felülmúlta. Ritka az, 
hogy újoncként rögtön a  feljutásért harcoljon egy 
együttes. A  bajnoki ezüstérem pedig azt is jelen-
ti, hogy az elmúlt négy idényben mindig dobogóra 
állt az együttes abban az osztályban, ahol elindult. 
Ezt a sorozatot szeretnénk folytatni idén is. Nagyon 
örülünk, hogy ezt az évet már a Tatai úti labdarúgó 
edzőközpont teljesen felújított környezetében kezd-
heti meg a csapat, így a körülmények adottak a si-
keres szerepléshez” – fogalmaz Szatmáry Kristóf 
elnök, aki örül, hogy sikerült megnyerni az edzői 
padra a portugál FC Porto és az angol Plymouth, 
valamint a QPR csapatában is megfordult 20-szo-
ros magyar válogatott labdarúgót, Buzsáky Ákost. 

Miként a szakemberek elmondták, a körülmények 
mellett a szakmai stáb és a  játékoskeret is adott 
lehet a célok eléréséhez. 

„Elégedettek voltunk Céró Bálint munkájával, hi-
szen bravúros eredményeket ért el az együttessel, 
amelyet a bajnoki ezüstérem is jól mutat. Azonban 
mivel a  BVSC-Zugló az MLSZ besorolása által re-
gionális Tehetségközpont lett, így fontos feladatok 
várnak rá az utánpótlásban, hiszen ő lesz a Tehet-
ségközpont vezetője. Buzsáky Ákos személyében 
rutinos szakember érkezett a kispadra, aki játékos-
pályafutása alatt rengeteg nemzetközi tapasztala-
tot szerzett, de vezetőedzőként a  III. Kerületi TVE 
kispadján is elismerésre méltó munkát végzett”  – 
emelte ki Kisteleki István, aki szentül hisz abban, 
hogy a pozitív folyamatoknak még nincs vége, és 
a BVSC labdarúgása a következő tíz esztendőben 
tovább fejlődve tör utat magának. 
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Ebben természetesen kulcsszerep vár az után-
pótlásra, amelynek élén Icsó Attila igyekszik kézben 
tartani a történéseket. A szakember hasonlóképpen 
optimista, mint a  BVSC-ben tulajdonképpen min-
denki – ám tudja, még rengeteg munka áll a szak-
osztály előtt. Meglátásait ekképpen foglalta össze: 
„Köszönhetően sok ember áldozatos munkájának, az 
elmúlt években nagyságrendekkel jobb helyzetben 
vagyunk, mint korábban. Igaz ez az utánpótlásunkra 
is. Hatalmas elismerés, hatalmas büszkeség, hogy 
elnyertük a tehetségközponti besorolást, ennek meg-
felelően építjük fel a  jövőben a struktúrát. Ez a cím 
a büszkeség mellett számonkérhető, szép feladatot 
ad számunkra, ezzel élnünk kell. Célunk, hogy a gye-
rekeket tizennégy éves korig minden szempontból 
felkészítsük az esetleges akadémiai képzésre. Szoro-
sabb együttműködést alakítunk ki a környező helye-
ken lévő keretközpontokkal, afféle koordináló szak-
osztályként, bázisként összefognánk a  tehetségek 
képzését. Mindezt két irányú folyamatként képzeljük 
el, azaz a felzárkóztató programot is fontos pillérnek 

tekintjük. Mindezek szellemében alakítjuk az után-
pótlásban is az edzői gárdát.”

Icsó Attila is kiemelte, hogy a lehetőségek valóban 
adottak a megfelelő munkához, a  további fejlődés-
hez – és tekintettel arra, hogy a 350-400-as létszám 
megfelelő merítési lehetőséget biztosít, semmi sem 
elképzelhetetlen. 

„A BVSC tradicionálisan jó nevelő klub a  labdarú-
gásban, ezt a  szerepet feltétlen tovább kell erősíte-
nünk. Arról nem beszélve, hogy célunk a  gyerekek 
magasabb korosztályokba való felkészítése, ezáltal 
adott esetben a  felnőttcsapatba integrálni azokat, 
akik megérettek a  feladatra. A munkánk tehát felet-
tébb összetett, de hiszünk abban, hogy sikerre vis�-
szük. Azt hozzá kell tennem, értelemszerűen arra 
nincs garancia, hogy minden gyermekünk futballista 
lesz, éppen ezért legalább annyira szem előtt tartjuk, 
hogy a fiatalokat egészséges életmódra, sportra ne-
veljük, olyan értékeket adjunk át nekik, amelyek füg-
getlenek attól, hogy professzionális sportolók lesz-
nek-e később vagy sem.”

Buzsáky Ákos az NB III-as BVSC-Zugló 
vezetőedzője
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Benyák András
a BVSC műugrószakosztályának vezetője

„Mi egy kicsit külsősök vagyunk” – mondja 
Benyák András, a  BVSC-Zugló műugrószakosz-
tályának vezetője, merthogy a  klub versenyzői 
a  Margitszigeten edzenek és ugranak. A  mű-
ugrók tornaterme, amely a  zuglói sporttelepen 
működött az elmúlt évtizedekben, a  közeljövő-
ben megújul, és így a későbbiekben is a sikerek, 
valamint a szakmai munka eredményességének 
egyik záloga lehet. A  Szőnyi úti fejlesztéseket 
látva abszolút bizakodó állásponton van a több 
mint hét évtizedes múltra visszatekintő szakosz-
tály. 

„Szakosztályunk eredményességének és a  mű-
helymunkának az alapja a szárazföldi edzéseink 
bázisa, a Szőnyi úti tornaterem. A vizes edzéseket 
korábban is a  Margitszigeten végeztük, egy pár 
éve kiegészült ez a helyszín a Duna Arénával, ahol 
világszínvonalon lehet készülni. Saját gyerekko-
romban is a Szigeten edzettünk, igaz, 71-ben egy 
vasutas napon ugrottam a  zuglói toronyból, de 
azt akkor már senki nem használta, később le is 
bontották. Szóval mi mindig egy kicsit külsősök 
voltunk a BVSC-ben, most is azok vagyunk” – fo-
galmaz Benyák András, a  műugrószakosztály 
vezetője, vezetőedzője, aki 1965 óta a BVSC kö-
telékébe tartozik, és aki a melbourne-i olimpián 
toronyugrásban negyedik Gerlach István és Sa-
uer László mesteredzők örökségét viszi tovább 
a klubban. Mindketten 2020-ban hunytak el.

A műugrószakosztályban 30-32 fővel évek óta 

MŰUGRÁS
„Jó ide, a BVSC-hez, ehhez a nagy családhoz tartozni!”
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„…rendelkezünk annyi rutinnal és felhalmozott tudással, hogy ha egy,
a sportágra alkalmas ügyes gyerek elkezdi a műugrást, mindig találjunk áthidaló megoldást

és a szintjéhez megfelelően foglalkozzunk vele.”

~

stabilan számolnak, de az utánpótlás tekinteté-
ben a  koronavírus-járvány megtette hatását, so-
kan távolmaradtak a 2020-as és 2021-es évben 
az edzésektől. Nem csoda, hiszen nehézkes is 
volt az uszodába látogatni a  szabályozások mi-
att. A  létszám tehát valamelyest lecsökkent, de 
a  vezetőknek vannak terveik a  visszaduzzasz-
tásra. A  szakosztály korábban is – érthetően – 
a  válogatott versenyzőkre fókuszált, a  2000-es 
években Lengyel Imre és Barta Nóra is a  BV-
SC-ben sportolt, utóbbi négy olimpián vett részt. 
Az ő jelenlétük is emelte és szinten tartotta a ver-
senyzői létszámot, hiszen miattuk (is) érkeztek 
fiatalok a sportághoz.

Ami a szakmai stábot illeti: Benyák András mel-
lett Juhász Maja foglalkozik az utánpótlással. 
(Büszke a klub saját nevelésű edzőjére, a három 
éve a  kuvaiti válogatott mellett dolgozó Dákai 
Dávidra is.) 

„A műugrásban mindig is az olimpiai részvétel 
kiharcolása az elsődleges szakmai cél, de rendel-
kezünk annyi rutinnal és felhalmozott tudással, 
hogy ha egy, a sportágra alkalmas ügyes gyerek 
elkezdi a  műugrást, mindig találjunk áthidaló 
megoldást és a  szintjéhez megfelelően foglal-
kozzunk vele. Az utóbbi tíz évből Gacs Barnabás 
nevét kell elsőként kiemelni, ő hatszoros felnőtt 
országos bajnok lett, Csóri Dorka saját nevelésű 
sportolónkként jutott ki az ifjúsági Európa-baj-
nokságra. A  számtalan korosztályos válogatott 

mellett Bóta Botond szereplését emelném még ki, 
aki a nemzetközi mezőnyben is megállta a helyét, 
jóllehet a világ legjobb 32 ugrója közé végül nem 
került be” – foglalta össze a szakmai eredménye-
ket a vezetőedző.

Bóta Botond egyébként a 2021-es hazai rende-
zésű Európa-bajnokságon Szabó Seri Lillával és 
Kun Patríciával a vegyes csapatversenyben hato-
dik, 1 méteren egyéniben a 24., 3 méteren pedig 
20. helyezettként zárt. 

Benyák Andrásnak nincs kétsége afelől, hogy 
a szakosztálynak tett ígéretek megvalósulhatnak 
a  közeljövőben: „Bárkivel is találkoztam a  torna-
termünkbe menet, keresztülsétálva az uszodán, 
hosszú éveken át el kellett mondanom neki, 1952-
ben itt megállt az élet, egy időalagútban vagyunk, 
majd valamikor lesz fejlesztés. Ilyen mondatok 
az utóbbi időben nem hagyják el a szám. Jártam 
a  Ferencvárosnál, a  Vasasnál, megannyi klubnál, 
és sokáig irigykedtem, most viszont látványban, 
higiéniában, eszközökben és a  pályák minősé-
gében is hatalmas fejlődésen megy keresztül 
a BVSC. A tervek között szerepel egy több funkci-
ós központi csarnok felépítése, amelyben nekünk 
is ígérnek egy műakrobatikára alkalmas helyet, 
ahol egyébként a karate szakosztály is dolgozhat 
majd. Ugyan még csak terv a csarnok, de a korábbi, 
az elmúlt évekre vonatkozó terveket is ismertem, 
és mivel pontról pontra megvalósultak, ráadásul 
még szebben és látványosabban, mint gondol-
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tam, nem kételkedek, hogy valóban lesz helyünk 
a jövőben is a Szőnyi úton. A BVSC-ben egyébként 
is mindig az volt a nagyszerű, hogy a szakosztá-
lyok kiegészítő igényeit mindig ki tudta elégíteni. 
Most ez fokozottabban igaz, olyan helyzet állt 
elő, ami korábban nem volt jellemző. Csak egy 
példa: ha jelzem a klubvezetésnek, hogy egy vá-
logatott versenyző érkezne hozzánk, elég a nevét 
felírni, és máris rendelkezésére is áll a  kondite-
rem. Gyógytornászok után sem kell kutatnunk, itt 

van helyben – ez mind-mind kivételes lehetőség. 
A klub elnökének ajtaja mindig nyitva áll, a gon-
dok és felmerülő problémák megoldására pedig 
mindig van fogadókészség. Nem kétséges, hogy 
a  mi szakosztályunk terveit és elképzeléseit az 
utóbbi tíz évben irányba tudtunk tenni a magunk 
módján. Beszédes az is, hogy a koronavírus-jár-
vány miatt egyetlen edzőt sem kellett elbocsáj-
tania a  klubnak, míg sok helyütt az újrakezdés 
esélye is meghiúsult.”

Bóta Botond
műugró
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Benyák András szerint a  műugrószakosztály 
most nem feltétlenül ragyog a  régi fényében, de 
stabil szereplő a hazai klubéletben. 

„Kétségtelenül megerősödött a  BVSC családias-
sága az utóbbi tíz évben, jó ide tartozni, a szakosz-
tályok jól ismerik egymást, valódi klubként műkö-

dünk. Nem vagyunk könnyű helyzetben a sportág 
jellegéből adódóan, hiszen a  műugrás nem töme-
gesíthető, száz gyerekből egy marad a  sportág 
mellett. Ugyanakkor mindig van lehetőség a minő-
ségi képzésre, és erre törekszik a BVSC is – a Mar-
gitszigeten, a Duna Arénában és Zuglóban.”

Szabó Seri Lilla és Bóta Botond
műugrók
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Péter Krisztina
a BVSC röplabdaszakosztályának vezetője

A BVSC újjáalakult röplabdaszakosztálya szűk 
négy év alatt is meghatározó eredményekre volt 
képes, a  sportolói létszám pedig folyamatosan 
növekszik. Mérföldkő a klub életében, hogy 2021 
áprilisától rendelkezésre áll az új csarnok, így nem 
kell iskolai termeket bérelni az edzésekhez, és az 
utánpótlástornák hazai megrendezése sem okoz 
már problémát. Péter Krisztina szakosztály-veze-
tő szerint két-három éven belül az Extraliga-sze-
replés is reális cél lehet.

A klub röplabdaszakosztálya a 2000-es években 
szűnt meg (1991-ben még bajnoki és kupa ezüs-
térmet, egy évre rá bajnoki bronzérmet szerzett 
az élvonalban), az újrakezdéshez a  látvány-csa-
patsportágak támogatási rendszere nyitotta meg 
az utat: 2017-ben ugyanis tao-sportág lett a  röp-
labda. A BVSC-Zugló ügyvezető elnöke, Szentpáli 
Gábor, valamint Tóth Sándor a szakosztály veze-
tésére Péter Krisztinát kérte fel. 

„Amikor megkeresett a BVSC, egy 15. kerületi ki-
sebb, de első osztályú utánpótlás-bajnokságokba 
csapatokat adó egyesületben dolgoztam, ahonnan 
kezdtünk kinőni, így a klub invitálása a legjobbkor 
jött. Egyre nehezebb volt termet bérelnem, így ne-
hezen lehetett volna tartani a  minőségi oktatást 
a  gyerekek számára. Közös volt a  jövőképünk is 
a  BVSC-vel a  tárgyalások során, és mivel engem 
úgy ismertek, mint aki az alapoktól épített fel egy 
egyesületet, a  szakosztály vezetése megszavaz-
ta nekem a  bizalmat. A  meglévő állománnyal, 

RÖPLABDA
Biztos léptekkel az NB I felé
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„Jó ide, a BVSC-hez, ehhez a nagy családhoz tartozni!”
~

50 játékossal tettük át székhelyünket a BVSC-be, és 
azzal a céllal, hogy két éven belül már felnőttcsapa-
tot indítsunk az NB II-ben” – emlékezik Péter Krisz-
tina, aki 2010-ben hagyott fel az aktív játékkal (több 
mint 200 NB I-es mérkőzéssel a háta mögött), ezt 
követően tért az edzői és sportvezetői pályára.

Az alapkoncepció sziklaszilárdságú volt a kezde-
tektől: teljes egészében az utánpótlásra építkezik 
a  szakosztály, abból kell kialakulnia a  felnőttcsa-
patnak is. Játékosok vásárlása helyett a saját bá-
zis tagjainak adják meg a versenyzési lehetőséget. 
Mivel a játékoskeret adott volt, a szakosztály lénye-
gében az újjáalakulás után azonnal munkához is 
láthatott. 

„2017 májusában 47 játékossal kezdtük el a mun-
kát, el tudtunk indulni az országos minibajnokság-
ban, ahol második helyen végeztünk, emellett meg-
kaptuk már akkor a  két strandröplabda-pályát is. 
Teremröplabdában a 2017/18-as szezon volt az első 
teljes évünk, fél év alatt pedig majdnem a duplájára 
emelkedett a sportolói létszámunk. 2021-re úgy let-
tünk 130-an, hogy a világjárvány miatt morzsolódtak 
le gyerekek. Az első két évben az országos és a bu-
dapesti utánpótlás-bajnokságokban indultunk, U11-
től U17-ig, a legmagasabb korosztályban ott voltunk 
a hatos döntőben, ahol negyedikként zártunk.”

A következő idényben ismét szintet lépett a szak-
osztály, hiszen az U19-es csapatot elindította a fel-
nőtt Budapest-bajnokságban – a szabályok szerint 
először a másodosztályban, – amit meg is nyertek 

a  BVSC-s lányok. Nem volt megállás, újra szintlé-
pés jött, hiszen a 2019/20-as szezont a csapat már 
az NB II-ben kezdte. Az alapszakaszban a  máso-
dik helyen zártak a lányok, a négyes döntő viszont 
a koronavírus-helyzet miatt két forduló után – első 
helyen állt akkor a BVSC – véget ért. Nem hirdettek 
eredményt, ugyanakkor a  röplabda szövetség fel-
kérte a klubot az NB I-es szereplésre. 

„Nem mertünk belevágni az első osztályú szerep-
lésbe, hiszen ott más, szigorúbb követelményeket 
határoznak meg a  csarnokra vonatkozóan. Nem 
akartuk rendre máshol rendezni a hazai mérkőzése-
inket, maradtunk az NB II-ben, azzal a céllal, hogy ott 
vívjuk ki a feljutást. Az alapszakaszban az első he-
lyen zártunk, a négyes döntőben végül egy meccsen 
múlt a feljutásunk az új idényben. Őszintén szólva, 
ekkor már szerettünk volna az NB I-ben szerepelni, 
hiszen időközben elkészült a csarnokunk is, de erre 
úgy tűnik, még egy kicsit várni kell. Lesz még így 
egy alapozó évünk az NB II-ben, ne feledjük, hogy 
a lányok átlagéletkora még mindig csak 18-19 év” – 
fogalmaz Péter Krisztina. 

A BVSC felnőttcsapata – amelynek tagjai va-
lóban gyerekkoruk óta együtt játszanak – a  ké-
zilabdázók csarnokában vívta hazai mérkőzé-
seit a  legutóbbi időkben – már amikor nem volt 
ütközés a  társszakosztállyal –, míg az edzések 
a  környékbeli iskolák tornatermeiben zajlottak 

– különösen türelmes volt röplabdázóinkkal az 
Egressy Gábor Szakközépiskola. 
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Az új röplabdacsarnok elkészülte természete-
sen új és sokkal kényelmesebb helyzetet eredmé-
nyez, amiért a szakosztály is hálás. 

„Sokkal könnyebb lesz minden, a csarnokban két 
kis és egy nagy pálya áll rendelkezésre, az edzé-
seket is könnyebb így megszervezni. Mivel az 
utánpótlás-bajnokságok tornarendszerben zajla-
nak, minden csapatnak rendeznie kell, nekünk is, 
könnyű belátni, mekkora tehertől esünk el azzal, 
hogy a  saját létesítményünkben tudjuk fogadni 
a csapatokat. A hazai környezet újabb lökést adhat 
a lányoknak is, akik nem szégyenkezhetnek eddigi 
eredményeikkel sem: az U13-as korosztály az or-
szágos hatos döntő harmadik, az U15-ös a negye-
dik helyen zárt. Több korosztályban is tudunk két 
csapatot indítani (az első és a  második osztály-
ban), és büszkék vagyunk korosztályos válogatott 
játékosainkra, ahogyan strandröplabda-bajnoka-
inkra is” – teszi hozzá Péter Krisztina, megem-
lítve, hogy a  terhelhető játékosokat mindig saját 
korosztályuk felett (is) versenyeztetik, elvégre így 
fejlődhetnek a legtöbbet.

A szakosztályban hat edző és egy erőnléti edző 
dolgozik a  mindennapokban, s jó esély van arra, 
hogy a  közeljövőben emelkedik a  szakmai stáb 
létszáma is – Péter Krisztina eltökélt szándé-
ka, hogy az edzőket is a klub nevelje ki, ahogyan 
az a BVSC más szakosztályaiban is hagyomány. 
A  versenyszezon mellett nyaranta két 50 fős tá-
bort is szervez a stáb, a szakosztály élete tehát 
egész évben igen intenzív.

„Bármit kérünk a  klubvezetéstől, azt igyekeznek 
megadni és teljesíteni, szerencsés helyzetben va-
gyunk. A  sporttelepen minden a  rendelkezésünk-

re áll: konditerem, uszoda, strandröplabda-pálya, 
atlétikai pálya. A  BVSC-s közösségben sokáig ta-
lán nem tudták egy-egy hosszú lábú kislányról, mit 
is keres a Szőnyi úton, mit vagy kit képvisel, mára 
már kevésbé vagyunk a háttérben, és a jövő – úgy 
hiszem – további bizakodásra adhat okot. Nagyon 
jó a  kapcsolatunk több szakosztállyal, így a  kézi-
labdásokkal, akik sokat segítettek nekünk az elmúlt 
időszakban. A  cél, hogy minél több, a  kerületben 
élő fiatallal megismertessük és megszerettessük 
ezt a  nagyszerű sportágat, emellett válogatott 
szintű sportolókat neveljünk és segítsük a pályafu-
tásukat. A komplex csarnok megépülésével újabb 
kapuk nyílhatnak ki, de ettől függetlenül is reális, 
hogy három éven belül nem csak az NB I-ben, ha-
nem az Extraligában szerepeljünk” – vetítette előre 
Péter Krisztina szakosztály-vezető.

A győzelem pillanata
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Janek György
a BVSC szabadidő-szakosztályának vezetője

Az egyesületben nem csupán a versenysportolók, 
hanem bárki megtalálhatja a számításait, hiszen 
szempont a  BVSC életében az egészséges élet-
mód és a hagyományőrzés egyaránt. 

Még 2004-ben, az athéni olimpiát követő-
en a  BVSC Futókör és a  BVSC Triatlon szak-
osztályok jogutódjaként alakult meg a  szaba-
didő-wellness szakosztály. A  szakosztály célja 
és feladatai között értelemszerűen nem szerepel 
a versenysport. Szolgáltatás szinten nem csupán 
a  versenyszerűen sportoló versenyzőknek, de 
a  különböző társadalmi rétegek összes korosz-
tálya számára kínál a klub sportolási lehetőséget. 
Egyesületen belül a  különböző szakosztályok-
ban sportoló gyermekek szülei, kísérői és  a 
sportolni vágyó „külsős” szimpatizánsok (a 
környező kerületek lakossága) megtalálhatják 
a  sporttevékenységek különböző válfajainak 
lehetőségei közül az őket leginkább érdeklő 
elfoglaltságot, a prevenciótól a  tanácsadáson át 
a rehabilitációig.

A szakosztály vezetője Janek György, aki 1984. 
január 1. óta a  BVSC-család tagja. Az egykori 
hosszútávfutó az edzői pályafutását a Postásban 
kezdte. Innen a Volán SC-be került, ahol rövid idő 
alatt felvirágoztatta az atlétikát. A Volántröszt ös�-
szeomlását követően vette őt át a MÁV, és irányí-
totta a BVSC-be, amely az elmúlt 32 évben a má-
sodik otthona lett. Az általa vezetett szakosztály 
számtalan olimpikont adott a magyar sportnak. 

SZABADIDŐ
A versenysport mellett is kiemelt figyelem
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„Azt hiszem, a kötődésemet nem lehet vitatni, sokat tettem a klubban zajló sikerekért.
Bízom benne, hogy a szabadidősport a létesítményhelyzet javulása okán

a jövőben is jól működik majd a BVSC-ben”

~

Janek György – aki előbb az atlétikai szakosz-
tályt, majd a BVSC Futókört, a triatlon szakosz-
tályt irányította – jó ideje pedig már a  szaba-
didő és wellness szakosztály vezetője, nemcsak 
sport, hanem honszeretetéről is ismert. Egy pá-
rizsi maraton alkalmával ismerkedett meg az In-
validusokban található Mátyás király pajzsával, 
amely rendkívüli módon felkeltette az érdeklő-
dését. Ennek lett az eredménye, hogy a pajzsot 
1990-ben a  Budapesti Történeti Múzeumban 

is kiállították, majd ebből nőtt ki az a  hagyo-
mányőrző kerékpáros program, amely 2009 óta 
a pajzs hiteles másolatát egy kerékpáros zarán-
doklat keretében elviszi Visegrádra. És ugyan-
csak ő – illetve olimpiai bajnok kenus barátja, 
Foltán László – nevéhez fűződnek a  magas 
színvonalú BVSC-Zugló Esték is, melyek 2011 
óta havi rendszerességgel mutatják be a  spor-
tunk, a kultúránk és a történelmünk legjelesebb 
személyiségeit. 

„Azt hiszem, a  kötődésemet nem lehet vitatni, 
sokat tettem a  klubban zajló sikerekért. Bízom 
benne, hogy a  szabadidősport a  létesítmény-
helyzet javulása okán a  jövőben is jól műkö-
dik majd a  BVSC-ben” – mondja Janek György, 
utalva arra, hogy 2020 októberében a  nagykö-
zönség számára is megnyitotta kapuit a  BV-
SC-Zugló új konditerme. A  Szőnyi úti székház 
első emeletén  (Sport Bisztró bal oldali bejárat 
felől – szenzoros ajtón át) kialakított igényes és 
professzionális fitness és edzőterem várja ven-
dégeit, majd 240 nm-es területen. A LifeFitness 
gépekkel felszerelt konditerem mellett  zuhany-
zók  és  öltözőszekrények  is vendégeink rendel-
kezésére állnak. Egy szó, mint száz, a verseny-
sport mellett kiemelet szerepet kap a minőségi 
szabadidősport is a BVSC életében! 

BVSC Gym
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Horváth Erika
a BVSC szinkronúszó-szakosztályának vezetője

A BVSC-Zugló nélkül nincs valamire való hazai 
verseny szinkronúszásban, a szakosztály az el-
múlt tíz évben stabilizálta rangját és elismertsé-
gét. Az eredményesség egyik fő záloga a  klub 
Szőnyi úti létesítményhelyzete. A  mintegy 70 
fiatal ugyanis saját medencében és saját torna-
teremben készülhet, ez pedig korántsem adatik 
meg mindenkinek.

„Ez a  lehetőség igazi kiváltság, ha úgy tetszik, 
egy aranybánya alapja. Kivételes helyzetben va-
gyunk a  klubok közül, hiszen bár nem sok óra-
számban, de teljes medence jut az edzésekre” 

– mondja Horváth Erika, aki kezdetektől fogva 
a  szinkronúszó szakosztály vezetője, tisztelet-
beli elnöke. – Az állandóság is kedvező, hiszen 
mi mindig ebben a  medencében készülhettünk, 
és függetlenül attól, hogy egyszerre több korosz-
tály edz, ez egy hatalmas előny. Ennél még fon-
tosabb viszont – amivel a huszonhárom további 
egyesülethez képest szintén előnyből indulunk –, 
hogy saját tornatermünk van. Azt, hogy meg tud-
tuk tartani a pozíciónkat a hazai palettán, alapve-
tően ennek a helyzetnek köszönhető.” 

A BVSC-Zugló szinkronúszó-szakosztálya 
húsz éve alakult meg, az elmúlt tíz évben az 
előző tíz évet erősítette meg a  hétköznapok 
kemény munkájával. Létszámában nem tudott 
olyan nagyot ugrani az elmúlt időszakban, de 
ennek prózai okai vannak.

SZINKRONÚSZÁS
A sportág megkerülhetetlen műhelye
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„Szép lassan olyan szintre értünk el, hogy tíz éve minden korosztályban
a dobogó valamelyik fokára áll egy BVSC-s versenyző”

~

„Tíz éve is nagyjából ötven-hatvan lány spor-
tolt nálunk, most körülbelül hetvenen vannak, de 
nem tudunk több embert felvenni, mert kötöttek 
a pályáink és az ebből fakadó lehetőségeink. Bi-
zonyos létszám felett elveszik az edzés minősé-
ge, nem jut elég figyelem a lányok mindegyikére. 
Öt-hat éve stabil a létszámunk, a gyerekek ugyan 
jönnek-mennek, és akad, aki befejezi a sportágat, 
de mindig vannak helyettük mások, akik viszont 
elkezdenek megismerkedni vele” – mondja Hor-
váth Erika. 

A BVSC-Zugló azon kevés klub közé tartozik, 
amely négy korosztályban versenyeztet és ké-
szít fel szinkronúszókat: a gyerekek 12 éves ko-
rig indulnak versenyeken, 12 és 18 év között jön 
a junior korosztály és ott vannak a felnőttek, va-
lamint egy pár éve már masters korosztályban 
is jeleskednek zuglói „hableányok”. Többen szü-
lés után tértek vissza a vízbe, mások a BVSC-s 
közösség családias hangulatára vágytak ismét, 
vagy egyszerűen szeretett sportáguknak szeret-
tek volna tovább hódolni.
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A masters „szekció” életre hívását és 
működését nagyban segítette a  2017-es hazai 
rendezésű vizes világbajnokság, amelyen végül 
kombinációs kűrben és párosban is került ara-
nyérem BVSC-s hölgyek nyakába.

„Szép lassan olyan szintre értünk el, hogy tíz 
éve minden korosztályban a dobogó valamelyik 
fokára áll egy BVSC-s versenyző. Hat évig a  fel-
nőttek között verhetetlenek voltunk, semelyik ka-
tegóriában nem tudtak megszorongatni bennünket. 

Mára azért már szorongatnak minket, meg is 
előznek olykor, ezzel együtt nem kell szégyen-
keznünk, bárhová is megyünk” – fogalmazott 
Horváth Erika.

Kérdés, honnan érkeznek újra és újra lányok 
a szakosztály kötelékébe?

„A szinkronúszó-szakosztály alapvetően 
a  BVSC-ben zajló úszásoktatásból táplálkozik, 
a lányok leginkább onnan érkeznek. Látják, hogy 
itt vagyunk, itt edzünk, megtetszik nekik a közeg. 
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Természetesen ideális lenne a  toborzás, mert ak-
kor mi tudnánk kiválogatni a lányokat, mi dönthet-
nénk arról, kit veszünk fel, adott esetben felmérők 
alapján is. De mindig jönnek annyian, hogy ne in-
duljon szervezett toborzás, ősszel rendre érkezik 
10-15 gyerek, és nem utasítunk el először senkit. 
Természetesen év végére sokan morzsolódnak le, 
hiszen ez egy rendkívül összetett és kemény sport-
ág, ami nem marad nyom nélkül. Nagy előny, ha 
a hajlékonyság, a flexibilitás megvan a  lányokban, 
de ha nincs, akkor megcsináljuk nekik. Emellett 
végtelen kitartás szükséges ehhez a  sportághoz. 
Iszonyú sok mindent kell megtanulni és alkalmazni 
egyszerre, ráadásul nagyon sokára lesz valakiből 
ténylegesen versenyző. Ha valaki 6-8 évesen elkez-
di a szinkronúszást, talán 12 éves korára jut el oda, 
hogy amit csinál, azt minden tekintetben szinkro-
núszásnak hívhatjuk.”

Horváth Erika nagyon büszke arra, hogy a szak-
osztály edzői garnitúrája egykori tanítványaiból áll: 
„Fogalmazhatok úgy, hogy kinevelődött az általam 
versenyeztetett gyerekekből egy edzői csapat. Ket-
ten is elvégezték az edzői képzést az egyetemen, 
Vándor Csilla és Juhász Emese, míg Oblath Judit és 
Ambrus Eszter a  legkisebbekkel foglalkozik, vagy 
nekem segít a hétköznapokban. Az ő munkájuk is 
elengedhetetlen ahhoz, hogy az országos bajnok-
ságokon és a Magyar Kupákon minden korosztály-
ban rendre ott legyünk a dobogón. A koronavírus 
miatt sok minden felborult a sport területén is, de 
megmaradt a folytonosság a szakosztályban, elég 
csak azt megemlítenem, hogy a 2021-es országos 
bajnokságot a négy korosztályt összesítve 7 arany-, 
7 ezüst- és 3 bronzéremmel zártuk.”

A BVSC-Zugló a  2017-es hazai rendezésű vi-
lágbajnokságra három versenyzőt delegált a 12 
fős, a  vb-n aztán helytálló válogatott keretbe, 
Kézdi Fannit, Takács Angélát és Kertai Lilit. S ha 
már hazai rendezésű világversenyek: a 2021-es 
budapesti Európa-bajnokságon highlight kűrben 
bronzérmet szerző magyar válogatottban ott 
volt a  zuglói Csilling Katalin is. (Ez történelmi 
érem volt, hiszen korábban nem állhatott dobo-
góra a magyar válogatott. Igaz, ebben a kategó-
riában végül csak három csapat indult.)

Ami a BVSC-Zuglón belüli elismertséget illeti, 
Horváth Erika szerint a  kemény munka a  szak-
osztály megítélésében is megmutatkozik.

„Nyilván nem mi vagyunk a középpontban, hiszen 
a  BVSC egyéb vizes sportágai nagyon eredmé-
nyesek: az úszó szakosztály és a  vízilabda is 
szép sikereket ér el, és a vizes diszciplinák közül 
természetes, hogy a  nagyobb tradíciók miatt 
rájuk nagyobb figyelem is vetül. Nehéz kitűnni, 
ugyanakkor úgy érzem, megerősödtünk, és a sok 
befektetett munka meghozta az eredményét. 
Elismernek minket, és talán most már nemcsak 
mi nézünk fel rájuk, hanem ők is ránk. Ehhez 
persze kell az a jó és családias hangulat is, ami 
az egész BVSC-t és az uszodát körülveszi.”
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Nemcsak fizikailag, hanem strukturális szem-
pontból is megújul(t) a 2020-as évekre a BVSC 
teniszélete: immár valóban szakosztályi szinten 
szervezik a mindennapokat a két, egyébként ha-
talmas változáson áteső telephelyen, a cél pedig 
az utánpótlás-nevelés és a gyermekek toborzása 
lesz.

Szomorú trend, hogy egyre kevesebb a te-
niszpálya hazánkban, éppen ezért örvendetes, 
hogy a BVSC-ben éppenséggel épülnek a pályák. 
A Szőnyi úton 2021 februárjában adták át a négy 
fedett, könnyűszerkezetes salakpályát, valamint a 
négy szabadtérit, így nyolc pályán lehet teniszezni 
ezen a telephelyen.

A klub központi, zuglói bázisa mellett a BVSC 
egy kicsit a Tatai utat is jelenti, hiszen a birkózók 
és a teniszezők is otthonuknak tekinthetik a 79-
85. szám alatti területet (a labdarúgók pedig a Ta-
tai út 3-at.). Nem véletlen, hiszen a fedett faszer-
kezetes pálya emblematikus létesítménye a klub 
teniszéletének.

A négy szabadtéri salakos pálya mellé újabb ket-
tő épül ki, emellett négy fedett, könnyűszerkezetes 
pálya is a rendelkezésre áll majd a jövőben, azaz 
nem túlzás azt állítani, hogy a klub szakosztályai 
közül a teniszezők élik meg az egyik leglátványo-
sabb átalakulást az utóbbi időszakban. (Ráadásul 
a tervek között szerepel a faszerkezetes csarnok 
felújítása is, hosszú távon pedig a létesítmények 
napelemmel ellátása, elvégre a klub újkori elkép-

Vontszemű Gábor
a BVSC teniszszakosztályának vezetője

TENISZ
Szerva itt: indulhat az építkezés, most már a szakmában is!
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zelései szerint környezettudatosabb működésre 
és az önállóságra, a kiszolgáltatottság csökken-
tésére van szükség.)

„Kicsit különcök vagyunk a BVSC többi szakosz-
tályához képest, mert bár a  klub teniszélete vis�-
szanyúlik a régmúltra is, szakosztályi szinten csak 
a  legutóbbi időben alakult ki a struktúra” – fogal-
mazott Vontszemű Gábor, a BVSC-Zugló tenisz-
szakosztályának vezetője. – Az, hogy szervezeti 
tekintetben is egy új korszakot nyithatunk, annak 
köszönhető, hogy a  jövőben a  klubvezetés tervei-
nek megfelelően nagyobb hangsúlyt szeretnénk 
fektetni az utánpótlás-nevelésre és a  toborzásra. 
Az amatőr és a  hobbiteniszezők tábora nagy, so-
kan járnak hozzánk, de a  versenyzők számában 
előre szeretnénk lépni. Most megvan a  helyszín, 
a környezet, megvan a szervezeti struktúra és meg-
van az elhatározás is, így azért könnyebb lesz az 
építkezés.”

A szakosztály igyekszik megjelenni a zuglói és a 
XIII. kerületi iskolákban és óvodákban, ahogyan az 
úgynevezett Play and stay programokban is részt 
kíván venni. Olyannyira, hogy Play and stay verse-
nyek rendezésére is megvan már a lehetőség a 
létesítmény-helyzet javulása okán.

A nemzetközi szövetség 2007-ben indította el 
ezt a nemzetközi programot, amelynek lényege a 
tenisz népszerűsítése a kezdő gyerekek és felnőt-
tek körében. Lassúbb labdákkal és kisebb méretű 
pályákon foglalkoznak az érdeklődőkkel, itt gyor-

sabban kialakulhat a játékkészség és élvezhetőb-
bé, könnyebbé válik a teniszezés – ami aztán egy 
lökést adhat a sportág iránti elkötelezettség felé 
is. 

„Jó kapcsolat kezd kialakulni a  Magyar Tenisz 
Szövetséggel, és mindenképp szeretnénk egy ma-
gasabb szintre emelni a  versenyzői csoportjaink 
működését. Ehhez persze szeretnénk egy olyan 
edzői gárdát felvonultatni, amely képes megfelel-
ni a szakmai kihívásoknak. Nem egyszerű jó edzőt 
találni, de feladatként tekintünk erre a kérdésre is, 
nem problémaként. A klubvezetéssel egyetértünk 
abban, hogy az emberek szeretnek a BVSC-be járni 
teniszezni, jó hangulat van, jó az irány és ez a kör-
nyezet alkalmas arra, hogy a fiatalok, az utánpótlás 
is otthonának tekintse. Ezért kell tennünk sokat 
a jövőben, mert erre eddig kevesebb hangsúlyt fek-
tettek a klubban” – mondta Vontszemű Gábor.

Ami a sportszakmát és az eredményességet 
illeti: a 70-es, 80-as években a BVSC kimagasló 
utánpótlás-nevelő műhelynek számított, sokáig 
Hopp Béla szakosztály-vezetése mellett műkö-
dött. A 90-es években aztán az állami támogatás 
csökkenésével a Tatai úton is a tenisz üzleti olda-
la domborodott ki: a pályákat bérbe kellett adni, 
a szakosztályi munka a minimálisra csökkent. 
Nyolc-tíz utánpótlás-versenyzője volt a klubnak, 
később ők is lemorzsolódtak, a BVSC pedig a pá-
lyák (akkor még a Tatai út 3. alatt tíz pályát is) 
üzemeltetését kiadta, infrastrukturális fejlesztés 

„Jó kapcsolat kezd kialakulni a Magyar Tenisz Szövetséggel, és mindenképp szeretnénk
egy magasabb szintre emelni a versenyzői csoportjaink működését.”

~
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pedig a legutóbbi időkig tehát nem történt, így ér-
demben a szakosztály létszáma sem.

Ezzel együtt jelenleg is van felnőttcsapata 
a  BVSC-nek, melynek csapatkapitánya Kiss Ger-
gely, aki a 90-es évektől a klubban játszik, így test-
közelből élte meg a hullámhegyeket és völgyeket. 

„Mint teniszező természetesen nagyon örülök 
minden fejlesztésnek, ami a  sportágunkat szolgál-
ja. Kétségtelen, hogy a Tatai út 3. alatt éltük hosszú 
éveken át a  klasszikus BVSC-s mindennapjainkat, 
kell egy kis idő, amíg az új környezetet is megszok-
juk. A felnőttcsapat egyébként 2002-03 óta működik, 
Ságodi Pál alapította, mi ketten azóta is itt vagyunk. 
A  Budapest-bajnokság másodosztályából egészen 
az OB III-ig jutottunk, most éppen a  Budapest-baj-
nokság 1. osztályában szerepelünk, megélve egy 
generációváltást egyébként. A  csapat gerince 
15 évig szinte ugyanaz volt, most vannak változások, 

az  átlagéletkor 35 év nagyjából” – fogalmaz Kiss 
Gergely, akinek tanítványai is akadnak a csapatban.

A BVSC-ben egyébként öt-hat főállású edző dol-
gozik (egyéni vállalkozóként), közülük a klubban 
nevelkedett Kátai Mónika foglalkozik leginkább 
a  gyermekekkel, fiatalokkal, a szakosztály ven-
dégeivel, a telephely mindennapi ügyeivel pedig – 
hosszú évek óta – Nagy Mariann.

S hogy mi kell az utánpótlásnevelésben az épít-
kezéshez és előrelépéshez?

„Mindenképpen kell két-három jó edzőt talál-
ni, akkor tud elkezdődni igazán valami új” – teszi 
hozzá Kiss Gergely, aki Homolya Péterre, Kiss 
Márkkal, Novák Ferenccel és Paunoch Péterrel tart 
edzéseket a klubban. 
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Nagy Péter
a BVSC úszószakosztályának vezetője

Az úszásoktatástól az olimpiai szereplés mene-
dzseléséig – teljes a  paletta a  BVSC-ben. A  Laky 
Károly Uszodában – a  létesítmény folyamatos 
fejlesztésének köszönhetően – egyre jobb 
körülmények között készülhetnek az úszók. Nagy 
Péter éppen tíz éve vette át a szakosztály vezetését, 
és amondó: jobb helyen nem is dolgozhatna. 

Megítélés kérdése, hogy tíz év hosszú idő-e vagy 
sem, mindenesetre sok mindenre elég. Feltéve, ha 
megvan az akarat, a szándék, az elhivatottság és el-
szántság – minden érintett részéről. A BVSC-Zugló 
úszószakosztálya 2011-től sportszakmailag és az 
infrastruktúrát tekintve is nagyot fejlődött, nagy utat 
járt be, és ma az egyik legvonzóbb klub a sportág 
szereplői számára.

„Amikor tíz éve átvettem a  szakosztályt, egy fel-
újítatlan fedett 50-es, valamint egy 25 méteres régi 
medencénk volt. 2013-ban kezdték el megújítani az 
uszodát, majd építettek egy 25 méteres medencét, 
a  2017-es világbajnokságra pedig elkészült az új 
50-es, amivel Budapest vagy talán az egész ország 
legjobban felszerelt egyesületében edzhetünk – 
az infrastruktúrát tekintve mindenképpen. A  klub 
eltökélt szándéka, hogy folyamatosan segítse 
a  szakosztályokat, hogy minél jobb versenyzők 
kerülhessenek ki onnan, miközben az elsődleges cél 
minden esetben az utánpótlás-nevelés, ami teljes 
egészében a szakosztályok munkájára van bízva” – 
foglalta össze Nagy Péter, aki 1998 óta áll a BVSC 
szolgálatában.

ÚSZÁS
Az egyik legvonzóbb műhely – klasszisokkal 
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„Szép lassan olyan szintre értünk el, hogy tíz éve minden korosztályban
a dobogó valamelyik fokára áll egy BVSC-s versenyző”

~

A Komjádi-uszodából, a  Sport Plusz MAHART 
SE-től tette át székhelyét a Szőnyi útra, az akkori 
szakosztály-vezető, Tószegi Andor tárt karokkal 
várta a „csapatot”. Két évig csak úszott, majd el-
végezte a középfokú úszóedzői tanfolyamot, mert 
egyértelműen az edzői pályára készült. 2001-től 
tart edzéseket a  BVSC-ben, 2002-től hivatalo-
san is versenyzői csoportokért felel. Azt mond-
ja, szerencsésnek tartja magát, hiszen mindig is 
jó versenyzőkkel, jó környezetben dolgozhatott 
(az első csoportjában például a későbbi olimpiai 
bronzérmes, világ- és Európa-bajnok Kapás 
Boglárkával). 

A szakosztály bázisa nagy mértékben támasz-
kodik a  Laky-uszodában zajló úszásoktatásból 
kikerülő gyerekekre. Nem mindig volt ez így, de 
az utóbbi években kialakult ez az egészséges és 
hatékony alapállás.

„Évekig elég nagy problémánk volt, ami később az 
eredményességen is meglátszott, hogy az oktatás-
ból nem kaptunk versenyzőket. Rengeteg gyerek 
volt, de nem nálunk úsztak, a 2000-es évek közepe 
felé ennek hátrányait nyögtük. Mostanra viszont 
a  BVSC átvette az úszásoktatást, és áramlanak 
is hozzánk a gyerekek. Ez hatalmas motiváció és 
felelősség is egyben. Korábban 60-80 fő volt a lét-
számunk, ma már 120-130 ez a szám, de ez már 
a határterhelés, nem nagyon tudjuk már hová tenni 
a versenyzőinket.” 

A BVSC-Zugló úszószakosztálya jelenleg hat cso-
portban foglalkozik a versenyzőkkel (a 8-10 éves 
korosztálytól a senior korúakig), velük hét edző dol-
gozik, de szárazföldi edző is segíti a stábot. 

Kapás Boglárka úszó
Nagy Péterrel
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„Feladásos rendszer a  miénk, amit a  2010-es 
évektől jól kiépítettünk. Sok klubban ez a  gyakor-
lat, nyilván ott lehet ezt működtetni, ahol nagy 
a bázis. Azért jó ez a rendszer, mert változatos, az 
adott versenyzővel sok edző dolgozik, így külön-
böző, rendre friss és új ingereket kap. Természete-
sen vannak összeszokott versenyző-edző párosok, 
akik 5-10 évig jól tudnak vagy tudnának együtt dol-
gozni, ők nehezebben élhetik meg ezeket a  váltá-
sokat. De az eredmények talán minket igazolnak. 
Önműködő a  rendszer, minden edző egy irányba 
halad, a szakmai hozzáállást és a klub filozófiáját 
maximálisan elfogadták. Persze, ez nem feltétle-
nül meglepő, mert akik most itt edzők – Plagányi 
Zsolt kivételével, aki Cseh László, Németh Nándor 
és Burián Kata felkészítéséért felel – mindannyian 
úsztak nálam. Azt a rendszert, amit én képviselek, 
ők ugyanúgy viszik tovább, függetlenül attól, hogy 
mindenkinek megvan a  saját tudása, elképzelése, 
akarata és képessége. A  munka azonban ugyan-
abban a mederben folyik. Volt törekvés arra, hogy 
idősebb edzőt is foglalkoztassunk, de nem tudott 

beilleszkedni, így nem erőltettük a  dolgot. Talán 
épp ez a legnagyobb előnyünk: nagyon dinamikus 
edzői stáb vagyunk, mindenki győzni szeretne, bár-
hol is indulunk, eszerint éljük az életünket, és har-
colunk keményen minden évben a legkülönbözőbb 
bajnokságokban.”

A szakmai munka szerkezetét természetesen 
befolyásolta a  klasszisok BVSC-be igazolása is, 
2014-ben Bernek Péter, 2016-ban, az olimpia után 
Verrasztó Evelyn, 2017-ben Kozma Dominik, 2018-
ban Bohus Richárd, 2019-ben pedig Cseh László, 
Németh Nándor és Burián Kata érkezett a  klub-
hoz. Közülük a  tokiói olimpiára többen már más 
színekben jutottak ki, de mindannyian hozzásegí-
tették a klubot az eredményességhez és egy kicsit 
a presztízsemelkedéshez is. 

A BVSC-Zugló az átalakult bajnoki rendszerhez 
is alkalmazkodott, a nyílt vizes, a rövid pályás és 
a  nagymedencés versenyekre is elég nagy csa-
patot tud nevezni, függetlenül attól, hogy – Nagy 
Péter szerint – egyre kevesebben vállalják az 
élsportot, beleértve a  szülőket, akiken nagyon 
sok múlik egy gyerek versenyeztetésében és fo-
lyamatos utaztatásában. Ezzel együtt vonzó kör-
nyezet a  BVSC, kiváltképp az agglomerációból 
érkezőknek, akiknek nem kell a  városon keresz-
tülmenniük napról napra.

A klub 2012-től folyamatosan a  legjobb hat-
ban szerepel a bajnoki pontversenyeket tekintve, 
2015-ben, 2016-ban, 2017-ben és 2018-ban má-
sodikként zárt, ráadásul mindig más egyesület 
mögött, ami jól mutatja a  stabilitást. 2019-ben 
aztán az utánpótlás és a felnőtt bajnoki pontver-
senyt is megnyerte a BVSC-Zugló.Cseh László úszó edzőjével, Plagányi Zsolttal



123

Ami a  nemzetközi eredményeket illeti: a  2010-
es években érkező klasszisok szállították és 
szállítják az sikereket. Bernek Péter minden vi-
lágversenyen döntőt úszott valamelyik számá-
ban (400 vegyesen, 400 gyorson vagy 200 háton), 
rövid pályán 2014-ben világbajnok, 2015-ben és 
2017-ben Európa-bajnok, valamint Eb-ezüstérmes 
lett, de van Eb-bronza, nagymedencében pedig 
két-két világbajnoki ötödik és hatodik helye is. 
Nem véletlen, hogy pályafutása befejezése után 
(merthogy a tokiói olimpián úszott utoljára) is ma-
radt a klub kötelékében: edzőként dolgozik tovább. 

Tanítványai között pedig ott lesz többek között a 
BVSC-be igazoló háromszoros ifjúsági olimpiai 
bajnok, junior világbajnok tehetség, Késely Ajna is.

Bernek Péter és Papp Márk úszók 
Nagy Péterrel

Bernek Péter és Késely Ajna úszók 
Szatmáry Kristóffal
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Kapás Boglárka a  londoni olimpián hatodik, 
ugyanabban az évben Európa-bajnok lett, 2015-ig 
rövid pályán Eb-ezüstöt és bronzot, valamint két 
vb-4. és egy 5. helyet szerzett, nagymedencében 
pedig az értékes helyezések mellett Eb-ezüstöt és 
két Eb-bronzot szállított, míg a 2015-ös vb-n bron-
zérmes lett zuglói színekben.

Papp Márk a 2016-os nyílt vízi Európa-bajnoksá-
gon tagja volt a  bronzérmet szerző magyar csa-
patnak, a riói olimpián 10 kilométeren 13. helyen 

végzett, Verrasztó Evelyn a 2017-es rövid pályás 
Eb-n ezüstérmes lett, míg Kozma Dominik a 2017-
es hazai rendezésű világbajnokságon „robban-
tott” a  4x100-as gyorsváltó tagjaként megszer-
zett bronzérmével – ennek a csapatnak tagja volt 
a később a BVSC-be igazoló Bohus Richárd és 
Németh Nándor is. Bohus 2019-ben rövid pá-
lyás Eb-ezüstérmes lett, Németh Nándor ugyan-
abban az évben országos csúccsal szerezte 
meg a vb-n a 6. helyet 100 gyorson. Burián Kata 
a  2021-es budapesti Európa-bajnokságon fel-
állhatott a  dobogó harmadik fokára, a  sportág 

Bohus Richárd úszó
Nagy Péterrel

Verrasztó Evelyn úszó
Nagy Péterrel
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megkerülhetetlen klasszisa, Cseh László 4. hel�-
lyel jelezte, hogy 2021-ben méltóképpen szeret-
né lezárni pályafutását.

A tokiói olimpiára hét úszót delegált 
a  BVSC-Zugló (Bernek, Bohus, Burián, Cseh és 
Németh mellett a  váltóban helyet kapó Takács 
Tamást és Kovács Benedeket), de Nagy Péter sze-
rint mindig figyelni kell arra, hogy folyamatosan 

„résen legyen” a műhely.
 „Hiába volt most hét olimpikonunk, lehet, hogy 

legközelebb egy sem lesz. A  minőségre és a  fo-
lyamatos fejlődésre kell odafigyelnünk. Alulról kell 
építkezni, termelni és termelni a  fiatalokat, majd 
beépíteni őket a  versenyzői csoportokba. Végig 
kell járni mindannyiuknak a  ranglétrát, aki pedig 
megmarad a  végéig, már önmagában fantaszti-
kus elszántságról és kitartásról tett tanúbizonysá-
got, függetlenül az eredményektől” – fogalmazott 
Nagy Péter, aki ifjúsági és felnőtt korú verseny-
zőkkel foglalkozik a BVSC-ben.

A jéghegy csúcsa mellett szabadidős szekció 
is működik a BVSC-ben, ahová bárki beiratkozhat, 
és heti három alkalommal, kijelölt edző mellett 
úszhat a Laky-uszodában. 

Kapás Boglárka és Bernek Péter úszók
Nagy Péterrel

Németh Nándor és Kozma Dominik
úszók (fent)
Németh Nándor úszó (balra)
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Fekete Attila
a BVSC vívószakosztályának vezetője

Az egyesület egyik kiemelkedő szakosztályánál 
Fekete Attila vezető azt emelte ki, hogy a korábbi 
nehéz időszakot a kitartó edzőknek hála átvészel-
ve, az új klubvezetés markáns fellépésével biztos 
lábakon áll a vívás a BVSC-ben. A kard és a pár-
bajtőr a két fegyvernem, amellyel foglalkoznak, s 
amelyben szállítják a sportolók a sikereket. 

A BVSC-Zugló patinás, 1949-ben alapított, azó-
ta természetesen sok változáson keresztülment 
vívószakosztálya számtalan sikerrel, számtalan 
nagy sikerrel, olimpikonokkal, világ- és Európa-baj-
nokokkal, válogatott sportolókkal és edzőkkel 
öregbíti az egyesület nevét. A kezdetekben három 
fegyvernemes szakosztály manapság kardban és 
párbajtőrben „utazik”, ebben a két szakágban ont-
ja a tehetségeket. 

A vezető, mondhatni, hogy természetesen, 
a klub egyik olyan korábbi neves versenyzője, aki 
egyrészt hiteles tudott mindig maradni, és hiteles 
a  mai napig a  szakmában, másrészt aki régóta 
kötődik, mondhatni szereti a BVSC-t, átérzi a klub 
szellemiségét. 

„Azzal kezdeném, hogy egyáltalán nincs nehéz 
dolgom – fogalmaz Fekete Attila. – Nincs nehéz 
dolgom, mert olyan kollegák vesznek körül, akik-
kel élmény dolgozni. De ugyanezt mondhatom az 
egyesület többi szakosztályára, nagyon jól elva-
gyunk egymás mellett. Azt érzékelem, hogy bár 
a TAO-s sportágak értelemszerűen kiemelt figyel-
met kapnak, kvázi az ő farvizükön nagyon szépen 

VÍVÁS
„Soha ne legyen rosszabb!”
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„Szép lassan olyan szintre értünk el, hogy tíz éve minden korosztályban
a dobogó valamelyik fokára áll egy BVSC-s versenyző”

~

lehet alkotni, nincs irigység, a BVSC, mint közösség 
létezik.”

Utóbbira ékes bizonyíték egy 2016-os eset, ami-
kor tárgyév március „A hónap műhelye” címmel 
járó félmillió forintos sportszervásárlási utalvány 
felét a szakosztály párbajtőröző világbajnok elnö-
ke felajánlotta a klub asztaliteniszezőinek, mond-
ván ők a hamar leamortizált felszerelés és labdák 
tekintetében nem álltak éppen jól. 

„Az effajta gesztusok szerintem maguktól értető-
dőek egy ilyen nagy klub életében, mindannyian ott 
és úgy segítünk a másiknak, ahol tudunk” – teszi 
hozzá Fekete Attila, aki kiemelte, hogy az egyesü-
let vezetése az elmúlt évtizedben is végig ott állt 
a vívás mögött is, ezt meglovagolva sikerült tarta-
ni, sőt növelni a nívót. 

„Hibátlan a  kapcsolat a  klubvezetés és a  szak-
osztály között, ez vitathatatlan. Elsősorban Szent-
páli Gábor a  fő kapcsolattartó, nála csapódik le 
minden, de becsülettel állja a  sarat. Tekintettel 
arra, hogy személyemben a klub elnökségében is 
képviseltetve van a vívás, azt hiszem, nem vagyunk 
rossz helyzetben.”

Fekete Attila 31 éve érkezett a  klubhoz, avagy 
gyermekkora óta a  BVSC színeit képviseli, így 
igencsak jelentős a rálátása arra, mennyit változ-
tak a viszonyok: „Amikor 16 évesen Erdélyből ér-
kezve először beléptem a klub vívótermébe, azon-
nal éreztem, jó helyen vagyok. Ez mit sem változott. 
Azt a szellemiséget igyekszem én is szakosztály-

vezetőként átadni, amit aktív vívóként én is megta-
pasztalhattam. Azaz nálunk nincs sértettség, csak 
segítségnyújtás, voltaképpen nincs alá-fölé ren-
deltség, csak barátság. Beismerem, alkalomadtán 
erősebb vezetői kézre lehetne szükség, de lassan 
két évtizede így megyünk, így megyünk jól, ezért 
minek változtassak…”

Az évek alatt végbement változásokkal jól élt 
a szakosztály, nem véletlen, hogy az egyik legko-
molyabb utánpótlásnevelő klubként gondolnak 
a vívásban is a BVSC-re, nem véletlen, hogy a te-
hetségek olyan eredményesek, így az sem vélet-
len, hogy az érdekképviselet is egyre markánsabb 
a honi vívóéletben, s 2020-ban, a szövetség tiszt-
újító közgyűlésén az új elnökség tagjává válasz-
tották Lontay Balázst, a BVSC korábbi világbajnok 
kardvívóját. 

Pusztai Liza
kardvívó (szemben)
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„Balázs beválasztása nagy fegyvertény volt, 
hosszú idő után végre képviseltetni tudjuk ma-
gunkat a  szövetség elnökségében. Egy olyan 
nagy múlttal rendelkező egyesületnek, mint 
a  BVSC-nek már régen ott kellett volna lennie 
a döntéshozók között” – teszi hozzá Fekete At-
tila, aki a fejlődésről így nyilatkozik: „Az első és 
legfontosabb, hogy kiemeljem: az óriási fejlődés 
elsősorban azoknak az érdeme, akik a  korábbi 
pénztelenség, anyagi ellehetetlenülés, mond-
hatni nincstelenség során is kitartottak. Azok 
az edzők, akik alázattal, szívvel végezték ebben 
a mostoha időszakban is a dolgukat, s akik vol-
taképpen ezzel életben tartották az egyesület 
vívószakosztályát. Nélkülük most aligha beszél-
hetnénk tervekről, reményekről, eredményekről.”

Kétségtelen, az ebben az évtizedben jelentős 
fejlődést produkáló egyesület markánsan ott 
volt a vívók életben is, a leglátványosabb segít-
séget talán a méltó körülmények kialakításában 
nyújtott. „Az infrastruktúra terén rengeteget lép-
tünk előre, kívül-belül megújult a termünk, azt hi-
szem nem vádolhatnak meg azzal, hogy elfogult 
vagyok, amikor azt állítom, csábító a  létesítmé-
nyünk.”

A számok önmagukért beszélnek: bár nyilván 
minden egyéni sportágnak nehéz becsalogat-
ni a  gyerekeket magukhoz, a  BVSC-Zugló vívó-
szakosztálya tulajdonképpen 100%-os kapaci-
tással működik: a 6+6 edző több mint 200 vívót 
oktat! Ezt a létszámot tekintik ideálisnak, amel�-
lyel hatékonyan lehet munkálkodni.

Márton Anna
kardvívó (balról)
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„A gyerekek és a  Szülők is szeretnek nálunk, 
éppen ezért a lemorzsolódás nem nevezhető je-
lentősnek. Annak ellenére, hogy értelemszerűen 
lehetőségek terén nem tudunk a Honvéddal vagy 
a  Vasassal versenyezni, sokan jönnek hozzánk, 
és maradni akarnak. A két általunk működtetett 
szakágban, a párbajtőrben és a kardban mindig 
ott vagyunk az élmezőnyben, hosszú évek óta az 
eredményességi rangsor dobogóján végzünk.”

A tokiói olimpiai- és paralimpiai játékokon is 
láthattunk BVSC-sportolókat, az élsport tekinte-
tében természetesen az a  terv, hogy a  tenden-
cia folytatódjék, és Párizsban is ott legyenek 
a mieink – érmekkel hazatérve. 

„Természetesen mindig többre és többre vá-
gyik az ember, miközben tudja, a  jelenlegi ered-
ményeinkre is büszkék lehetünk. Így azt mond-
hatom, hogy csak finomhangolásra van szükség, 
mind a  létszám, mind az eredményesség tekin-
tetében jók vagyunk. Azt kívánom mindenkinek, 
hogy ennél rosszabb soha ne legyen!”

Pusztai Liza
kardvívó

Veres Amarilla
para-vívó

ifj. Andrásfi Tibor
kardvívó (balról)
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Mészáros Csaba
a BVSC vízilabda-szakosztályának igazgatója

A BVSC-Zugló vízilabda-szakosztálya a klub egyik 
zászlóshajója, a férfiegyüttese pedig, ha úgy tetszik, 
kirakatcsapata is. Sokan a pólócsapat szereplése 
és eredményei alapján mondanak véleményt az 
egész zuglói klubról, és ezt a felelősséget a szak-
osztály nagyon is elbírja. Sőt, a férficsapat szerep-
lése imponáló a 2010-es évek közepétől, a női OB 
I-ben és Magyar Kupában pedig rendre valamelyik 
éremért harcol a klub mindenkori csapata. A kor-
osztályos bajnokságokban pedig a  BVSC-Zugló 
együttesei állandó résztvevői a dobogónak. 

Bár az utánpótlásban nem feltétlenül az ered-
mények a legfontosabbak, az, hogy a BVSC-Zugló 
gyermek-, serdülő- és ifjúsági csapatai a  bajnok-
ságok élmezőnyébe tartoznak, komoly szakmai 
munkát feltételez. Nem véletlenül, a BVSC ugyanis 
a  folytatásban is a saját játékosaira számít, első-
sorban nekik kívánja megadni a lehetőséget az OB 
I-ben való szereplésre. 

„Mióta én itt vagyok, a szakosztály működési elve, 
szakmai koncepciója töretlen: arra fektetjük a hang-
súlyt, hogy az utánpótlásból kiöregedő játékosokkal 
töltsük fel a  felnőttkereteinket férfi- és női vonalon 
egyaránt. Ez az elképzelés nem változik, maximum 
az edzők személye, de ez normális, ahogy mondani 
szokták: négy-öt évente vagy az edzőt, vagy a csa-
patot kell lecserélni” – mondja Mészáros Csaba, 
a vízilabda-szakosztály igazgatója. – Hála az égnek, 
mindig magas szakmai színvonalat képviselő edző-
ket sikerült meggyőzni a  különböző feladatokra. 

VÍZILABDA
Stabil elvek és egyre markánsabb visszaigazolások
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Zsoldos Tamás
a BVSC vízilabda-szakosztályának menedzsere

„Szép lassan olyan szintre értünk el, hogy tíz éve minden korosztályban
a dobogó valamelyik fokára áll egy BVSC-s versenyző”

~

Lehetőség szerint itt nevelkedett játékosokat kép-
zelünk el az edzői pozíciókra, hiszen az egész klub 
szellemisége ezen alapszik.” 

Az utóbbi évtized azt is bizonyította, hogy a  te-
hetség aztán az edzői pályán is utat tör magának. 
Dabrowski Norbert Zugló után lett az akkor ma-
gasabb szintet képviselő Eger vezetőedzője, majd 
a  férfiválogatott másodedzőjének kérte fel Bene-
dek Tibor. Vincze Balázs az Universiade-válogatot-
tal nyert két aranyérmet, majd a későbbi klubsikerei 
mellett (a Szegeddel és az OSC-vel, majd az UV-
SE-vel) a  tehetséggondozó válogatottak szakmai 
koordinátoraként dolgozik, Märcz Tamás pedig 
a férfiválogatott szövetségi kapitányaként vezette 
vb-ezüstéremig, Európa-bajnoki címig és Tokióig 
a  magyar csapatot – mindannyian a  BVSC-ben 
kapták meg a lehetőséget edzői pályájuk elején.

„Abból lehet jó edző, akinek megvannak a kvalitá-
sai is hozzá. Ez menet közben dől el, és nekünk is 
meg kell ismerkednünk, ki kell alakítani a megfelelő 
munkakapcsolatot, hiszen nem elég az, ha valaki jó 
játékos volt a BVSC-ben. Több kell ennél, de örülök 
annak, hogy kiváló példákat tudtunk felmutatni az 
elmúlt időszakban, az utánpótlásban is egyébként. 
Úgy gondolom, összeségében felfelé haladunk 
a hullámon, az utóbbi évek munkája meglátszik, és 
így egy kicsit magasabban tudja magát pozícionálni 
a klub, ez főleg az edzőknek is köszönhető” – tette 
hozzá Mészáros Csaba. 

Ami a legutóbbi idők BVSC-s sikereit illeti – már 
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a vízből – a felnőttválogatottak tekintetében: Bedő 
Krisztián 2013-ban világbajnok lett Barcelonában, 
Török Béla vb-ezüstöt nyert Budapesten 2017-ben, 
Pásztor Mátyás Világkupa-győztesnek mondhatja 
magát, 2021-ben pedig a tokiói olimpián képvisel-
hette a  zuglói színeket. A  hölgyeknél Takács Or-
solya világ- és Európa-bajnok, vb- és négyszeres 
Eb-bronzérmes, valamint háromszor járt olimpián, 
mindhárom alkalommal negyedikként zárt a  csa-
pattal. Illés Anna Európa-bajnok, vb- és Eb-bronzér-
mes lett, ott volt Rióban (majd már FTC-játékos-
ként) Tokióban is, mindketten a klub saját nevelésű 
játékosai. 

Zsoldos Tamás szakosztály menedzser szerint 
az elmúlt időszak markáns eredményei az infra-
strukturális fejlesztéseknek is köszönhetőek. 

„A társaságiadó-kedvezmények egyik legnagyobb 
nyertese a  klubon belül kétségtelenül a  vízilab-
da-szakosztály. Igaz ez a létesítmény fejlesztésére 
és az eszközök elérhetőségére is. A  gyerekeknek 
kulturált felszerelése van, van kapunk, több a labda, 
edzőtáborokat tudunk szervezni, emellett az edzők 

fizetésének rendezése is megtörténhetett, ez az el-
múlt tíz év legnagyobb hozadéka. Sok mindent lehet 
hallani a TAO-ról, de a BVSC-ben óriási vízfelületek 
újultak meg, európaibb körülmények alakultak ki, 
geotermikus energiával működtetett hőközpontot 
adtak át, amivel a  környezettudatosságot is szem 
előtt tartotta az egyesület. A  klub arra törekszik, 
hogy lehetőleg önellátó legyen, a  különböző beru-
házások pedig arra irányulnak, hogy csökkenjenek 
a költségeink és minél kevésbé legyünk kiszolgálta-
tottak. A klubot körülvevő stabilitás és kiszámítha-
tóság nagyon sokat számít a hétköznapokban.”

Ez az eredményekben is megmutatkozik: 
a 2020/21-es szezonban például 18 bajnokságban 
indult el a  BVSC-Zugló, 15 érmet szerzett, és ez 
a parádés szám nem feltétlenül számít kirívónak, 
inkább átlagosnak. 

9., 11., 7., 7., 9., 5., 6., 5., 6., 5., 4. – ezek már a BVSC 
férficsapatának OB I-es helyezései a  2010/11-
es szezontól kezdve. Ahogyan Mészáros Csaba 
fogalmaz: „már elvárás a meglepetés, mert rend-
szerint sikerül is”.

Az OB I zárótabellája a  klubok anyagi lehető-
ségeit és helyzetét általában tökéletesen vissza-
tükrözi, az utóbbi években ezzel együtt is sikerült 
a  BVSC-nek belerondítania a  nagy négyes ered-
ménysorába, emellett a  nemzetközi porondon 
többször is megmérethette magát a klub az Euro 
Kupa-szerepléssel. Dabrowski Norbert, Märcz 
Tamás, majd Szűcs Levente vezette és építette 
a csapatot az elmúlt tíz évben, ezzel együtt a leg-
jobb négy közé kerülés hosszú idő után már Ke-
mény Kristóffal sikerült, ő váltotta Szűcs Leventét 
(öt év után) a kispadon. 

Takács Orsolya és Illés Anna vízilabdázók
Szatmáry Kristóf elnökkel
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Gyöngyössy Anikó
olimpiai bronzérmes vízilabdázó
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„Meggyőződésünk, és ezt az elmúlt évek tapasz-
talatai mondatják velünk, hogy a  legújabb sikere-
ink egyik záloga a szakmai igazgatói és az OB I-es 
vezetőedzői pozíció szétválasztása volt. Elvárás, 
hogy a vezetőedző főállásban dolgozzon. Tovább-
ra is örömteli, hogy külföldi játékosok nélkül sike-
rül meghatározó eredményeket elérnünk. Ez régen 
is így volt, talán a  2010-es évek elején több volt 
a saját nevelésű játékos az első keretben, de kizá-
rólag velük sem lehet építkezni, főleg, ha egy idő 
után képességeik alapján el kell őket engednünk” 
– mondta Mészáros Csaba, akinek vezetésével 
már a nemzetközi porondon is egyre magasabb 
polcon jegyzik ismét a BVSC-t, amelynek erejét mi 
sem bizonyítja jobban, hogy a válogatott kapusa, 
Kardos Gergely Franciaországból tért haza a klub 
invitálására, és a Szőnyi útról igyekszik majd be-
verekedni magát a párizsi olimpiai csapatba.

Álljon itt a  női csapat eredménysora is: 5., 2., 
4., 5., 4., 3., 2., 3., 3., 4., azaz a mezőny élcsapatai 
között a BVSC-Zugló helye.

„A lányoknál kevesebb a játékos, így pótolni is ne-
héz azt, aki elmegy, hiszen a fiatalok sokszor még 
nem állnak készen az éles bevetésre. Ezzel együtt 
Petrovics Mátyás vezetésével tartjuk a  helyünket 
a  lehetőségekhez mérten, kétszer bajnoki döntőt 
is játszhattunk, és lényegében a bajnokságban és 
a kupában is az érmekért küzdünk rendre” – fogal-
mazott Mészáros Csaba.

A vízilabda-szakosztály az egyik legnagyobb 
létszámú műhely a BVSC-n belül, a labdarúgással 
persze nem tud vetekedni. Jelenleg 220-250 játé-
kost mozgat meg a klub, ez lehetne egy kicsit ma-
gasabb szám is, de a koronavírus-járvány egy picit 

visszatartotta az edzésre látogatókat, van, aki le is 
morzsolódott. A szakmai stábot 15 edző alkotja.

„Gyerekből soha nem elég, van kapacitásunk 
a nagyobb igények kiszolgálására is. Mindig azon 
dolgozunk, hogy többen legyenek, és jó alap az 
úszásoktatás, mi is onnan táplálkozunk. Hogy meg-
maradnak-e a sport mellett? Sok az elvonó ténye-
ző manapság, ez igaz, de vannak biztató jelek. Itt 
a BVSC-ben is sok olyan elhivatott gyerek van, aki 
eljár mérkőzésekre, tovább marad az edzés végén, 
érdeklődik. Sokat segíthetnek nekik azok a szülők, 
akik tudják, mit ad az élsport a teljes életre, és itt 

Dabrowski Norbert
szakmai igazgató (balról)
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nem feltétlenül az eredményességre gondolok” – 
mondja Mészáros Csaba.

Zsoldos Tamás szerint nem mindenki a  profi 
karriert keresi a sportban, így a vízilabdában sem, 
de ez cseppet sem probléma.

„A sport, így a vízilabda ugyan nem az elsődleges 
cél, de jó ugródeszka is lehet például egy külföldi 
egyetemre, amitől persze az elhivatottság még fenn-
maradhat. Sokan szerencsét próbálnak az Egyesült 
Államokban vagy épp Szingapúrban, és Illés Anna 
személyében BVSC-s élsportoló is megjárt egy ten-
gerentúli egyetemet, hogy aztán visszatérjen, és az 
ott szerzett tapasztalatait hasznosítsa tovább.”

Kemény Kristóf és Petrovics Mátyás vezetőedzők
Szatmáry Kristóf elnökkel a szakosztály sajtó
tájékoztatóján, 2021

Szűcs Levente a férfi csapat korábbi vezetőedzője és
Kemény Kristóf a csapat jelenlegi vezetőedzője
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Még el sem kezdődtek a XXXI. Nyári Olimpiai Játé-
kok, de máris kiosztottak egy virtuális ezüstérmet 
a  BVSC-Zugló számára! Kiosztottak, hiszen az 
egyesületben zajló szakmai munka eredménye-
képpen 14 BVSC-s sportoló utazhatott Tokióba. 
Mindez pedig azt jelentette, hogy a 21 sportolót 
delegáló Ferencváros mögött a második legtöbb 
sportolót adta a magyar küldöttségben a BVSC! 

A japán fővárosban aztán már az első napon volt 
kiért szurkolnunk, hiszen  Bernek Péter 400 mé-
ter vegyesen  indult. Rövid pályás világbajnokunk 
4:12.38-as idővel egyéni csúcsot úszott, azonban 
ezúttal ez nem ért döntős helyezést és a 13. he-
lyen zárt. „Sajnos az utolsó négy-öt hét a felkészü-
lésben nem úgy alakult, ahogy szerettem volna, így 
hiába az egyéni csúcs – amellyel két éve még vi-
lágbajnoki érmet lehetett volna nyerni –, ez most 

nem ért továbbjutást. 
Tiszta a  lelkiismere-
tem, mindent kiadtam 
magamból” – fogal-
mazott. Nem sokkal 
később bejelentette 
visszavonulását, de 
nem szakad el az 
úszástól és a BVSC-től 
sem: edzőként folytat-
ja a  klubban. „Régóta 
tervem volt, hogy ak-
tív sportolói pályafu-

tásom után edzőként 
folytatom majd” – tet-
te hozzá. 

Másnap  aztán újabb 
három BVSC-sportoló 
mutatkozott be Tokió-
ban. Burián Katalin 100 
méter háton  megköze-
lítette (1:00.07) egyéni 
csúcsát, amivel épp-
hogy lemaradt a közép-
döntőről. Bohus Richár-
dot kizárták ugyanezen 
a  távon, de ő igazá-
ból a  4x100 méteres 
gyorsváltóra tartalékolt. Németh Nándor is érdekelt 
volt a váltóban, de előtte 200 méter gyorson jutott 
tovább egyéni csúccsal (1:46.19). A férfiváltó aztán 
két sportolónkkal a  soraiban bejutott a  másnapi 
fináléba!

Németh Nándor 200 gyorson elmaradt előző napi 
csúcsától (1:47.20) és kiesett, de nem titkoltan tarta-
lékolt már kicsit a váltó fináléra. Megérte! A magyar 
csapat igencsak odatette magát és a Milák Kristóf, 
Szabó Szebasztián, Bohus Richárd, Németh Nán-
dor alkotta négyes új országos csúccsal (3:11.06), 
olimpiai pontszerzőként az ötödik helyen zárt!

„Láttam a  srácokon, hogy megint kezdenek be-
feszülni a  rajt előtt, úgyhogy tartottam nekik egy 
kis előadást, hogy csak élvezzék ezt az egészet... – 

Bernek Péter
úszó

Érmek, helyezések, csúcsok
– kitettek magukért a BVSC-Zugló sportolói!

Burián Katalin
úszó
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mondta  Bohus Richárd.  –  És tényleg élveztük. 
Mindenki a legjobbját adta, ami belefért, beletettünk 
mindent, amink volt, meg még többet is talán. Kristóf 
megint nagyot ment elsőre, Szebi utolérte a vízalatti 
kamerát, elképesztő volt, amit úszott, és óriási volt 
látni, ahogy jön Nándi az ostorcsapásaival. Tudtam, 
hogy ezekkel a rettenetes hosszú karjaival szépen 
lenyúlja a  franciákat is. Ötödikek lettünk, megvan 
a csúcs, tényleg fantasztikus érzés.”

„A végén érzékeltem, hogy Metella meghal mel-
lettem, reméltem, hogy ha csak pár centivel is, de 
sikerül előtte beérnem, nagyon boldog vagyok, hogy 
őket is meg tudtuk előzni. Ötödikek lettünk, fantasz-
tikus eredmény. Mostantól azon dolgozunk, hogy 
a jövőben még feljebb lépkedjünk, hiszen nagyszerű 
ez a váltó” – tette hozzá Németh Nándor.

Úszóküldöttségünk csillaga, Németh Nándor 100 
méter gyorson  is folytatta remeklését! Az előfuta-
mokból a  kilencedik  (48.11), majd ez elődöntők-
ből új országos csúccsal (47.81) a hetedik helyen 
kvalifikálta magát a fináléra. Ez a tett pedig azért 
is volt különleges, mert Dobai Gyula személyében 
magyar férfi úszó legutóbb éppen Tokióban, 57 év-
vel ezelőtt szerepelt döntőben a királyszámban! Ott 
ugyan nem tudta ezt az eredményét megismételni 
(48.10), de így is remek eredmény a 8. helyezése!

„Nem fogok panaszkodni, hiszen életem első 
egyéni olimpiai döntőjét úsztam. A középdöntőben 
úszott időmnél a fináléban rosszabbat teljesítettem, 
de az egyik nap ilyen, a másik olyan. Egyedül a célba 

érkezés miatt bánkódom, ott rátettem egy tempót, 
és nem kellett volna – nem azt mondom, hogy akkor 
sokkal előrébb végeztem volna, de mégiscsak jobb 
lett volna, ha ott a végén nem csúszik be az a pici 
hiba. De összeségében ez egy nagyon szép tokiói 
szereplés, boldog vagyok, hogy a  BVSC színeiben 
képes voltam ezekre” – ecsetelte Németh Nándor.

„És tényleg élveztük. Mindenki a legjobbját adta, ami belefért,
beletettünk mindent, amink volt, meg még többet is talán.”

~

Bohus Richárd
úszó

Németh Nándor
úszó
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Cseh László
úszó
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Cseh László  utolsó úszására készült az 
olimpián, bár azt talán ő is csak remélte, hogy 
ebből három is lesz még! Egy századdal maradt 
le a  futamgyőzelemről kezdésként  200 méter 
vegyesen  (1:57.51), összesítésben a  10. legjobb 
idő volt az övé. A  folytatásban 1:57.64-et úszott 
és ezzel  bejutott ötödik olimpiáján is a  fináléba, 
ahol aztán még egy helyet előrelépett és egy szen-
zációs hetedik pozícióval (1:57.68) zárta le legen-
dás pályafutását! 

„Jó lett volna egy kicsit előrébb végezni. Reggel 
eszembe jutott, hogy ez az utolsó úszásom, kicsit 
el is érzékenyültem, pedig nem szokásom. Jól 
éreztem magam délelőtt, örülök, hogy itt lehet-
tem, köszönöm mindenkinek, aki összerakott erre 
az utolsó úszásra, sok ember munkája van ebben. 
Tudtam, hogy mellen kellene valami jobbat úszni, 
az idő lehetett volna jobb, de nem lehetek elége-
detlen. Sokat fejlődött a személyiségem, régebben 
egy ilyen úszás után magamba dőltem volna és 
senkivel nem álltam volna szóba. Ennyi volt az én 
időm, ennyi volt az én úszásom. Itt az idő, hogy át-
váltsak a civil életre” – fogalmazott Cseh László, 
akinek nagyságát mutatta a  döntő utáni jelenet-
sor. A  finálé után a  friss ötkarikás bajnok Vang 
Sun is meghajolt a  35 évesen búcsúzó magyar 
klasszis előtt! 

Burián Kata 200 méter háton legjobb európaiként 
holtversenyben a  nyolcadik helyen lépett tovább 
az előfutamokból (2:09.10), a  reggeli úszása vi-
szont nem sikerült ilyen jól (2:09.65) és így nem 
jutott döntőbe. Igaz, ez egy európainak sem sike-
rült, Kata a 10. helyen zárta az olimpiát.

Végezetül két fiatal úszónk is kitett magáért 

a  váltószámokban.  Kovács Benedek  a  4x100 
méteres mix vegyes váltó első embereként egyéni 
csúccsal adta át a stafétát. A férfi 4x100 méteres 
vegyes váltóban Bohus ért el egyéni csúcsot, majd 
a Takács Tamást is a soraiban tudó csapat végül 
az országos csúcshoz közeli eredményt úszott. 
A döntő végül egyik váltónak sem jött össze, de ez 
nem is volt reális elvárás tőlük.

A női kardozóknál nehezen indult az egyéni ver-
seny:„Egy rossz mozdulat következtében kiugrott 
a  bal térdem... Most beveszek sok-sok fájdalom-
csillapítót, megyek tovább. Meglátjuk… – mondta 
Márton Anna, aki megsérült és úgy tűnt, nem tud-
ja folytatni az olimpiát. Szerencsére nem így lett 

– ehhez persze iszonyatos akaraterő kellett tőle. 

Márton Anna
kardvívó
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Sérültem is szenzációsan vívott, beverekedte ma-
gát a legjobb négy közé. Érmet nem sikerült végül 
szereznie, de így is a tokiói játékok egyik magyar 
hőseként aposztrofálták. Joggal.

„Nagyon sok hullámvölgy volt ebben a hat hónap-
ban, már eleve nehéz volt meghozni azt a döntést 
is, hogy műtét nélkül neki merjek-e vágni az olim-
piai felkészülésnek, bár valójában nem volt válasz-
tásom, mert vagy így, vagy sehogy… Ezek után az 
olimpiát megelőző hónapban bokaszalag-szaka-
dást is szenvedtem, nem mondhatom, hogy nem 
járt rám a rúd. De csak az a cél lebegett a szemem 
előtt, hogy jól teljesítsek az olimpián. Igyekeztem ki-
zárni minden nehézséget, amennyire csak lehetett. 
Úgy érzem, megtettem minden tőlem telhetőt, saj-
nálom, hogy a bronzmeccsre nem tudtam magam 
összeszedni. Valójában saját magamat vertem 
meg, úgy éreztem magam, mintha az első olimpi-
ámon lennék” – mondta Márton Anna, aki a csa-
patverseny során kevesebbet tudott vívni. Ott volt 
az egyéniben a 16 között kieső Pusztai Liza, de ő 

sem tudott a  csapa-
ton lendíteni, amely  a 
nyolcadik helyen zárt. 

Birkózásban  remény-
kedtünk, hogy Korpási 
Bálint  hozza azt 
a  formáját, amelyet 
a márciusi kvalifikációs 
viadalon láthattunk 
tőle, de sajnos az 
első mérkőzése után 
búcsúzott. Pedig rajta 
nem múlott, hiszen 

öt és fél percen 
keresztül aktívabb volt 
ellenfelénél, aki nem 
tudott sportolónkon 
akciót csinálni. Sajnos 
ő sem riválisán, így 
a  birkózás jelenlegi 
szabályrendszere sze-
rint az utoljára meg-
intett fél szenvedett 
vereséget, aki Korpási 
volt. Tőle mindeneset-
re az is hatalmas eredmény volt, hogy egy súlycso-
porttal lentebb kiharcolta a kvótát.

„Nagyon ráment az 1:1-re, amikor leküldtek, akkor 
konkrétan pihent rajtam. Taktikai vereséget szen-
vedtem, sajnálom, hogy nem sikerült akciót végre-
hajtanom, pedig beleadtam mindent. Leverekedte 
a meccset – lehetett volna ez fordítva is, hogy el-
kezdek hátrafelé sétálgatni az első menettől kezd-
ve, a másodikban megnyomok húsz másodpercet, 
mert ilyenkor úgyis visszaküldik az ellenfelet… Ne-
kem más volt a tervem, csak sajnos nem sikerült 
végrehajtani” – értékelte teljesítményét. 

A hőn áhított BVSC-éremre az olimpiai játékok 
utolsó két napjáig kellett várni. De megérte! Női 
vízilabda-válogatottunk szereplésében főszerepet 
játszott centerünk, Gyöngyössy Anikó, valamint 
balkezesünk, Leimeter Dóra! A csapat a csoport-
meccsek során döntetlent játszott Oroszország-
gal, majd legyőzte a hatalmas favorit Egyesült Ál-
lamokat! Kínától ugyan vereséget szenvedett, de 
miután Japánt felülmúlta, csoportmásodikként 
lépett a nyolc közé.

Pusztai Liza
kardvívó

Korpási Bálint
birkózó
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Gyöngyössy Anikó és Leimeter Dóra
olimpiai bronzérmes vízilabdázók
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Pásztor Mátyás
olimpiai bronzérmes vízilabdázó
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A vízválasztó negyeddöntőben Hollandia volt 
az ellenfél. Az emlékezetes mérkőzésen Gyön-
gyössy fantasztikus és eredményes csatatát ví-
vott a védőkkel, Leimeter pedig négy góllal vette 
ki részét a  14-11-es diadalból! Az elődöntőben 
a spanyolok 8-6-tal állították meg a mieinket, akik 
a bronzmeccsre igencsak összekapták magukat. 
Egy végletekig kiélezett, felejthetetlen összecsa-
páson 11-9-re legyőzték az Orosz csapatot, így 
megszerezték a  magyar női vízilabdázás első 
olimpiai érmét! 

„Rengeteg munka van ebben a  sikerben… Tud-
tuk, hogy képesek vagyunk rá, de azt is tudtuk, 
alaposan meg kell szenvedni azért, hogy révbe 
érjünk. A szakmai stáb tudatosan építette fel az 
elmúlt években a  csapatot, s nyugodtan mond-
hatom, Tokióban értünk be igazán. A  klubban, 
a BVSC-ben sokat dolgoztam azért, hogy a válo-
gatottban is sikeres lehessek. Amióta elkezdtem 
a sportágat, álmom volt az olimpiai érem – bol-
dog vagyok, hogy megvan!” – mondta Gyön-
gyössy Anikó. 

Leimeter Dóra is csillogó szemekkel gondol 
vissza a tokiói történésekre: „Sohasem felejtem 
el azokat a napokat. Boldog vagyok, hogy része-
se lehettem a  magyar női póló első ötkarikás 
éremszerzésének! Lépésről lépésre haladtunk, 
tudtuk, hogy a negyeddöntő lesz az első rettentő 
fontos találkozó. A hollandok legyőzése komoly 
tett volt, örülök, hogy teljesítményemmel én is 
hozzá tudtam járulni a győzelemhez. Az elődöntőt 
nagyon sajnáltuk, nem voltunk higgadtak, de 
sokat nem búslakodtunk, mert nagyon akartuk az 
érmet. Azt hiszem ez végig érződött az oroszok 

ellen, és megérdemeltük a  győzelmet. Nagyon 
szép az érem, büszke vagyok rá!”

Nos, a következő BVSC-éremre nem kellett 17 
évet várni, elég volt egyetlen napot. Elég volt, 
hiszen férfi vízilabda-válogatottunk is megka-
parintotta a harmadik helyet, soraiban klubunk 
játékosával, Pásztor Mátyással!

Átlövőnk az olimpián hasznos tagja volt a csa-
patnak, élt a lehetőséggel, amikor szerepet kapott, 
mindig odatette magát. A horvátok elleni győztes 
negyeddöntőben (15-11) nem lőtt gólt, a  görö-
gök elleni elődöntőben betalált, de sajnos a  rivá-
lis nyert 9-6-ra. A spanyolok elleni 9-5-ös parádé 
alkalmával is ott volt a  vízben, majd az olimpiai 
dobogón! 

„Nagy álmom vált valóra, hogy bekerültem 
az  olimpiai csapatba. Természetesen az aranyé-
rem, az olimpiai bajnoki cím volt a terv, ám a me-
zőny olyan kiegyensúlyozott volt, hogy minden 
egyes mérkőzésen hatalmasat kellett harcolni. 
Igyekeztem a szakmai stáb elvárásaink megfelelni, 
jól éreztem magam, egy jó csapat tagja lehettem. 
Hatalmas élmény volt a  negyeddöntő és a  bronz-
meccs is – az elődöntőt természetesen nagyon 
sajnálom. Összeségében boldog vagyok, nagyon 
sokat jelent nekem ez az olimpiai érem, amelyet 
családomnak és a klubomnak is köszönök!” – fo-
galmazott Pásztor Mátyás. 

Három bronzérem, egy negyedik és két ötödik 
hely!  Ez röviden 13 sportolónk tokiói mérlege, 
ezen felül pedig még sok szép helyezés és orszá-
gos vagy egyéni csúcs – bátran állíthatjuk, kitet-
tek magukért a BVSC-sportolók Tokióban is! 

Nem volt ez másként a paralimpián sem! 



146

A 16 magyar éremből három is BVSC-sportoló 
nevéhez fűződött! A  magyarok közül korábban 
csupán Szekeres Pál tudott győzni kerekesszékes 
vívásban paralimpián – Barcelonában és Atlantá-
ban összesen háromszor –, ebben a sportágban 
klubunk hőse, Veres Amarilla az első magyar női 
bajnok! 

„Nagy csapatmunka volt, egyedül nem sikerült 
volna. Egyrészt nagyon büszke vagyok, hogy töké-
letesen végre tudtam hajtani azt, amit előre meg-
beszéltünk. Másrészt pedig elkapott a flow és egy-
szerűen csak élveztem a vívást, ennek a kettőnek 
a  kombinációja volt, amit lehetett látni. Mindent 
megtettem az elmúlt öt évben a felkészülés során, 
az utolsó három évet a BVSC-ben végig dolgoztuk 
az edzőimmel. És nemcsak a vívóedzőimre gondo-
lok, hanem az erőnléti felkészítőre is, a dietetikusra, 
a sportpszichológusra és mindenkire a klubban, aki 
hozzátett valamit is a  felkészülésemhez. Amióta 
a  BVSC-hez igazoltam, folyamatosan úgy érzem, 
hogy tanulok, tanulok és tanulok, szívom magam-
ba a  tudást az edzőimtől. Nagyon hálás vagyok, 

hogy a  BVSC sportolója lehetek, szakmailag és 
emberileg is rengeteget fejlődtem itt” – hangsú-
lyozta a 28 éves vívó.

A londoni diadal után másodszor lett paralim-
piai bajnok Pálos Péter! Para-asztaliteniszezőnk 
elmondása szerint nem játszott tökéletesen 
Tokióban, azonban így sem tudták megállítani. 
„Isten igazából magam sem tudom, hogyan nyer-
tem. A  negyeddöntő volt a  mérföldkő – miután 
az sikerült, onnantól a  jutalomjáték következett. 
Igyekeztem élvezni az egészet. Boldog vagyok, 
hogy sikerült, ez a tokiói szereplés biztos ott lesz 
a  legjobb három versenyem között” – mondta 
Pálos Péter. 

Veres Amarilla
para-vívó

Pálos Péter
para-asztaliteniszező
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A sportágban még egy éremnek örülhettünk, hi-
szen Szvitacs Alexa a  harmadik helyen végzett. 
„Rendkívül boldog vagyok a  bronzérem miatt, de 
azért egy nagy adag hiányérzet is keletkezett ben-
nem. Nincs mit tenni. Tanulok a hibákból és Párizs-
ban megpróbálok még jobban szerepelni” – mond-
ta őszintén, előrevetítve, hogy három esztendő 
múlva kemény munkával, sok edzéssel még fel-
jebb kíván lépni. Alexa 5. helyen zárt csapattal, mi-
ként Csonka András és vívásban Veres Amarilla, 
avagy valóban kitettek magukért a sportolóink.

Szvitacs Alexa
para-asztaliteniszező

Csonka András
para-asztaliteniszező
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2011-2021
NEMZETKÖZI 

SPORTEREDMÉNYEI

VII. FEJEZET
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név év helyszín

Gyöngyössy Anikó 3 Női vízilabda 2021 Tokió

Leimeter Dóra 3 Női vízilabda 2021 Tokió

Pásztor Mátyás 3 Férfi vízilabda 2021 Tokió

Olimpia

név év helyszín

Pálos Péter 1 Asztalitenisz Férfi egyes (S11) 2012 London

Pálos Péter 3 Asztalitenisz Férfi egyes (S11) 2016 Rio de Janeiro

Pálos Péter 1 Asztalitenisz Férfi egyes (S11) 2021 Tokió

Veres Amarilla 1 Vívás Női párbajtőr egyéni 2021 Tokió

Szvitacs Alexa 3 Asztalitenisz Női egyes (S9) 2021 Tokió

Paralimpia
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Gyöngyössy Anikó, Leimeter Dóra
és Pásztor Mátyás vízilabdázók
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Korpási Bálint
birkózó
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név év helyszín

Bedő Krisztián 1 Férfi vízilabda 2013 Barcelona

Bernek Péter 1 Rövidpályás úszás – 400m férfi gyors 2014 Doha

Korpási Bálint 1 Birkózás – K.f. 71 kg 2016 Budapest

Török Béla 2 Férfi vízilabda 2017 Budapest

Verrasztó Dávid 2 Úszás – 400m vegyes 2017 Budapest

Korpási Bálint 2 Bizkózás – K.f. 72 kg 2018 Budapest

Pálos Péter 2 Para-asztalitenisz – Férfi egyes (C11) 2018 Lasko

Kiss Balázs 3 Birkózás – K.f. 96 kg 2013 Budapest

Illés Anna 3 Női vízilabda 2013 Barcelona

Pálos Péter 3 Para-asztalitenisz – Férfi egyes (C11) 2014 Peking

Kapás Boglárka 3 Úszás – 1500m női gyors 2015 Kazany

Bernek Péter 3 Rövidpályás úszás – 400m férfi gyors 2016 Windsor

Verrasztó Dávid 3 Rövidpályás úszás – 400m férfi vegyes 2016 Windsor

Korpási Bálint 3 Birkózás – K.f. 71 kg 2017 Párizs

Kiss Balázs 3 Birkózás – K.f. 98 kg 2017 Párizs

Kozma Dominik 3 Úszás – 4 × 100m férfi gyors 2017 Budapest

Veres Amarilla 3 Kerekesszékes vívás – Női párbajtőr csapat 2019 Csengdzsu

Korpási Bálint 3 Birkózás – K.f. 72 kg 2019 Nur-Szultan

Szvitacs Alexa 3 Para-asztalitenisz – Női egyéni (9 kat.) 2019 Helsingborg

Világbajnokság
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név év helyszín

Pálos Péter 1 Para-asztalitenisz – Férfi egyes(C11) 2011 Split

Kapás Boglárka 1 Úszás – Női 800m gyors 2012 Debrecen

Bernek Péter 1 Rövidpályás úszás – Férfi 400m gyors 2015 Netánja

Illés Anna 1 Női vízilabda 2016 Belgrád

Takács Orsolya 1 Női vízilabda 2016 Belgrád

Korpási Bálint 1 Birkozás – K.f. 71 kg 2017 Újvidék

Pálos Péter 1 Para-asztalitenisz – Férfi egyes(C11) 2017 Lasko

Bernek Péter 1 Rövidpályás úszás – 400m Férfi vegyes 2017 Koppenhága

Veres Amarilla 1 Kerekesszékes vívás – Női kard egyéni 2018 Terni

Pálos Péter 2 Para-asztalitenisz – Férfi egyes(C11) 2013 Lignano

Kapás Boglárka 2 Úszás – 1500m Női gyors 2014 Berlin

Kapás Boglárka 2 Rövidpályás Úszás – 800m Női gyors 2015 Netánja

Bernek Péter 2 Rövidpályás úszás – 400m Férfi gyors 2017 Koppenhága

Verrasztó Evelyn 2  Rövidpályás úszás – 200m női gyors 2017 Koppenhága

Lovassy Krisztián 2 Pályakerékpár, scratch 2017 Berlin

Pusztai Liza 2 Vívás – Női katdcsapat 2019 Düsseldorf

Bohus Richárd 2 Rövidpályás úszás – Férfi 4 × 50m vegyesváltó 2019 Glasgow

Pálos Péter 2 Para-asztalitenisz – Férfi egyes(C11) 2019 Helsingborg

Kiss Balázs 2 Birkozás – K.f. 97 kg 2021 Varsó

Európa-bajnokság



155

Bernek Péter
úszó
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név év helyszín

Illés Anna 3 Női vízilabda 2012 Eindhoven

Csabai Dóra 3 Női vízilabda 2012 Eindhoven

Kisteleki Hanna 3 Női vízilabda 2012 Eindhoven

Tóth Ildikó 3 Női vízilabda 2012 Eindhoven

Révész Julianna 3 Vívás – Női párbajtőr csapat 2013 Zágráb

Bartha Nikola 3 Karate (kumite) +68 kg 2013 Budapest

Bartha Nikola 3 Karate (kumite) – Női csapat 2013 Budapest

Metzger Szandra 3 Karate (kumite) -68 kg 2013 Budapest

Metzger Szandra 3 Karate (kumite) – Női csapat 2013 Budapest

Bartha Nikola 3 Karate (kumite) – Regionális EB Női csapat 2013 Herceg Novi

Metzger Szandra 3 Karate (kumite) – Regionális EB Női csapat 2013 Herceg Novi

Kapás Boglárka 3 Úszás – Női 800m gyors 2014 Berlin

Kapás Boglárka 3 Úszás – 4 × 200m Női gyors 2014 Berlin

Kapás Boglárka 3 Rövidpályás úszás – 400m női gyors 2015 Netanja

György Dániel 3 Karate (kumite) – Férfi csapat 2015 Párizs

Honing Dávid 3 Karate (kumite) – Férfi csapat 2015 Párizs

Szegedi Döme 3 Karate (kumite) – Férfi csapat 2015 Párizs

Pap Márk 3 Nyíltvízi úszás – 5 km csapat 2016 Hoorn

Bernek Péter 3 Úszás – 400m Férfi gyors 2016 London

Európa-bajnokság
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név év helyszín

Korpási Bálint 3 Birkózás – K.f. 71 kg 2016 Riga

Kiss Balázs 3 Birkózás – K.f. 98 kg 2017 Újvidék

Pusztai Liza 3 Vívás – Női kard egyéni 2017 Tbiliszi

Korpási Bálint 3 Birkózás – K.f. 72 kg 2018 Kaszpijszk

Kiss Balázs 3 Birkózás – K.f. 97 kg 2018 Kaszpijszk

Földi Bence 3 Kerékpár (Hallássérült) – Para Mountain Bike 2018 Anhée

Veres Amarilla 3 Kerekesszékes – Női kard csapat 2018 Terni

Veres Amarilla 3 Kerekesszékes – Női parbajtőr egyéni 2018 Terni

Csonka András 3 Para-asztalitenisz – Csapat (kat.9) 2019 Helsingborg

Gyöngyössy Anita 3 Női vízilabda 2020 Budapest

Leimeter Dóra 3 Női vízilabda 2020 Budapest

Burián Katalin 3 Úszás – 200m női hát 2021 Budapest

Csilling Katalin 3 Szinkronúszás – Highlight kűr csapat 2021 Budapest

Verrasztó Evelyn 2  Rövidpályás úszás – 200m női gyors 2017 Koppenhága

Lovassy Krisztián 2 Pályakerékpár, scratch 2017 Berlin

Pusztai Liza 2 Vívás – Női katdcsapat 2019 Düsseldorf

Bohus Richárd 2 Rövidpályás úszás – Férfi 4 × 50m vegyesváltó 2019 Glasgow

Pálos Péter 2 Para-asztalitenisz – Férfi egyes(C11) 2019 Helsingborg

Kiss Balázs 2 Birkozás – K.f. 97 kg 2021 Varsó

Európa-bajnokság
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név év helyszín

Pusztai Liza 1 Kadet Vívás – Leány kard egyéni 2017 Plovdiv

Pusztai Liza 1 Kadet Vívás – Leány kard egyéni 2018 Verona

Szűcs Luca 1 Kadet Vívás – Leány kard egyéni 2019 Torun

Böszörményi Bettina 1 Középiskolai Úszás – 200m gyors 2015 Poznan

Böszörményi Bettina 1 Középiskolai Úszás – 4 × 100m gyorsváltó 2015 Poznan

Szegedi Döme 1 Junior Karate (kumite) – 61 kg 2011 Malajzia

Lám Bálint 1 Junior Birkózás – K.f. 120 kg 2012 Pattaya

Hamar Balázs 1 Junior Vívás – Férfi párbajtőr csapat 2014 Plovdiv

Andrásfi Tibor 1 Junior Vívás – Férfi párbajtőr csapat 2018 Verona

Takács István 1 Junior Birkózás – K.f. 82 kg 2019 Tallin

Pusztai Liza 1 Junior Vívás – Női kard csapat 2019 Torun

Bérczy Dorottya 1 Junior Vívás – Női kard csapat 2019 Torun

Andrásfi Tibor 1 Junior Vívás – Férfi párbajtőr csapat 2019 Torun

Takács István 2 Kadet Birkózás – K.f. 82 kg 2017 Athén

Telegdy András 2 U18 Férfi Vízilabda 2012 Perth

Szabó Bendegúz 2 U18 Férfi Vízilabda 2012 Perth

Illés Anna 2 U18 Női Vízilabda 2012 Perth

Kele Nikolett 2 U18 Női Vízilabda 2012 Perth

Horváth Anna 2 U18 Női Vízilabda 2012 Perth

Kisteleki Hanna 2 Junior Női Vízilabda 2011 Trieszt

Illés Anna 2 Junior Női Vízilabda 2011 Trieszt

Hamar Balázs 2 Junior Vívás – Férfi párbajtőr csapat 2011 Jordánia

Korosztályos világbajnokság
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Szűcs Luca
kardvívó
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név év helyszín

Györgyi Levente 2 Junior Vívás – Férfi párbajtőr csapat 2011 Jordánia

Hamar Balázs 3 Kadet Vívás – Fiú párbajtőr egyéni 2012 Moszkva

Pusztai Liza 3 Kadet Vívás – Leány kard egyéni 2016 Bourges

Leimeter Dóra 3 U18 Női Vízilabda 2014 Madrid

Máté Zsuzsanna 3 U18 Női Vízilabda 2014 Madrid

Tamás Viktória 3 U18 Női Vízilabda 2014 Madrid

Faragó Berta 3 Ifjúsági Leány Vízilabda 2017 Újvidék

Petőváry Luca 3 Ifjúsági Leány Vízilabda 2017 Újvidék

Utassy Kata 3 Ifjúsági Leány Vízilabda 2017 Újvidék

Fodor Olivér 3 Ifjúsági Férfi Vízilabda 2018 Szombathely

Csorba Tamás 3 Ifjúsági Férfi Vízilabda 2018 Szombathely

Kakas Krisztina 3 Junior Női Vízilabda 2021 Netanya

Szegedi Döme 3 U21 Karate (kumite) – 68 kg 2013 Guadalajara

Kőhegyi Zoltán 3 Junior Karate (kumite) – 67kg 2011  Rabat

Nógrádi Nicol 3 Junior Karate (kumite) – 53 kg 2013 Guadalajara

Kelecsényi Mirabella 3 Junior Vívás – Női kard csapat 2015 Taskent

Papp Borbála 3 Junior Vívás – Női kard csapat 2015 Taskent

Andrásfi Tibor 3 Junior Vívás – Férfi párbajtőr csapat 2017 Plovdiv

Pusztai Liza 3 Junior Vívás – Női kard egyéni 2017 Plovdiv

Takács István 3 Junior Birkózás – K.f. 82 kg 2018 Nagyszombat

Borsody Emma 3 Junior Vívás – Női párbajtőr egyéni 2018 Verona

Pusztai Liza 3 Junior Vívás – Női kard egyéni 2018 Verona

Korosztályos világbajnokság
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név év helyszín

Pusztai Liza 1 Kadet Vívás Leány kard egyéni 2016 Újvidék

Pusztai Liza 1 Kadet Vívás Leány kard csapat 2016 Újvidék

Bérczy Dorottya 1 Kadet Vívás Leány kard csapat 2016 Újvidék

Andrásfi Tibor 1 Kadet Vívás Fiú párbajtőr csapat 2016 Újvidék

Fröhlich Bálint 1 Kadet Vívás Fiú kard csapat 2017  Plovdiv

Pusztai Liza 1 Kadet Vívás Leány kard egyéni 2017 Plovdiv

Urbán Tamás 1 Kadet Vívás Fiú kard csapat 2018 Szocsi

Szűcs Luca 1 Kadet Vívás Leány kard csapat 2019 Foggia

Mészáros Bálint 1 U15 Fiú Vízilabda 2019 Burgasz

Balogh Botond 1 U15 Fiú Vízilabda 2021 Loulé

Bereczki Luca 1 U15 Leány Vízilabda 2021 Szentes

Doroszlai Zoltán 1 U15 Fiú Vízilabda 2021 Loulé

Horváth Solt 1 U15 Fiú Vízilabda 2021 Loulé

Kiss Patrícia 1 U15 Leány Vízilabda 2021 Szentes

Tátrai Tamás 1 U15 Fiú Vízilabda 2021 Loulé

Rizmajer György 1 Junior Birkózás K.f. 96 kg 2011 Zrenjanin

Várhelyi Kata 1 Junior Vívás Női kard csapat 2013 Budapest

Kelecsényi Léna 1 Junior Vívás Női kard csapat 2013 Budapest

Nógrádi Nicol 1 Junior Karate (Kumite) -53 kg 2013 Konya

Hamar Balázs 1 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2014 Jeruzsálem

Andrásfi Tibor 1 Junior Vívás Fiú párbajtőr csapat 2018 Szocsi

Takács István 1 Junior Birkózás K.f. 82 kg 2019 Pontevedra

Korosztályos Európa-bajnokság
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név év helyszín

Pusztai Liza 1 Junior Vívás Női kard egyéni 2019 Foggia

Szűcs Luca 1 Junior Vívás Női kard csapat 2020 Porec

Pótz-Nagy Fanni 1 Junior Vívás Női kard csapat 2020 Porec

Gáll Csaba 1 U23 Vívás Férfi kard csapat 2012 Pozsony

Györgyi Levente 1 U23 Vívás Férfi párbajtőr csapat 2012 Pozsony

Mikulik Júlia 1 U23 Vívás Női kard csapat 2013 Torun

Várhelyi Kata 1 U23 Vívás Női kard csapat 2013 Torun

Hamar Balázs 2 Kadet Vívás Férfi párbajtőr csapat 2011 Klagenfurt

Bérczy Dorottya 2 Kadet Vívás Leány kard egyéni 2016 Újvidék

Pusztai Liza 2 Kadet Vívás Leány kard csapat 2017 Plovdiv

Nagy Valentina 2 Kadet Vívás Leány kard csapat 2017 Plovdiv

Pusztai Liza 2 Kadet Vívás Leány kard csapat 2018 Szocsi

Nagy Valentina 2 Kadet Vívás Leány kard csapat 2018 Szocsi

Szűcs Luca 2 Kadet Vívás Leány kard csapat 2018 Szocsi

Kó Benedek 2 Kadet Vívás Fiú párbajtőr csapat 2019 Foggia

Osman-Touson Maruan 2 Kadet Vívás Fiú párbajtőr csapat 2019 Foggia

Illés Anna 2 U17 Vízilabda Leány csapat 2011 Madrid

Farkas Kata 2 U17 Vízilabda Leány csapat 2011 Madrid

Horváth Anna 2 U17 Vízilabda Leány csapat 2011 Madrid

Illés Anna 2 U19 Vízilabda Leány csapat 2012 Cseljabinszk

Horváth Anna 2 U19 Vízilabda Leány csapat 2012 Cseljabinszk

Kapdebó Lóránd 2 Junior Karate (kumite) -55 kg 2012 Baku

Korosztályos Európa-bajnokság
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Pusztai Liza
kardvívó
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név év helyszín

Papp Borbála 2 Junior Vívás Női kard csapat 2014 Jeruzsálem

Pusztai Liza 2 Junior Vívás Női kard egyéni 2017 Plovdiv

Pusztai Liza 2 Junior Vívás Női kard egyéni 2018 Szocsi

Pusztai Liza 2 Junior Vívás Női kard csapat 2018 Szocsi

Nagy Valentina 2 Junior Vívás Női kard csapat 2018 Szocsi

Hamar Balázs 3 Kadet Vívás Fiú párbajtőr egyéni 2011 Klagenfurt

Kelecsényi Mirabella 3 Kadet Vívás Leány kard csapat 2012 Porec

Sétálló Mirella 3 Kadet Vívás Leány Kard csapat 2012 Porec

Papp Borbála 3 Kadet Vívás Leány kard csapat 2014 Jeruzsálem

Kelecsényi Mirabella 3 Kadet Vívás Leány kard csapat 2014 Jeruzsálem

Andrásfi Tibor 3 Kadet Vívás Fiú párbajtőr csapat 2015 Maribor

Mestyanek Máté 3 Kadet Vívás Fiú párbajtőr csapat 2015 Maribor

Drigán Zoltán 3 Ifjúsági Úszás 400 m vegyes 2016 Hódmezővásárhely

Kapdebó Botond 3 Kadet Karate (kumite) -70 kg 2017 Szófia

Takács István 3 Kadet Birkózás K.f. 82 kg 2017 Szarajevó

Pusztai Liza 3 Kadet Vívás Leány kard egyéni 2018 Szocsi

Ondrik Konrád 3 Kadet Vívás Fiú kard csapat 2019 Foggia

Ondrik Konrád 3 Kadet Vívás Fiú kard egyéni 2020 Porec

Kó Benedek 3 Kadet Vívás Fiú párbajtőr csapat 2020 Porec

András Csaba 3 Serdülő Asztalitenisz Fiú csapat 2016 Zágráb

Juhász Patrik 3 Serdülő Asztalitenisz Fiú csapat 2016 Zágráb

Korosztályos Európa-bajnokság
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név év helyszín

Both Olivér 3 Serdülő Asztalitenisz Fiú csapat 2016 Zágráb

Drigán Zoltán 3 Ifjúsági Nyiltvizi Úszás Váltó 2017 Marseille

András Csaba 3 Ifjúsági Asztalitenisz Fiú csapat 2017 Guimaraes

Both Olivér 3 Ifjúsági Asztalitenisz Fiú csapat 2017 Guimaraes

Mészáros Mátyás 3 U17 Vízilabda Fiú csapat 2019 Tbiliszi

Balogh Botond 3 U17 Fiú Vízilabda 2021 Málta

Fekete Flóra 3 U17 Leány Vízilabda 2021 Sibenik

Hnatyszyn Kinga 3 U17 Leány Vízilabda 2021 Sibenik

Mészáros Bálint 3 U17 Fiú Vízilabda 2021 Málta

Torkos Tamara 3 U17 Leány Vízilabda 2021 Sibenik

Mikulik Júlia 3 U23 Vívás Női kard csapat 2012 Pozsony

Damú Dóra 3 U23 Vívás Női kard csapat 2012 Pozsony

Várhelyi Anna 3 U23 Vívás Női kard csapat 2012  Pozsony

Lám Bálint 3 Junior Birkózás K.f. 120 kg 2011 Zrenjanin

Hamar Balázs 3 Junior Vívás Férfi párbajtőr egyéni 2012 Porec

Hamar Balázs 3 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2012 Porec

Várhelyi Kata 3 Junior Vívás Női kard egyéni 2012 Porec

Várhelyi Kata 3 Junior Vívás Női kard csapat 2012 Porec

Szegedi Döme 3 Junior Karate (kumite) -61 kg 2012 Baku

Várhelyi Kata 3 Junior Vívás Női kard egyéni 2013 Budapest

Nógrádi Nicol 3 Junior Karate (Kumite) -53 kg 2014 Lisszabon

Korosztályos Európa-bajnokság



166

név év helyszín

György Dániel 3 Junior Karate (kumite) -76 kg 2014 Lisszabon

Hamar Balázs 3 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2014 Jeruzsálem

Papp Borbála 3 Junior Vívás Női kard csapat 2015 Maribor

Kelecsényi Mirabella 3 Junior Vívás Női kard csapat 2015 Maribor

Andrásfi Tibor 3 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2017 Plovdiv

Pusztai Liza 3 Junior Vívás Női kard csapat 2019 Foggia

Bérczy Dorottya 3 Junior Vívás Női kard csapat 2019 Foggia

Borsody Emma 3 Junior Vívás Női párbajtőr csapat 2020 Porec

Korosztályos Európa-bajnokság
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név év helyszín

Farkas Tamara 1 Női vízilabda 2019 Nápoly

Hertzka Orsolya 1 Női vízilabda 2019 Nápoly

Kuna Szonja 1 Női vízilabda 2019 Nápoly

Máté Zsuzsanna 1 Női vízilabda 2019 Nápoly

Csabai Dóra 2 Női vízilabda 2013 Kazany

Kisteleki Hanna 2 Női vízilabda 2013 Kazany

Mikulik Júlia 2 Vívás Női kard csapat 2017 Tajpei

Máté Zsuzsanna 2 Női vizilabda 2017 Tajpei

Leimeter Dóra 2 Női vizilabda 2017 Tajpei

Bolonyai Flóra 2 Női vizilabda 2017 Tajpei

Lám Bálint 3 Birkózás K.f. 120 kg 2013 Kazany

Fazekas Eperke 3 Szinkronúszás Csapat Kombinációs kűr 2013 Kazany

Koltai Kinga 3 Szinkronúszás Csapat Kombinációs kűr 2013 Kazany

Tringer Sára 3 Szinkronúszás Csapat Kombinációs kűr 2013 Kazany

László Réka 3 Szinkronúszás Csapat Kombinációs kűr 2013 Kazany

László Zsófia 3 Szinkronúszás Csapat Kombinációs kűr 2013 Kazany

Vándor Csilla 3 Szinkronúszás Csapat Kombinációs kűr 2013 Kazany

Biczó Bence 3 Úszás 200m Férfi pillangó 2017 Tajpei

Szakonyi Dániel 3 Férfi Vízilabda 2019 Nápoly

Várnai Kristóf 3 Férfi Vízilabda 2019 Nápoly

Bérczy Dorottya 3 Vívás Női kard csapat 2019 Foggia

Borsody Emma 3 Vívás Női párbajtőr csapat 2020 Porec

Universiade
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név év helyszín

Bartha Nikola 1 Karate (Kumite) +68 kg 2013 Budapest

Kronstein Bálint 1 Karate (kumite) Férfi csapat 2017 Coimbra

Szegedi Döme 1 Karate (kumite) Férfi csapat 2017 Coimbra

György Dániel 1 Karate (kumite) Férfi csapat 2017 Coimbra

Höning Dávid 1 Karate (kumite) Férfi csapat 2017 Coimbra

Höning Alexander 1 Karate (kumite) Férfi csapat 2017 Coimbra

György Dániel 2 Karate (kumite) -84 kg 2017 Coimbra

Höning Dávid 3 Karate (kumite) -75kg 2017 Coimbra

Egyetemi EB
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név év helyszín

Pusztai Liza 1 Vívás Női kard egyéni 2018 Buenos Aires

Pusztai Liza 1 Vívás Vegyes kard csapat 2018 Buenos Aires

Nyári Ifjúsági Olimpia

név év helyszín

Nagy Réka 1 Úszás 200m vegyes 2017 Győr

Nagy Réka 1 Úszás 400m vegyes 2017 Győr

Nagy Réka 2 Úszás 800m gyors 2017 Győr

Nagy Réka 2 Úszás 4 × 100m vegyes 2017 Győr

Nagy Réka 3 Úszás 4 × 100m gyors 2017 Győr

Nagy Réka 3 Úszás 4 × 100m mix vegyes 2017 Győr

Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivál
(14-18 ÉV)
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név év helyszín

Korpási Bálint 2 Birkózás K.f. 71 kg 2015 Baku

név év helyszín

Kronstein Bálint 3 Karate (kumite) 67 kg 2017 Izrael

Európai Játékok

Maccabi Világjátékok

Világliga
név év helyszín

Bedő Krisztián 2 Vízilabda 2013 Cseljabinszk

Török Béla 2 Vízilabda 2013 Cseljabinszk



171

Európa Kupa (Hallássérült)

név év helyszín

Papp Márk 1 Nyíltvízi úszás 10 km 2017 Izrael

Papp Márk 2 Nyíltvízi úszás 10+5km 2017 Izrael

Papp Márk 2 Nyíltvízi úszás öszetett 2017 Izrael

Máté Zsuzsanna 3 Női Vízilabda 2019 Torino

Illés Anna 3 Női Vízilabda 2019 Torino

Gyöngyössy Anikó 3 Női Vízilabda 2019 Torino

Pusztai Liza 3 Vívás Leány kard egyéni 2015 Gödöllő

Európa Kupa

név év helyszín

Földi Bence 1 Kerékpár XCM (MTB maraton) 2016 Jávornik

Földi Bence 1 Kerékpár XCT (MTB cross-country tour) 2016 Jávornik

Nagymáté Sándor 2 Parakerékpár Egyenkénti indításos H4 kat. 2018 Törökbálint

Földi Bence 2 Kerékpár Mountain bike cross-country 2018 Mátra
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név év helyszín

Szegedi Döme 1 Karate (kumite) 67 kg " 2015 Baku

Párizs open

Budapest open

Premier League nagydíj
név év helyszín

Szegedi Döme 1 Karate (kumite) 67 kg 2015 Coburg

Szegedi Döme 1 Karate (kumite) 67 kg 2014 7. Forduló Pontverseny

név év helyszín

Kapás Boglárka 1 Úszás Női 800m gyors 2013 Budapest

Kapás Boglárka 1 Úszás Női 1500m gyors 2013 Budapest
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Premier League nagydíj

név év helyszín

Kapdebo Lóránt 2 Karate (kumite) 60 kg 2016 Zágráb

Szegedi Döme 2 Karate (kumite) férfi csapat 2016 Zágráb

György Dániel 2 Karate (kumite) férfi csapat 2016 Zágráb

Höning Ádám 2 Karate (kumite) férfi csapat 2016 Zágráb

Höning Dávid 2 Karate (kumite) férfi csapat 2016 Zágráb

Höning Alexander 2 Karate (kumite) 2016 Zágráb

Kapdebo Lóránt 2 Karate (kumite) férfi csapat 2016 Zágráb

Európai egyetemi játékok
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név év helyszín

Szekeres Pál 1 Kerekesszékes vívás Tőr egyéni (B. kat.) 2012 Malchow

Pálos Péter 1 Para asztalitenisz Férfi egyes (11 kat.) 2013 Bayreuth

Lontay Balázs 1 Vívás Kard csapat 2013 Madrid

Révész Julianna 1 Vívás Női párbajtőr csapat 2014 Lipcse

Tóth Hajnalka 1 Vívás Női Párbajtőr csapat 2014 Lipcse

Borsody Emma 1 Vívás Leány párbajtőr csapat 2015 Klagenfurt

Kozma Dominik 1 Úszás 200m Férfi gyors 2017 Berlin

Bernek Péter 1 Úszás Rövidpályás férfi 400m gyors 2017 Szingapúr

Andrásfi Tibor 1 Junior Vívás Junior párbajtőr csapat 2017 Riga

Andrásfi Tibor 1 Junior Vívás Junior párbajtőr egyéni 2017 Riga

Pusztai Liza 1 Junior Vívás Kard egyéni 2017 Sosnowiec

Pusztai Liza 1 Junior Vívás Kard egyéni 2017 Budapest

Pálos Péter 1 Paraasztalitenisz, férfi páros 2017 Lignano

Lovassy Krisztián 1 Pályakerékpár V.K.sorozat (Scratch) 2018

Pusztai Liza 1 Junior Vívás Kard egyéni 2018 Budapest

Veres Amarilla 1 Kerekesszékes vívás Női kard egyéni (A) 2018 Montreal

Veres Amarilla 1 Kerekeszszékes Vívás Női kard csapat (A) 2018 Montreal

Pásztor Mátyás 1 Férfi Vizilabda 2018 Berlin

Burián Katalin 1 Úszás 200m női hát 2019 Budapest

Németh Nándor 1 Úszás 4 × 100m mix gyors 2019 Budapest

Pusztai Liza 1 Junior Vívás Női kard egyéni 2019 Budapest

Világkupa
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név év helyszín

Veres Amarilla 1 Kerekeszszékes Vívás Női párpajtőr egyéni (A) 2019 Sao Paulo

Veres Amarilla 1 Kerekesszékes vívás Női kard egyéni (A) 2019 Varsó

Szűcs Luca 1 Junior Vívás Női Kard egyéni 2020 Budapest

Szűcs Luca 1 Junior Vívás Női Kard csapat 2020 Segovia

Pótz-Nagy Fanni 1 Junior Vívás Női kard csapat 2020 Segovia

Andrásfi Tibor 1 Vívás Férfi párbajtőr csapat 2020 Heidenheim

Osman-Touson Marián 1 Junior Vívás Férfi Párbajtőr csapat 2020 Belgrád

Korpási Bálint 1 Birkózás K.f. 72 kg 2020 Belgrád

Márton Anna 1 Vívás Női kard egyéni 2021 Budapest

Hamar Balázs 2 Vívás Férfi párbajtőr egyéni 2011 Pozsony

Pálos Péter 2 Paraasztalitenisz Férfi egyes (11kat.) 2013 Lasko

Révész Julianna 2 Vívás Női párbajtőr egyéni 2013 Saint-Maur

Lontay Balázs 2 Vívás Férfi kard csapat 2013 Padova

Várhelyi Kata 2 Vívás Női kard egyéni 2013 Chicago

Várhelyi Anna 2 Vívás Női kard csapat 2013 Chicago

Varga Dóra 2 Vívás Női kard csapat 2013 Chicago

Várhelyi Kata 2 Junior Vívás Női kard egyéni 2013 Budapest

Révész Julianna 2 Vívás Női párbajtőr csapat 2013 Lipcse

Tóth Hajnalka 2 Vívás Női párbajtőr egyéni 2014 Barcelona

Révész Julianna 2 Vívás Női párbajtőr csapat 2014 Barcelona

Pálos Péter 2 Junior Paraasztalitenisz Férfi egyes (11kat.) 2015 Bayreuth

Világkupa
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név év helyszín

Pusztai Liza 2 Junior Vívás Női kard egyéni 2016 Plovdiv

Pusztai Liza 2 Junior Vívás Női kard csapat 2016 Plovdiv

Bérczy Dorottya 2 Junior Vívás Női kard csapat 2016 Plovdiv

Kelecsényi Mirabella 2 Junior Vívás Női kard csapat 2016 Plovdiv

Andrásfi Tibor 2 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2016 Plovdiv

Andrásfi Tibor 2 Junior Vívás Férfi párbajtőr vegyes csapat 2016 Pozsony

Bernek Péter 2 Úszás Férfi 400m gyors 2016 Hongkong

Bernek Péter 2 Úszás Férfi 400m vegyes 2016 Hongkong

Bernek Péter 2 Úszás Férfi rövidpályás 400m vegyes 2017 Tokió

Andrásfi Tibor 2 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2017 Heraklion

András Csaba 2 Serdülő Asztalitenisz Fiú csapat 2017 Fidzsi

András Csaba 2 Serdülő Asztalitenisz Fiú páros 2017 Fidzsi

Pusztai Liza 2 Junior Vívás Női kard egyéni 2017 San José

Nagy Martin 2 Junior Vívás Férfi kard csapat 2017  Szocsi

Andrásfi Tibor 2 Junior Vívás Férfi párbajtőr egyéni 2017 Udine

Pálos Péter 2 Paraasztalitenisz Férfi egyes (11kat.) 2017 Lignano

Nagy Valentina 2 Junior Vívás Női kard csapat 2017 Budapest

Veres Amarilla 2 Kerekesszékes vívás Női párbajtőr egyéni 2018 Pisa

Andrásfi Tibor 2 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2018 Szabács

Andrásfi Tibor 2 Junior Vívás Férfi párbajtőr egyéni 2018 Udine

Veres Amarilla 2 Kerekesszékes vívás Női párbajtőr csapat 2018 Kiotó

Világkupa
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név év helyszín

Pusztai Liza 2 Vívás Női kard egyéni 2018 Athén

Veres Amarilla 2 Kerekesszékes vívás Női kard egyéni (A) 2018 Pisa

Andrásfi Tibor 2 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2018 Riga

Kozma Dominik 2  Úszás 4 × 50m mix gyors 2018 Budapest

Nagy Martin 2 Junior Vívás Férdi kard egyéni 2018 Dourdan

Veres Amarilla 2 Kerekesszékes Vívás Női párbajtőr csapat 2018 Kiotó

Pusztai Liza 2 Vívás Női kard egyéni 2019 Moszkva

Andrásfi Tibor 2 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2019 Budapest

Veres Amarilla 2 Kerekesszéles vívás Női kard egyéni 2019 Sao Paulo

Pusztai Liza 2 Vívás Női kard egyéni 2019 Athén

Andrásfi Tibor 2 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2019 Bázel

Andrásfi Tibor 2 Junior Vívás Férfi párbajtőr egyéni 2019 Bázel

Kozma Dominik 2 Úszás 200m férfi gyors 2019 Tokió

Kozma Dominik 2 Úszás 4 × 100m mix gyors 2019 Tokió

Pusztai Liza 2 Vívás Női kard csapat 2019 Salt Lake City

Veres Amarilla 2 Kerekesszékes vívás Női párbajtőr egyéni 2019 Varsó

Veres Amarilla 2 Kerekesszékes Vívás Női párbajtőr csapat 2019 Varsó

Szűcs Luca 2 Junior Vívás Női kard egyéni 2019 Szocsi

Borsody Emma 2 Junior Vívás Női párbajtőr egyéni 2019 Laupheim

Szűcs Luca 2 Junior Vívás Női kard egyéni 2019 Sosnowiec

Veres Amarilla 2 Kerekesszékes vívás Női párbajtőr egyéni 2020 Eger

Világkupa
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név év helyszín

Pusztai Liza 2 Vívás női kard egyéni 2020 Athén

Pusztai Liza 2 Vívás Női kard egyéni 2021 Budapest

Várhelyi Anna 3 Vívás Női kard csapat 2012 Bologna

Várhelyi Kata 3 Vívás Női kard csapat 2012 Bologna

Révész Julianna 3 Vívás Női párbajtőr egyéni 2014 Doha

Révész Julianna 3 Vívás Női párbajtőr csapat 2014 Doha

Pusztai Liza 3 Vívás Női kard csapat 2016 Orleans

Andrásfi Tibor 3 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2016 Bázel

Pusztai Liza 3 Junior Vívás Női kard egyéni 2017 Plovdiv

Pusztai Liza 3 Junior Vívás Női kard egyéni 2017 Szocsi

Nagy Valentina 3 Junior Vívás Női kard egyéni 2017 Budapest

Borsody Emma 3 Junior Vívás Női párbajtőr egyéni 2018 Udine

Veres Amarilla 3 Kerekesszékes vívás Női párbajtőr egyéi 2018 Montreal

Andrásfi Tibor 3 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2018 Riga

Veres Amarilla 3 Kerekesszékes vívás Női párbajtőr egyéi 2018 Kiotó

Andrásfi Tibor 3 Junior Vívás Férfi párbajtőr egyéni 2018 Heraklion

Andrásfi Tibor 3 Junior Vívás Férfi párbajtőr csapat 2018 Heraklion

Andrásfi Tibor 3 Vívás Férfi párbajtőr egyéni 2019 Budapest

Borsody Emma 3 Junior Vívás Női párbajtőr csapat 2020 Pozsony

Pusztai Liza 3 Vívás Női kard csapat 2020 Athén

Világkupa



A fejezet Surányi Péter jegyzetei alapján készült. 
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